High Performance Brushless Molors

TE S

OSKCToR

R OSSP B BOIH
SIE e,

LIS’

O S zvEmE

&%k
IVIV/*¥vILI—/E—5—

(_

4

-_—

2017 785E

CARBURETOR

20)

R4 EEFR LR

kv
[=]

2017 £ 2 AR®E



O S zvEnE

P2
P3

P4

P5

P6

P7

P8

P9

P10
P11
P12
P13
P14
P15
P16
P17
P18
P19
P20
P21
P22
P23
P24
P25
P26
P27
P28
P29
P30
P31
P32
P33
P34
P35

RATHER 2/4Z2K0O—70 AVIYIVIY
GT15

GT22

GT33

GT60

GGT10

GGT15

GF30

GF40

RATHER 22 hO—0 TV VY
MAX-25F X I

MAX-25FX

MAX-35AX

MAX-46AX I

MAX-55AX

MAX-65AX

MAX-75AX

MAX-95AXRING
MAX-120AXRING

MAX-15LA

MAX-15/25LA-S (25LA-S AEEIL)
MAX-46LA-S (4zE1k)
RITHER 42 hO—0 TV VY
FSa-56

FS-62V

FSa-72

FS a-81-P (£E®FL)
FS-91SII-P (4&E"ib)
FS-95V

FSa-110 (&#&+ib)
FSa-110-P (&E=+1L)
FSa-155-P

FS-120SIil

FRATHERR 42 RO—7 JILFIIET—TVIY

P36-37 FT-160 (Gemini-160)
P38-39 FF-320 (Pegasus-320)

P40-41

P42
P43
P44

FR7-420 (Sirius 7)

ANJIT5—H 2Z2-0—0 AVIYIVIY
GT15HZ

GT15HZ600

-,
A
P45
P46
P47
P48
P49
P50
P51
P52
P53
P54
P55
P56
P57
P58
P59
P60
P61
P62
P63
P64
P65
P66
P67
P68
P69
P70
P71
P72
P73
P74
P75
P76
P77
P78
P79
P80
P81
P82
P83
P84
P85

AVIT75—HA 22hO0—9 VI
MAX-32SX-HRING (7K k4ER)
MAX-37SZ-HRING
MAX-50SX-HRING Hyper
MAX-55HZ Hyper

MAX-55HZ-R

MAX-105HZ

MAX-105HZ-R

MAX-105HZ-R Super6

O.S. SPEED 77 KU—=F 21—V 7TV IY
0.S. SPEED 21XZ-GT

0.S. SPEED 21XZ-B Spec.lil
0.S. SPEED 21XZ-B Spec.lI
0.S. SPEED T1202

0.S. SPEED T1201

0.S. SPEED B2102

0.S. SPEED B2101

0.S. SPEED R2102

0.S. SPEED R2101 (4&+1b)
H—HR22k0—vIT>IY
MAX-12TG Ver.lll

MAX-12TG Ver. Il (£EHib)
MAX-15CV-X

MAX-18CV-RX 11G/11J (&Eib)
MAX-18TZ(P)-T (& L)
MAX-21VG-P (4EHit)
MAX-21XZ-B Ver.ll

MAX-21XR-B

MAX-28XZ

MAX-30VG(P)ES

R—hA ATV I >

MAX-21XM Ver.lI
RATHE/NUITY—F TSV LAE—5—
OMR-4043-1721l
OMR-4043-172 (4Ehik)
OMA28 >1)—X

OMA38 >1J—X

OMA50 >)—X
OMA-6030-220
OMH-5825-520/0MH-5830-490
OMH-4535-1260/OMH-4535-560 (4Z&1t)



o B=YENGINE

PEEE & EPmETR

M1
2AMA—=92/4Z2A—7
AVIVIIVIY




O S.zuEnE

GT15

(38160) ¥38,500

TYPEG6TH

(28181010) 9,820

* U oEE
CF¥vry7RYUa— B-NAYRAL M-AFRL
FeMal N-BRRU Sty hRIUa—

Fry7RATYa—tyME10EA) ¥350

®%I—K | 14X IVIVERFH
79871140 M3x12 | H/X\—7L—hERf4Ha U (44)
79871150| M3x15 | &) &' —~w RE{FHaL (67)
Fr 7Ly —BfHL (24)
No. | &&3J—F o) # fllit& (F9) No. | &&3J—FK ) # flit& (F9)
1 28164000 [>U>5—~vR GT15 3,240 1 |27881400| O kL7 —L4 —= 70N,C14,60F,70D 200
1-1 |29061406 AYRAZT Y~ 9THZ 240 1-1 |22081313 7—LEBfR U TA-3A 200
2 |29503100|>)>%—51+— 91FX 5,660 2 |28181210| ¥+ JL¥—0O—%— (61H) GT15 1,390
3 [28153400|EX kY >4 GT15HZ 1,510 3 [28181600| 7 RILFAEE/NLT (B1H) 1,390
4 |28163200|E°ZX k> GT15 3,470 3-1 |28181920 "0"UvT (K (2fF) 350
5 126606008 "X~ EF> 9THZ,61SX-H,61FSR 350 3-2 28181910 "0" UvT () (2fF) 350
6 [28117010|EX~rEYYUFA+— GT15 240 4 |28181110| £+ JL ¥ —4&1Ek (61H) GT15 5,320
7 |28155000|3>0Ov R GT15HZ 3,120 5 |45581820| O—% —HA RX¥ U 12— 20C,60MC,70D 200
8 |28181010|F+7L¥—XAvNL (61H) GT15 9,820 6 28181950 2 =/\—HJL=v Z)L No.17 580
9 (28169460 | —EA>¥aL—%— GT15 580 7 28181900 =—RJL/NLT —= (61H) 70T 1,040
10 |45910100|Hv o Fv bty FS70S2,91S,91FX 1,280 7-1 28181970 ——RJL—= (61H) 70T 580
11 |28168000| RS54 77y + GT15 2,080 7-2 126381501 LY RRIYa— 200
12 129008219 |7vRZ7%— 61,9091 210 7-3 28181910 "O" Uy (218) 350
13 |46120000| 2S5 ART v+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 200 7-4 127381940 ——RJLKRILEY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 |26731002|/Rh—ILRF U4 (F) 40-61,70S,91S 880 7-5 26711305 SFzv hRXFYU>Y No4 200
15 |28161000|75> 24 —A GT15 7,970
16 |74002320 |Elistz>%— GT33,22,60,GF30 1,970
16-1|74002321 Bt —Rfh Uty b (218)GT33,22,60 240
17 1281513007594 —A 754 GT15HZ 700
18 29030001 | R—/LRFY>%'(R) 61-91FFX,FR 930
19 |28162000|75> o> +7hk GT15 4,280
20 |28152100|75>o > 1k L GT22,GF30 350
21 |29514000 ATy hEyk 91FX,91SX-H 300
22 28167000 |7/A—7L—k GT15 990
23 |72508100 |7R>721=v k (PD-08) FS200SP,GF30 5,780
23-1/29067130 TRy ZEUF 1 L (N.+M3x18) (104) 410
24 27425011 |E-40401 Lot — —= 75,95AX,GT15 3,240
24-1)29122540 "0" U4 (2ff) E-5020 350
24-2|27425300 Yo LY=L 75AX 300
24-3|26625210 YA Lo —EAHR U (M4x40) (24) E-4020, 200
24-4|23081706 Fv7L—EHRL (N+M35x5) (2K) 25-46LA49PI | 200
74002710 |17 +1%— 1G-06 6,240
71669010|2/¥—275%" CM-6(Rcex|) 740
GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
*RRNAEEBIRTT, BRRBERB O, FERMER - HRELEETIHBELNHDET, 3



O S.zuEnE

GT22

(38200) ¥39,600

kU OEE
CFvyZRIYUa— B-NAYRRL M-AFRL
FMal N-BNRL Sty hAZYa—

Fry7RIY1—tYMEI0FEA)

BEI—F | Y1X IVIUERER G
79871200| M3x20 |V F—Aw REfFU (474) 350
79871120 M3x10 |H/\—7 L — B U (47%) 350
79871555| M5x55 |+ 7L 4 —&J—R/NLZEHRL (2F) [ 580
No. | @&d—F o) % fiit& () No. | @&3J—FK o) % filit& (F3)
1 |28204000|3Y 5 —~yR GT22 2,890 21 [28215100|F+ 7Ly —8&—R/NLT ATy My b (3185E) GT22 350
1-1 |28204160 Ay RAZTY N GT22 240 22 28216000|J—R/\LT —= GT22 580
2 |28203100|>Y>5—54F— GT22 3,820 23 |28281000|F+7L¥—ZX0Ov ML(WT1054) GT22 11,090
3 |28203400 RS GT22 1,160 23-1/29781360 Fa—o7—4L —X(11E) 240
4 |28203200|F Rk GT22 3,590 23-2|29781350 N4-40x58U (1) 200
5 |28206000 A~ EY GT22 810 28225000 |E-50401 1 Lot — (Tviv ) GT22 5,320
6 |28317000|EZX k> E>YUF1+— GT33,22,GF30 240 28214400 IEY—ANART Y GT22 350
7 128205000 |30y R GT22 3,350 79871440 FrvyFRYYa1—(M4x40) (10FEA) 470
8 (45910100 |OvoFvhtyh FS70S2,91S,91FX 1,280 74002310\ 17 F1%— (IG-02) GT33,22,60 6,240
9 |28208000 |R5+1TTviv GT22 2,080 71669010|2/X—275%" CM-6(Rcexl) 740
10 |27720000|RS5A KTy ¥+ 46-91HG,HGL 200 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
11 |44731000 |7/R—/LRF7 >4 (F) FS70U 990
12 |28201000|7 5> 94 —A GT22 5,550
13 74002320 |[@#xtz>H— GT33,22,60,GF30 1,970
13-1/74002321 m@is v —Rfdalty b (218)GT33,22,60 240
14 29701300 |75 949 —A 754 GT55,33,33,GF30 700
14-1/29701310 "0" Y4 (SS-10.5) 200
15 |40630000 |/R—/LRF U4 (R) FS62V 1,040
16 28202000757 v 7k GT22 6,590
17 |29008219|7vyRZ7F— 61,9091 210
18 |28152100|7 5>y kil GT22,GF30 350
19 |28214000|71/N—H X7y~ GT22 240
20 |28207000|H/\—7L—k GT22 1,390

*RRMABEBIETT. BHRBROLD, FER MK - MREEET 2BEDHBD XY, 4




O S.zEnE

GT33

(38300) ¥44,000

C.M4x15

P
P
P

kU 0EE
CFvyZRIYa— B-NAYRAL M-AFRL
FeMl N-BRRU Sty hRIUa—

Frv 7RIV 21—ty MH10FA)

®EI—K | 414X IVIVERFH filitg (M)
79871200| M3x20 |V & —~w REXAHRU (54) 350
79871415| M4x15 [H/\—FL— hEUfFHa L (44) 470
79871555| M5x55 |+ 7 L4 —&J—R/NLTERfFRL (2F) | 580
No. | ®&3J—FK o) % filit& (F3) No. | @&3J—FK o) % filit& (F3)
1 |28304000| )5 —~wR GT33 3,470 21 (28315000 | ¥+ 7L ¥—&U—RN\ILT AT vty GT33 350
1-1 |28304160 ~yRAZT Y~ GT33 580 22 (28316000 | 'J—R/\LT —= GT33 580
2 |28303100|J>¥—51+— GT33 4,390 23 (28381000 | ¥+ 7L ¥ —ZX0OvL(WT1024) GT33 11,090
3 |28303400 R4 GT33 1,160 23-1|29781360 Fa—o7—L —=X (&) 240
4 |28303200|FR k> GT33 3,820 23-2|29781350 N4-40x510 (14) 200
5 |28306010| X~ EY GT33 810 28325000 | E-50301-f L% — GT33 5,550
6 |28317000| X~ EYYF+— GT33,22,GF30 240 28314300 IFY—AMGRTYE GT33 240
7 128305000 I>~Ov R GT33 3,930 79871545 Frv IR Ua—(M5x45) (10EA) 580
8 (28310000 Ov¥Fvbhtvhk GT33,GF30 700 74002310 | 1 +1%— (IG-02) GT33,22,60 6,240
8-1 |28309000 JORZTvy+ GT33,GF30 240 71669010 | /X\—%- 754" CM-6(Rcex]) 740
9 |28308000| RS JAR—H— GT33 2,310 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |46120000| RS A7 v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200
11 |26731010|/R—)LRFZ U4 (F) 120AX 1,280
12 |28301000| 75> 24 —A GT33 5,780
13 74002320 | [@§xtz>%— GT33,22,60,GF30 1,970
13-1|74002321 @ént Y —Bfta Y b (218)GT33,22,60 240
14 |29701300| 75> 04 —A 754 GT55,33,33,GF30 700
14-1/29701310 "0" >4 (SS-10.5) 200
15 28330000 R—=/LRNFU>Z' (R) GT33 1,390
16 |28302000| 75> 7>+ 7k GT33 7.170
17 |29008219| Vv R57+— 61,9091 210
18 |28302100| V5> 7E 1kl GT33 350
19 |29122540| H/\—H AT v 350
20 |28307000|h/\—7L—hk GT33 1,620

) RMMABIEHIRTT . RBBROCH, FER MK - fREFEET 25E60HD £, 5



O S.zvEnE

GT60

FALU Y —1E
(38608) 66,000

FALUY—f
(38600) ¥71,500

C.M5x60
*1 U DIER
CoFryZAUYa— BNV RRL M-AFRU
F-Mfal N--&B&RRLU Sty bhRIYUai—
Fry7ZAIYa—tyM&ET10EA)
®&%HI—K | 14X IVIVERTH filitg ()
79871415 M4x15 |V 5 —7 Oy VG U (475K) 470
79871520 M5x20 |UFZ/\UI VT BGRL (47) 580
79871560 M5x60 | £+ 7L & —&J—R/VULTERHRU (24)| 660
No. | &&J—FK o) # fifit& () No. | &&3J—FK o # filit& (F9)
1 |28603100 |2V ¥ —70Ov% GT60 13,860 20 (28681000 | ¥+ L ¥—Z0Ov kL (HAD313) GT60 11,550
2 (28603400 R4 GTE0 1,390 20-1 (22081408 20y L7 —A(No.5) 200
3 (28603200 Rk~ GT60 9,240 20-2 [29781350 N4-40x510 (14) 200
4 |29706000 |F R F> GT55,60 810 28625000 | E-6020 Lt — (7> +1F) GT60 7,510
5 [29717000 |ER b EYYFAF— GT55,60 240 29714300 IxY—AMHRT Y GT55,60 240
6 [28605000 |d>0Ov R GT60 5,660 79871550 FrvIRYYa— M5x50(104&A) 580
7 |28614000|¥ U5 —HRT vk GT60 240 29709000 | 7AXRSTv ¥+ GT55,60 350
8 (28602100 /%1 Oy kv 7k GT60 810 79871545 | vy 7Y a— M5x45(10KA) 580
9 (28608000 | K517 A~X—H%— GT60 1,850 74002310 | 1'% —(1G-02) GT33,22,60 6,240
9-1 |29708100 F—/S=1Lwvhk GT55,60 470 71669010 | Z/S<—4- 754 CM-6(Rcexl) 740
9-2 |29708200 SF47¥F— GT55,60 240 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 29730000 |/R—JLAFPY >4 (F) GT55,60 1,390
11 |28601600 |70 k/\ U324 GT60 4,860
12 74002320 |Blintz>%— GT33,22,60,GF30 1,970
12-1|74002321 EEEt Y —BfHa Uy~ (28) GT33,22,60 240
13 28631000 |R—/LRFY>V 4 (R) GT60 1,160
14 |28602000|75> 2>+ 7k GT60 10,980
15 28602200 |7 5> 7 E> 1kl GT60 470
16 28614100 |7 —AHRT v GT60 240
17 |28601800|U7/\0¥ >4 GT60 4,860
18 28615100 |F+7LF—8&—R/VULT ARy ey b (3185E) GT60 350
19 28616000 |)—R/\LT —= GT60 1,040

*RRMABIEHIRTT . RBBRO/CH, FER K - fREFEET 25E60HD £, 6



O S zvEnE

GGT10

(3A400) ¥32,800

TYPE 61HB

(4A481000) ¥9,820

kU oEE
CF¥vy7RYIYUa— B-AYRAL M-AFRL
FMal N-BNRL Sty hAZYa—

Frv72UVUa—tyM&I10FA) ¥350

RHEI—K | 414X IVIVERTER
79871110/ M3x8 | h/\—7L— B U (4%)
79871150| M3x15 | U & —Aw RE3U (67)
Fr7 LY=L (24K)

No. | @&J—K ] # flit& (F9) No. | @&3J—FK ] % filit& (M)

1 71655001754 G5(F/O—AHYU>vTVYVA) GGT10,15 950 1 |27881400| 2Oy hL7—L —= 70N,C14,60F,70D 200

2 |4A404000[3Y % —~Av R GGT10 1,580 1-1 |22081313 7—LEfHRU TA-3A 200

2-1 |4A404160 Ay RHAZT Y~ GGT10 420 2 |4A408120| ¥+JL¥—0O—%— (61HB) GT15 1,390

3 |4A403000|3>)>5—51+— GGT10 3,990 3 28181600 | 7-f RILFAEE/NLT (61H) 1,390

4 |26703404 KRk % 61SX,RX,SFN,FVF-H 1,390 3-1 /28181920 "0" Uy (K) (2f&) 350

5 |4A403200/EA k> GGT10 3,050 3-2 |28181910 "0" U7 () (2fF) 350

6 |4A406000|ZAREY GGT10 1,110 4 128181110 | Fv L& —4&%F (61H) GT15 5,320

7 |4A405000|0>0v R GGT10 2,940 5 45581820 | O—%—4-1KRX¥Ja— 20C,60MC,70D 200

8 |4A405020|0> 0y RRF YV GGT10 1,160 6 [28181950| 2=/\—HJL=vFJL No.17 580

9 |4A481000|F+7L¥—ZOv kL (61HB) GGT10 9,820 7 28181900 | =—RJL/NLT —= (61H) 70T 1,040

10 |28169460 | —EA>~¥al—%— GT15 580 7-1 128181970 =—RJL —=K (61H) 70T 580

11 23210007 | 7ORSF+ v (1/4-28) 21-61 200 7-2 126381501 Yy hRIYa— 200

12 23209003 | 7057y + 40-61 200 7-3 128181910 "0" U7 (21&) 350

13 |4A408000| RS+ 7 7w+ GGT10 700 7-4 |27381940 ——RJLRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

14 46120000 | RS5A Ty v 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7-5 126711305 SFryhRXTU>Y No4 200
15 |26731010 |7/R—/LAF U4 (F) 120AX 1,280
16 |4A401000|25> 24 —A GGT10 6,830
17 26730005 |/R—JLRF Y4 (R) 46AX,40-46FX 1,280
18 |4A402000|9 5>+ 7k GGT10 3,780
19 |4A407000|H1/\—7L—hk —= GGT10 3,470
19-1/25804170 HIN—HRT vy~ 55HZ 200
19-2|4A407020 JvAvRZL—hk GGT10 1,160
19-3|4A407010 HN—7L—hk GGT10 1,160
19-4|4A407030 —vZ)L —= GGT10 (¥—/IL7vy¥+5.0 1fEf)| 1,320
20 |72508100 /K> 71=vk PD-08 FS200SP,GF30 5,780
21 |78300000 | AV ERREIZ1ILT—S 690
22 24625211 |E-3071H1 Lt — —=k 46AX2,55AX,GGT10 | 1,890
22-1|24625125 "0" U4 (S-32) E-3070 240
22-2|25625300 YA LY —#A37 U E-3020 55AX 350
22-3|25425400 HA Lo =Bl (M3x35) (24) E-3020,873 200
22-4/23081706 Fr7LY—BfHU (N+M3.5x5) (27) 25-46LA 49P 200
29067120 /R 7EUG 1L (N4+4M3x18 2K /F1OvFvh 2{8)| 240

*RRMAEIIHIRTT . RBBBROIcH, FER MR - BRFEES 25ED1HBD &Y, 7



O S.zvEnE

GGT15

(3A200) ¥37,400

TYPEG6 TH

(28181010) ¥9,820

C.M3x12
b
N.+M3x18 ”
y l *R U oEE
s ” CoFvry7RAIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
L FoMAb Nl Sty bR Ya—
P 23-1
LH Fpy7RI7Ya—Eyh(&10FA) ¥350
®BEI—K | ¥14X IVIVERFHR
79871140| M3x12 | #1/8—=7L — REUfFHaU (4%)
79871150 M3x15 | &) > 47—~y REUHHa L (67F)
Fr7LY—RdRL (2F)
No. | ®%3—F ] & ffitg (M) No. | &%J—F ) % ffitg (F)
1 (71655001 | 754 G5(/O—AYVUYIVYVE) GGT10,15 950 1 |27881400| 20 kJLF—/4 —3% 70N,C14,60F, 70D 200
2 |4A204000|>U>¥—~vR GGT15 3,240 1-1 22081313 7—LBfMRU 1A-3A 200
2-1 29061406 ~AYRART Y~ 9THZ 240 2 |28181210| ¥+ 7L ¥ —O—%— (61H) GT15 1,390
3 [29503100|¥YU>¥—517+— 91FX 5,660 3 (28181600 7 RILFAE/NLT (61H) 1,390
4 |28153400| ERAR>U> S GT15HZ 1,510 3-1 (28181920 0" UYY (K) (2fF) 350
5 |28163200| KAk GT15 3,470 3-2 28181910 "0 UV () (2f@) 350
6 |26606008 | KRRV EY 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4 |28181110| ¥+ JL & —44k (61H) GT15 5,320
7 |28117010| EXRYEYUFAF—(2f8) GT15 240 5 145581820| M—#%—#H1 RRX&Y 2 — 20C,60MC,70D 200
8 |28155000|J>Av R GT15HZ 3,120 6 [28181950| 2 =/\—%JL=v FJL No.17 580
9 |28181010|F+JL¥—ROYNL (61H) GT15 9,820 7 [28181900| =—RJL/VLT —= (61H) 70T 1,040
10 |28169460| Y —EA>>al—%— GT15 580 7-1 28181970 =—RJL —= (61H) 70T 580
11 |45910100| Ay &+ v vk FS70S2,91S,91FX 1,280 7-2 26381501 Yy hROYa— 200
12 |29008219| v R>7+— 61,90,91 210 7-3 [28181910 0" Uy (218) 350
13 |29508000| RS54 77y v 91FX 700 7-4 27381940 =—RJLiRJILEY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 |46120000| ZZA~T v+ 91FX,SXH.SZ,FT160,FF 200 7-5 26711305 SFxv hAFYrY No4 200
15 |26731002| R—ILRF Y4 (F) 40-61,70S,91S 880
16 |4A201000| 759 —X GGT15 7,970
17 |28151300| 959 —R75% GT15HZ 700
18 29030001 | R—ILRFYUVZ (R) 61-91FFX,FR 930
19 1281620007592 v7k GT15 4,280
20 |28152100| 75> oV 1kl GT22,GF30 350
21 29514000 | H R v vk 91FX,91SZH 300
22 28167000 | #1/8—7L—k GT15 990
23 72508100 |/R>F2=v k PD-08 FS200SP,GF30 5,780
23-1/29067130 Ry TERAU (N.+M3x18) (107) 410
24 27425011 |E-40400L>H— —= 75,95AX,GT15 3,240
24-1/29122540 "0" Yv ¥ (2{8) E-5020 350
24-2|27425300 YA LYY —#371U E-4040 75AX 300
24-3/26625210 YA Lo —ERfHal (M4x40) (274) E-4020) 200
24-4/23081706 Fr7LY—RHaU (N+M3.5x5) (2%) 25-46LA49PI| 200
K RRMMEIEBIKRTT, RIBRDIH, FEBRAE - MIEFEET 258D HBDEI, 8



O S zvEnE

f-c.m2.6x10 ﬁ ﬁ st U OmEE GF3O
Uﬁ ﬁ @cmlwo CFvy72UUa— B-IAYFRL M-aFal

i
@1 FMal N-ZRAL Sty hAoYa— (3A000) ¥68.200

o 2B-cM3xi2

TYPE 70T

(4A082000) ¥11,550

45-3-

45-2

O
< C.M2.6x12

Dog 25 o4

20 Uiig, cacon No. [ @&a—F & # fiife (F)
% 28Q 4 1 [28181900] —— FJL/YLT —=% 61H,70T 1,040
3011 [0 1-1 [28181970 =——RJL —= 61H,70T 580
i 1-2 [28181910 Q" Uy (218) 350
1-3 [26381501 Yy hRYUz— 200
1-4 [27381940 =—RJLNLZLY— —=t 20C,60U,70D,7H] 470
1-5 |26711305 SFTvhRZUVY No.b 200
2 [22681953] #A%1 >~ Ly~ (ZvFILNo.1) 200
s 3 [4A082100| ¥+ 7 L& —%1k GF30 6.010
v **’;71:”1;;7*(@0*7\) ii‘;w 4 |45581820| O—%—7#i-f RAZJ1— 20C,60MC,70D 200
BHI—K E S TR ) o =
T 79871020 M2.6x7 | ALAN—BR AL (3%) 547081600 7 4t)l’,,°1?§%/\f V7 5 GF30 1,390
79871030 |M2.6x10 | By A—H/N\—ERfF1a L (27F) 51 126161920 O" V27 (X) (218) 350
79871040|M2.6x12| Y1 Lo —#8sr1al (4%F) 52 28181910]  "O" V27 () (2f8) 350
79871120|M3x10_| 1/\—7 L — REXf$1a L (44) 6 |4A081200| F¥r7Ly—H—%— GF30 4.050
79871140|M3x12 | AvAh—HHR—rEfH L (14) 7 127881400 AOv kL7 —L —x 70N,C14,60F,70D 200
79871250|M3x25 | ¥+ 7Ly —Eftal (2%) 7-1 122081313 7—LER[R0 TA-3A 200
79871100|M3.5x20| U5 —~v REfta U (67) 8 |4A081500| ¥ v LY —HRT v (21&) 240
No. | @&3J—F 2 % filitg (F3) No. | &&3d—FK [ % filitg (F3)
1 [4A004200|0vH—H/8— GF30 880 28 45231100 |ALY+7 hRFU>4 (118) FS40-120S 700
2 |45761600|0vh—F—LUT+—(218/14) FS265-120S,70U] 200 29 |44562000|14+7 ~ FS200S,GF30 4510
3 |49464000|AvH—H7R— K GF30-40 1,970 30 |44501100|144/8%— FS200S,GF30 470
4 |42561100|AvA—7—L(118) FSa155,GF30 1,620 30-1|44501110] "0"U>% FS200S,GF30 200
5 |44561200]5~<v ~5BE+ U (148) FS200S,GF30 350 31 2970130025445 —275% GT55,33,22,GF30 700
6 |45560410|Jv5—F > (218/1#) FS120S3,SE,GF30 390 31-1|29701310] "O"U>% 200
7 49460400]/\L7 2725 UF4F—(118) GF30-40 530 32 29030001 [R—ILRFU> 2 (1) 61-91FFXFR 930
8 (49460200 |/NIL7 X727 (118) GF30-40 330 33 |4A002000|7Z> o>+ 7~ GF30 9,240
9 |44514300|AYA—H/N—H R v~ FS200S,GF30 200 34 |28152100|75> o> o1l GT22,GF30 350
10 |4A004100|)> 5 —~w R (F R4y ME) GF30 9,010 35 |45508200 | K> 7%— FS120S3,SE,SP 210
10-1[44514100] ~YRAZRT vk (21K) FS200S FI 200 36 |29061410 |[1/8—H 24 vk FS200S,91SZ,GF30 200
11 49460100 |1>F—2/\L7 (118) GF30-40 2,430 37 |4A007000|7/\—7L—k GF30 1,740
12 49460110 |TFV—Z~/VLZ (118) GF30-40 2430 38 |49407010|PCV/\LT —=t GF30-40 580
13 |4A003100|>)> % —51F— GF30 3,590 39 |72508100 8> 721=v k PD-08 FS200SP,GF30 5,780
14 44503400 X U~ 4 FS200S,GF30 2,080 39-1|29067130| RV ZERfFHHal (N.+M3x18) (107%) 410
15 |4A003200|EZ > GF30 3,700 40 |74002320 |ElE >4 — GT60,33,22,GF30 1,970
16 |28317000 |ERAR>E>UF1F— (218) GT33,22,GF30 240 40-1[74002321 EliEt Y —Rfalty b (2f8) G160,3322] 240
17 |4A006000|EX > GF30 930 41 [4A014110[1 > F— O =R—ILRART v  (218) 300
18 |4A005000]3>0O0v K GF30 3,700 42 |4A069400 |1~ F—4 < =R—JLR GF30 1,850
19 |4A001000|75> 2% —Z GF30 10,980 43 [4A082000|F +7L¥—20Ov L (70T) GF30 11,550
20 [4A066000|7v¥ 20y R 24ty k) GF30 1,390 44 |4A069460 [0 —E+>>2L—%—(2f8) GF30 240
21 [45566310|7v> 20y RA/N— "0"U> % (218) 200 45 |49425000 [F-60404- Lt — —= GF30-40 5,430
22 (494661007 v 20y RA/A— (1) GF30-40 580 45-1|49425100]  H-L>H—7#k GF30-40 4,970
23 [44564000|hL 7407 (28t v ~) FS200S,GF30 1,160 45-2|44525110 YA LY —EGFART YR (21 F-6010] 240
24 [28310000|Av#7Fv vk GT33,GF30 700 45-3[44525200]  TFYV—Rr¥=—/LR —= FS200,GF30 | 1,160
24-1]28309000] Z7A~Z7vI+ GT33,GF30 240 45-4|44525210 Y =HR—/LRFvk M16(118)FS200S,GF30 200
25 [4A008000|R5-1 77w+ GF30 1,850 74002810 |-1&'+1%— (IG-07) GF30 6,590
26 [45520000|ZZ &7y FS120S,52,SE,SP 200 71669020 | 2/X\—% 754 1/4-32(Rcexl) GF30 1,100
27 (29431000 [/R—ILRFU> 4 () 140RX 1.040
* TR FHIRTT . BARRDIoH, FERARK - MERFEETZHEDHDET, 9



O S.cvEnE

GF40

(39400) ¥74.,800

473

47

47-1

47-2

¢ &—C.M2.6x12

33

kU oEE
CoFry7RIUa— B-N1YRRlL M-AFRL
FMal N-BRRL Sty hZIYUa—

Fry7ZRIYa—ty&EI10EA)

@mBI—K | 41X IVIVERFH fiitg (F)

& 79871020|M2.6x7 | A LA/ N\—EF1al (24) 350

79871040|M2.6x12| 1 L —#RirR U (44) 350

79871140|M3x12 |AyvA—AN=&OvH—HR—rRFRL4X)| 350

79871415|M4x15 |V UV & —EfHal (45K) 470

79871420|M4x20 |1 > T—U X ZR—JLREUHL (34) 470

79871430|M4x30 |V 5 —~Av REfFHU (57) 470

79871515|M5x15 | H/\—FL —REUd U (47) 580

79871540|M5x40 | ¥+ 7 L& —EfHal (24) 580
No. | &&J1—K o) % filit& (F3) No. | &&3J—FK ) £ flitg (F9)
1 49404200 |0 H—H/\— GF40 880 28 (29431000 | R—)LRFYU>4 (B) 140RX 1,040
2 45761600 |OyAh—7—LT4+—(218/14) FS26S5-1205,70U| 200 29 29030001 | R—ILRFU>T (1) 61-91FFX,FR 930
3 49464000 |0vH—H7R—k GF30-40 1,970 30 (45231100 | ALy + 7 ARFUYS (118) FS40-120S 700
4 142561100 |0y H—7—A(118) FSa155,GF30 1,620 31 49462000 | L+ 7 GF40 4,280
5 144561200 |5~ AR (148) FS200S,GF30 350 32 44514110("0"U> % 240
6 145560410 |Jv¥—E> (218/1#8) FS120S3,SE.GF30 390 33 |49401100|H.LH/8— GF40 760
7 149460400 |/NLT AT YT T4 F—(118) GF30-40 530 34 |49402000|25>o ¥ +7 ~ GF40 10,400
8 149460200 [/\)L7XZYU>4 (118) GF30-40 320 35 (49402100| 75> o> ikl GF40 530
9 149414300 |0y H—H/N—HZT vk GF40 350 36 [29208200|7v RS> 7%— BGX-1,FT300,IL,FR 270
10 49404100 |2y —~AY R (HRTw ME) GF40 9,540 37 29122540 | h/\—H R4 v k E-5020 350
10-1|49404160 Ay RAZT v k(1) GF40 580 38 |49407000|7/\—7L—hk GF40 1,740
11 (49460100 |1 >7—2/\LZ (118) GF30-40 2,430 39 (49407010|PCV/VL7 —= GF30-40 580
12 [49460110 | TV —2 VLT (118) GF30-40 2,430 40 |74002320|[@Est>H— GT33,22,60,GF30 1,970
13 149403400 |EA KU GF40 1,740 40-1|74002321 Bt —ERffh Y k(2 )GT33,22,60 240
14 |49403200 | X~ GF40 3,820 41 49469450 | —E+ ¥ 2L —%— GF40 1,390
15 |29717000 | b EVUT1F—(218) GT55,60 240 42 |49414010| > T —UX=R—ILRA R vk (2#) GF40 350
16 |49406010 | X~ GF40 1,040 43 (49469400 | > T —o~<=K—)LR GF40 880
17 149405000 |3~ Av R GF40 4,160 44 |49415010|F+JL¥—HZ v vk GF40 410
18 149403300 |1 4'— GF40 8,090 45 |49481000|F+7L¥—2AOv KL (WT1070) GF40 11,090
19 29122540 |2 )4 —HRT v E-5020 350 45-1/29781360 Fa—v7—L —= (@) 240
20 49401000 |7 5> 94— GF40 7510 45-2129781350 N4-40x51U (174) 200
21 49466000 | 7v¥20Y R (2AtyY~) GF40 1,450 46 |49412000| T7—7 7> %)L GF40 1,160
22 45566310 | 7wy a0y RA/N— "0"U> 7 (21&) 200 47 49425000 |F-6040t-f L4 — —= GF30-40 5,430
23 49466100 | 7w 20y RA/N—(14) GF30-40 580 47-1149425100 YA LYY —24k GF30-40 4970
24 44564000 |HL7407 (2ftw k) FS200S,GF30 1,160 47-2144525110 YA LY —AEH R bk (24%) F6010 240
25 28310000 |Av##v vk GT33,GF30 700 47-3|44525200 IF¥Y—AMY=/R—)LR —= FS200,GF30 | 1,160
25-1|28309000 ZANRS7yy+ GT33,GF30 240 47-4144525210 Y =R—)LRFv k M16(118) FS200,GF30 200
26 49408000 |R51 77w+ GF40 1,970 74002510| 12+ %5 — (IG-04) GF40 6,590
27 45520000 | RS A KTy + FS120S,S2,SE,SP 200 71669010| 2/8—2 754" CM-6(Rcexl) 740

GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600

KRR AR TS, BBHBOIH, FER MK - HREEET 2HBEDBD £T. 10



o B=YENGINE

g e
AT 1A




O S.zEnE

C.M2.6x12 /i? .

MAX-25FXII

(12662) ¥19,000

TYPE21L

(22582000) ¥5,780

N.+M3.5x5

8-1 7-1 72
]
3 8 !
10
*hUoEE
CFryFAHYa— B/ YRRl M-AFRL
FMfal N-BAfl Sty hRoUa—
Fry7RYa—EYM&I10FA) ¥350
2&3—F | ¥4X IO IERRR
79871020\ M2.6x7 | H\—7L—hEfHRL 4%
79871040\ M2.6x12| VY & —~y REUfdAl 64
No. | @&3J—FK o) % fifiig () No. | @&3J—FK o) % flit& (F9)
1 [22604020| &) >¥—~AwR 25FX 700 1 |22081408| 2O hL7—L —= (No.5) 200
2 |22603040| vy —EZA~Y —= 25FX 2,200 2 |22582200| ¥+ 7L ¥—MO—4%— (21L) 25AX 2,080
3 [22606009| EA R 25LA 25FX,25SF ABC 350 3 |29181620| 7 RILFAZ/\)LTZ —= 70D 1,390
4 |22805010| J>Hw R 25FX,21RF,.SE 930 3-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
5 [22582000| ¥ v7L¥—ROv ML (21L) 25AX 5,780 3-2 |22781800 "O" U4 (J\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |23210007 | 7OXRSFH v~ (1/4-28) 21-61 200 4 |22582100| £+ 7 L& —A&fk (21L) 25AX 2,890
7 23009006 | 7OXZTv¥+ 25FX,32SX,FS26S 200 5 [45581820| O—%—H+ RX%Ya2— 20C,60MC,70D 200
8 |22808000| RS 7 7w+ 25FX,32SX,21RF,SE 470 6 |22681953| k1> L vk No.1 200
9 |22620003| ATARTv+ 37SZ,21-32 200 7 |44281970| —Z—RJL —=X 40N,40J 580
10 |22831000| R—)LRFU > (§) 25FX,32SX,37SZ 880 7-1 |24981837 "O" Uy (Z—RILA) 270
11 |22601050| 7594 —X 25FX 2,430 7-2 |26381501 Ty hRIYa— 200
12 22630002 | R—ILANF U2 (#%) 25-32F,FS30,26SC 880 8 |27381940| ——RJL/NLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
13 [22602030| 75>+ h 26FX 1,970 8-1 |26711305 SFrv A7V No.bd 200
14 [22614010| AR v kv 25FX 240 9 [22615000| F+7/L¥—HRXT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 |22607020| 71/\—7L—hk 25FXII 740 10 [23081706| v+ 7 L% —Hfftal 25-46LA,49PI 200
71608001| 7’'0—75%" No.8 530
22628000 | Y1 L>t—892 —3k 25FX,SF 1,620
22681957| =w7JLNo.7 200
23325300| #Hirtal 892,843 300
22625404| BEUSHL (N.+M3x27 24t v k) E2030,842,C13 200

*RRMARIEHIKRTT. REYROIH, FEB K - MRELET 25BN T,

12



O Sz

’///é

g 7
<

%1

3T

g
L

b

o>

k

(I

a

i
C.M2.6x12a§E EE

C.M2.6x7

16

MAX-2BF X

(12660) ¥10,500

TYPE 20D

(22681030) ¥3,240

N.+M3.5x5—

6 7
13
15
*ha U OEE
CoFpyFRIUa— BAYERE M-ATRU
Fefal N-BARL Sty hRoYa—
No. | ®&3J—K @ £ fiitg (F3) No. | ®&3J—FK @ % ffitg (M)
1 122604020| > >5—~v R 25FX 700 1 122681430| A0 ~L7Z—L —= 1H,2F2FB,20D 230
2 22603040 YU F—EXbLy —= 25FX 2,200 1-1 |22681419 A0y ML7—AL 12E,1H,10M,20D 200
3 22606009| K2~ EY 251 A 25FX,25SFABC 350 2 [22681220| ¥vJL%—0O—%— 20D,2FB 1,160
4 122805010/ J>Ov R 25FX,21RF,SE 930 3 122681600 | 7 RJLFAERL ("O" U>7f4) 10K,20D,2F,2FB 330
5 [22681030|F+7L¥—xOv KL (20D) 25FX 3,240 4 122481506 O—%—X7U> (2f8) 12E,11J,11M,20D 200
6 |23210007| 7OXZF vk (1/4-28) 21-61 200 5 [22681140| ¥ v L% —A1k (20D) 25FX 1,390
7 123009006| 7ONZ Ty v 25FX,32SX,FS26S 200 6 |22681320| O—%—F%E+ L 20D,2F2FB 210
8 |22808000| K517 7w+ 25FX,32SX,21RF,SE 470 7 |22681953 | ¥~ L vk (No.1) 200
9 |22620003| AZAKTvI+ 3752,21-32 200 8 [22615000| ¥+ 7L —HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
10 2283100075272+ hRFYUV Y (§) 25FX,32SX,37SZ 880 9 (23081706 ¥+ 7 L¥—Eftal 25-46LA49PI 200
11 122601050| 75> 7% —A 25FX 2,430
12 [22630002| 75272 v hRFUV Y (#) 25-32FFS30,26SC 880
13 122602030\ 75>V v7k 25FX 1,970
14 [22614010| HRT v kv bk 25FX 240
15 |22607010| 1/\—7L—k —= 25FX 1,620
15-1 122607011 HIN=TFL— AR 256FX 530
15-2 22681953 Rl Y k(No.1) 200
15-3 22681980 ——RKJL —% 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
15-4 124981837 "0" vy 270
15-5]26381501 TyhXFUa— 200
15-6 27381940 ——RILNILIRILY—  —3 20C,60U,70D,7H 470
15-7 126711305 ZFy ATV No4 200
16 |22413009| X7 Va—t vk 25FX,32SX,21RZ,32F 350
71608001| 7' 0—75% No.8 530
22628000|892HrL>H— —3 25FX,SF 1,620
22681957 FLv¥v—J1vFT+4>Y No7 200
23325300| #i7fal 892,843 300
22625404 EUfH4al (N.+3x27 2&+v ) E2030,842,C13 200

*RRMABISHIRTT . RBBRO/cH, FER MK - fRFLET 25E5DHDET,

13



O S.cvenE

MAX-35AX

(13100) ¥18,500

TYPE 21K

(23181000) ¥5,780

S.M3X3
ad
N.+M3.5x5 Dﬂ"’ N
! -
LI
8
7
10
* L DEE
CoFpyTRIUa— B-/{YERL M-RFRL
F-mMal N-BZRRLU Sty bhRIUa—
FryFRAIYa—tyh(&10FA) ¥ 350
BEI—F | 94X IUSVRERAR
79871020|M2.6x7 | H/\—7L—hEfdHal 4K
79871150\ M3x15 |2V —~Ay REfdRl 44
No. | &&J—F ] % flii& (M) No. | ®&3d—K o) % flit& (F9)
1 (23104000 | U5 —~wR 35AX 1,040 1 122081408| 2O0v k)L7—L —= (No.b) 200
2 123104100 | \y RAHZT vk 35AX 200 2 123181200| ++ 7L ¥ —H0—%—(21K) 35AX 2,080
3 123103000 | VU5 —E XKy —= 35AX 5,780 3 |29181620| 7 K)LEAZE/\)L7 —= 70D 1,390
4 (23106000 | EXR>E>Y 35AX 320 3-1 |46066319 "0" U2 (K) (218) 200
5 124517000 | EXRYEVYT1F—(2f8EvN) 30VG,37SZ,46VX 200 3-2 |22781800 "O" Uy (\) (2{@) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [23105000| J>Av K 35AX,25AX 1,040 4 123181100| F+ 7 L7 —A&{K(21K) 35AX 2,890
7 123181000 | F+7L¥—2xAv KL (21K) 35AX 5,780 5 |45581820| O—4%—A1KZXoYz1— 20C,60MC,70D 200
8 (23210007 | 7T vk (1/4-28) 21-61 200 6 [22681953| ¥A¥lr>~L vk No.1 200
9 23209003 | 7ORZT vy 40-61 200 7 |44281970| ——K)L. —={ 40N,40J 580
10 (23108000 | K51 77w+ 35AX,25AX 530 7-1 124981837 "Q" vy 270
11 |22620003 | RZAKNT v+ 37S2,21-32 200 7-2 26381501 Yy RO — 200
12 (22831000 | 750>+ 7hARF7Y> 7 () 25FX,32SX,37SZ 880 8 |27381940| ——RJL/N)LFRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 23101000 | 77>V —A 35AX 2,890 8-1 |26711305 ZF YRR 7)>VY No.bd 200
14 (22630002 | 7573+ 7 RF7ZUVYT (#) 25-32FFS30,26SC 880 9 |22615000| F+JL¥—HZT vk 2A-3A,20C,20D 200
15 (23102000 | 75>+ 7 Kk 35AX 2,550 10 |23081706| ¥+ 7 L& —Eft1al 25-46LA,49PI 200
16 23107100 | H/\—HZ vk 35AX,25AX 350
17 |23107000| #3/\—7L—hk 35AX,25AX 470
71608001 | 7’'A—7>7% No.8 530
72200080 | ——R/LIERTAV—tv 270
23125000 | E-3080% 1 Lt — —3{ 25-35AX 1,850
23125540 "0" Uy 350
23125530 B U 300
22681957 7Ly —=v7)L(No.7) 200
79871280 HA LY —BF1al (M3x28) 104 350
*BRMREBETT . RERADIH, FEH A - MREEET 24050 £ T, 14



O S.zuEnE

N.+M3x6

MAX-46 AXII

(15490) ¥18,700

TYPE 40K

(24681010) ¥5,200

w

3-2

7-2

N.+M3.5x6 L\
S.M3X3
10
kU oEE
CoFry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MAal N-&XRl S-tyhRIYUa—
FryTRAIVa—tyrM&10FA) ¥350
S&3—F | 94X IVIVERAR
79871110|M3x8 | H/\—FL—KRERffHl 4K
79871150|M3x15 |V F—~AvwREfFRL 4K
No. | &&J—F R # ffit& () No. | &&3J—FK o) # filit& (F9)
1 24604010|>J>5—~w R 46AX2 1,040 1 ]22081408| 2O0v ~)L7—A —= (No.5) 200
1-1 124614010 AYRAZT Y~ 46AX 200 1-1 /122081313 7—LEfFFRU TA-3A 200
2 (24603000 | U5 —EXbLY —3 46AX 5,780 2 124681210| v+ 7L ¥ —HO—4%—(40K) 46AX2 1,740
3 (24806301 | ERb>EY 46AXFX,FXI,SF 320 3 |25781600| 7 RJLFAZE/\)LT —=K 40J 55AX 1,390
4 [24817100 | EX RV EVUFAF— (2@t v ) 40-46 200 3-1 |46066319 "O" U7 (K) (21&) 200
5 (25305002 | 3>Av K 46AX,40-46FX,FXI,SFVF 1,040 3-2 |22781800 "0" U>7 ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 (24681010 |F+7L¥—2x0Ov k)L (40K) 46AX2,55AX 5,200 4 24681110 v+ 7L ¥ —A&4K(40K) 46AX2 2,660
7 23210007 | 7O~>+wv i (1/4-28) 21-61 200 5 145581820\ O0—#—AH-/RZX¥'Ja— 20C,60MC,70D 200
8 (23209003 | 7OXRZTvIv 40-61 200 6 22681953 | #ARlr>~L vk No.1 200
9 |24608020 | RS54 77w+ 46AX2 530 7 |44281970| =—RJL —=t 40N,40J 580
10 [46120000| RS AKTv+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7-1 124981837 "o Uy 270
11 26731002 | 75>+ 7 hARF7) >4 (B1) 40-61,705,91S 880 7-2 |26381501 TyhRYUa1— 200
12 24601010 | 750747 —R 46AX2 2,890 8 |27381940| ——RJLRK)L¥— —=k 20C,60U,70D,7H 470
13 (26730005 | 7520+ 7RRFYV T (#4) 46AX,40-46FX 1,280 8-1 |26711305 ZFVvRATYVY No.bd 200
14 (24602000 | 72> 03+ 7 Kk 46AX 2,550 9 ]46215000| ¥+ 7Ly —HAT vk 40-61,FT 200
15 25804170 | H/\—H A v 55HZ 200 10 |25081700| £+ 7 L4 —Efftal 21-50 200
16 (24607010 | AA/X\—7L—k 46AX2 470
71605300 | '0—75%" No.6 530
72200080 | ——RILERTA TV —tv 270
24625211 |E-307 149 L4 — —3{ 46AX2,65AX,GGT10| 1,890
24625125 "0" >4 E-3070 240
25625300 #H3zH U E-3020 55AX 350
22681957 Ly v—=v7)L(No.7) 200
25425400 YA L Y —Efa U (M3x35) 24 E-3020,873 200
* BRI IR TT . BARRDIoH, FERAE - MRFEETZHEDHDET, 15



O S zvEnE

[

C.M3x15/'?

? !

MAX-BDS5AX

(15612) ¥22,000

TYPE 40K

(24681010) ¥5,200

N.+M3x6

w

3-2

7-2
N.+M3.5x6 é
§M3x3
10
; 8 *h U OEE
CoFpyFRIUa— B/AYERE M-ATRU
FrlIfab N-BARRU Sty hRZUa—

No. | &&3I—F & % it (F3) No. | ®&3—FK ] % iG]
1 25704000 | ') > —~v R 55AX 1,850 1 |22081408| 2Oy hL7P—L  —3 (No.b) 200
2 [25703000 | ¥U>¥—E by —3 55AX,BE 6,930 1-1 /122081313 F—LEF Rl 1A-3A 200
3 25206000 | EX k> E> 50SX-H,HG,55AX,BE 510 2 124681210 FvJL¥—0O—%—(40K) 46AX2 1,740
4 [25217000 | EXRYEVYTAF— (28t Y ) 50SX-HHG,55AX 240 3 |25781600| 7 RILEAZE/VLT  —= 40J 55AX 1,390
5 |25205000 | IO R 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 3-1 146066319 "0" Uy (K) (218) 200
6 (24681010 | F+7L¥—ZOv ML (40K) 46AX2,65AX 5,200 3-2 |22781800 "0" U>4 (1\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
7 123210007 | 7OXZF v (1/4-28) 21-61 200 4 24681110 £+ 7L ¥ —A{k(40K) 46AX2 2,660
8 23209003 | 7O0XRZ7Tv+ 40-61 200 5 145581820 0—%—#+1RZX¥'Ja— 20C,60MC,70D 200
9 [24608000 | RS54 7Ty v 46AX,55AX 530 6 22681953 | MR~ L vk No.l 200
10 |46120000 | AZAKTv2+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 7 (44281970 ——RJL. —= 40N,40J 580
11 26731002 | 7502 v7-RFYUV Y (FI) 40-61,70S,91S 830 7-1 |24981837 "0" Uy 270
12 [25701000 | 75> 0% —R 55AX,BE 4,160 7-2 |26381501 tTyhRIUa— 200
13 125830010 | 75> 0¥+ hRFP UV () 50SX-H,55AX,HZ| 1,620 8 |27381940| =—R/LR)ILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 125702000 | 75>V >+~ 55AX,BE 3,240 8-1 26711305 ZFvhRTU>Y Nod 200
15 |25714000 | ARy b2y b 55AX,BE 470 9 46215000 ¥+ JL¥—HAT vk 40-61,FT 200
16 |25707000 | 1/X\—7L—k 55AX,BE 700 10 |25081700| ++ 7L ¥ —Eifdtal 21-50 200
17 24613000 | XYYz —t vk 46AX,55AX,BE 390

71608001 | 7'0—735% No.8 530

72200080 | =—RILERT7AY—tvh 270

24625211 |[E-3071H9 1L — —= 46AX2,55AX 1,890

24625125 "0" >4 E-3070 240

25625300 #Hizral E-3020 55AX 350

22681957 ZLyyv—=v7IL(No.7) 200

25425400 YA LY =Bl (M3x35) 24 E-3020,873 200

*RRMAEIIHIRTT . RBBROIcH, FEB MR - MRFEES 25E50HBD KT,

16




O S.zEnE

c.mamsj i

[

N.+M3x6

MAX-65AX

E-40509- LY —f¢ (16520) ¥28,600
E-4010A¥ L —fF (16521) ¥27,700

TYPEG61D

(26981000) ¥5,900

3

»
»
C.M3x8
7-3
’ 14 é\
6— @ S.M3X3
Q)
1 *12U OIS
!‘ 10 CFpyFRIUa— B/ kAL M-AFRL
9 FrMfal Ne-@mAfRl Sty hxgUa—
7 8
Fry7RIYa—tvb(&10%A) ¥ 350
&BEI—F | ¥14X IYIVEREFH
79871110|M3x8 | A/N—FL—KrEUfFR L 4K
79871160|M3x16 |5 —~AyREffHal 5K
No. | ®%&3—FK ) % ffit& (M) No. | &&J—K ) % it (F)
1 126904000|3') > —~v R 65AX 2,310 1 |22081408| 2Oy ~L7—A —= (No.b) 200
1-1 [26904160 AYRAZT YK 656AX 200 1-1 22081313 F—LEGRL 1A-3A 200
2 1269030002V —EZXLy —= 65AX 8,090 2 126981200| v+ JL¥—O—4%— (61D) 65AX 1,850
3 |26606008|EX Y 91HZ,61SX-H,61FSR 350 3 |25781600| 7 RILFAZ/VULZ —= (40J) 55AX 1,390
4 |27917000|EX > EVUTAF— (2@ Y~ 91FX,SZ,SX-H 210 3-1 |46066319 "0" U> (K) (21&) 200
5 129115000|3>0Ow R 95AX 1,510 3-2 |22781800 "0" U># (1\) (21@) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [26981000|Fv7L¥—Z0Ov kL (61D) 65AX 5,900 4 126981100| Fv 7L & —44k (61D) 65AX 2,660
7 1450100027057+ v K~ (5/16-24) 61-91 200 5 145581820 O—%—#H1RX¥')a— 20C,60MC,70D 200
8 128009002|7O0~XZ7Tv¥+ 61FX,65LA,91VR-DF 200 6 |22681953| M~ L vk (=vyZILNo.1) 200
9 |26908000|RZ1 77w+ 65AX 580 7 125581900| ——RJL/VL7  —= 40A,60U,70D 1,040
10 [29320000| XA KTy + 61FX,160FX,BGX-1 200 7-1 122681980 ——KJL —={ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
11 |27731000|7 5> 0 v7 "RF7Y > (81) 61FX 930 7-2 124981837 "0" U (218) 270
12 [26901000|7 2> 04 —X 65AX 6,930 7-3 126381501 Yy XYYz — 200
13 [27130020|7 502 v 7 MRFP IV (#) 65AX 930 7-4 127381940 ——RJLR)LE— —= 20C,60U,70D,7H 470
14 |26902000|7 7>+ 7k 65AX 3,470 7-5 126711305 ZFTYRATYVT No.b 200
15 |24625125|7/\—H vk E-3070 240 8 |46215000| FvJLY—HAT vk 40-61,FT 200
16 26907000 7/\—7L—hk 65AX 700 9 |25081700| ¥+ 7L ¥—EUfHal 21-50 200
716080017’ 0—75%" No.8 530
72200080 —=—RJLIER 71V —tv 270
27426000 |E-40501 1 Lot — —= 65AX {1V AVIL) 4,050
79871120 $E371 0 (M3x10) 104 350
22681957 7Ly v—=v7)L(No.7) 200
26625210 YA LY =BTl (M4x40) 2K E-4040,4020 200
26028050 |E-4010AH Lt — —= 65AX 3,010
26028120 #3710 E-4010A 270
27414020 "0" U (S36) 75AX 200
22681957 7Ly —=v7)L(No.7) 200
26625210 YA LY —BfF1a U (M4x40) 24 E-4040,4020 200

K RNMABEFIRTT . HRWROIH, FER A - HEEFEET2HEDH DT,

17



O S.zvEnE

MAX-75AX

(17400) ¥30,300

c.M3x16j T‘i‘ % TYPE 61 A

(27482010) ¥6,470

S.M3X3
0 @
7-2
8-1 74
8 7
*hUoEE
CFry7RHYa— B-AYFRAL M-AFRL
F-mfal Nl S-tyhRIUz—
Fry7ZRIYa—tyME10FA) ¥350
B&31—F | 91X IVIERAR
79871110|M3x8 | H/\—L—hEHRL 4%
79871160|M3x16 |~ > ¥ —~Av REfifal 54
No. | @&3J—FK 5 % fiiig () No. | &3J—FK o) # filitg ()
1 |27404000| )5 —~wR 75AX 2,890 1 |27881400| 20w ~L7—L —=k 70N,C14,60F, 70D 200
2 |27414010| ANy RAZT Y 75AX 200 2 |27482200|F+JL¥—0O—%— (61A) 75AX 2,080
3 |27403000|>VU>F—EARY —= 75AX 8,900 3 |25781600| 7 RILFEE/NLT  —= (40J) 55AX 1,390
4 |27406000 | EA N EY 75AX 410 3-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) 200
5 |27917000 EX b EVUTFAF— 2@y ) 91FX,SZSXH| 210 3-2 |22781800 "0" Y4 (4\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [29115000|3>0Ov R 95AX 1,510 4 |27482100| ¥+ 7 L& —44k (61A) 75AX 2,890
7 |27482010|F+ LY —XOv L (61A) 75AX 6,470 5 |45581820|O—%—4-1RZA&Ya— 20C,60MC, 70D 200
8 |45910100|Ov o+ vkt h FS70S2,91S91FX 1,280 6 |22681953| Akl L vk No.1 200
9 [27408000| RS+ 77y + 75AX 580 7 |24081970| =—RJL —=% 40LA,75AX,91FX, FS91S2 350
10 [29320000| 25X KTy ¥+ 61FX,160FX,BGX-1 200 7-1 |24981837 "0" Uy 270
11 |27731000| 75> 0+ 7hRF7YVT (1) 61FX 930 7-2 |26381501 Y RRIY1— 200
12 |27401000| 75> —X 75AX 7,630 8 [27381940| =—RJLNLZRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 (29030001 | 750 v I MRFU T (#8) 61-91FFXFR 930 8-1 |26711305 SFIYRATYY No4 200
14 |27402000| 7572+ 7k 75AX 3,820 9 [46215000|F+JLH¥—HAT vk 40-61FT 200
15 27414020 | H/\—HRAT v k 75AX 200 10 |25081700| ¥+ 7 L% —Bftal 21-50 200
16 |27407000|1/\—7L—hk 75AX 700
71608001|2'0—75%" No.8 530
72200080 | Z=—RILERT7AP—tvh 270
27425011|E-4040% 1LY — —= 7595AX,GT15 3,240
29122540 "0" U4 (2f8) E-5020 350
27425300 Yo LY—#3110 75AX 300
22681957 ZLyyv—=v7)L(No.7) 200
26625210 YA Lo —Ef R U (M4x40) (274) E-4020, 200

* RGBT T, RRRBOLSH, FEZ M - MESEET2HADBDET, 18



v =YW GINE

MAX-95 A XRING

(19120) ¥34,700

TYPEG1C

(29087000) ¥6,470

*ha U OEE
CoFpyFRIUa— BAYERLE M-ATRU
Fellal N-&xRl Sty hAZYa—

FryTRA7Ua—tyM&EI10FA) ¥350

@&I—K | 41X IVIVERFE
79871110|M3x8 | H/N\—FL—hEffHl 4F&
79871160|M3x16 | U ¥—~Av REffRL 5&
No. | @&3d—F o) % filit& () No. | @&3J—FK 2 % filitg (F3)
1 129114000 |25 —~Aw R 95AX 3,010 1 122081408 | 20Oy hL7—LA  —3 (No.5) 200
2 44714100 |~y RAZ4 v~ FS70UFS72-81 240 2 |29087200| ¥+ /LY —O—%— (61C) 95AX 2,080
3 (29113100 |2 U>%'—51F+— 95AX 5,660 3 (29181620 | 7 RILFEAZ/NLT —= 70D 1,390
4 129503400 |2 kU5 91FX,91SX,91RZ-H 1,390 3-1 |46066319 "0" U7 (K) (218) 200
5 (29113200 |2 k> 95AX 2,660 3-2 |22781800 "0" Y4 (4\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 [45406000| X~ FS90,FT160,91FX,91SX 390 4 29087100 | F+ 7 L& —A&k (61C) 95AX 2,890
7 |27917000 X Ry EYUTFAH— (28t v ) 9TFX,SZSXH| 210 5 |45581820| 0—%—4+KX%Ja— 20C,60MC,70D 200
8 (29115000 |3~y K 95AX 1,510 6 [22681953 | #Aklr>~ Ly k No.1 200
9 |29087000 |+ L¥—AOv kL (61C) 95AX 6,470 7 |24081970| =—RJL —=X 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
10 [45910100 |0y o+ v kv FS70S2,91S,91FX 1,280 7-1 124981837 "0" Yoo 270
11 |27408000| RS54 77y + 75AX 580 7-2 26381501 Yy hZTY1— 200
12 |29320000| RS5A 7y ¥+ 61FX,160FX,BGX-1 200 8 |27381940| =—RJL/NLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 277310000502+ ARF7UVZ (B) 61FX 930 8-1 |26711305 SFryRIXTUVY No4 200
14 (29111000 |V 5> 249 —Z 95AX 8,320 9 |46215000| F+ 7L Y¥—HRT vk 40-61FT 200
15 29030001 |75 o+ TRARFZUV () 61-91FFXFR 930 10 |25081700| ¥+ 7 L% —HfHal 21-50 200
16 29112000 |75 o3+ 7~ 95AX 4,160
17 (27414020 | H/\—H 24y k 75AX 200
18 27407000 |H/\—7L—k 75AX 700
71608001 |'0—75%" No.8 530
72200080 | =—RILFERT7A VP —t v 270
27425011 |[E-4040H 1Ly — —= 75,95AX,GT15 3,240
29122540 "0" U4 (2f8) E-5020 350
27425300 Yo Lo —#8374aC E-4040 75AX 300
22681957 ZLyv—=v7)L(No.7) 200
26625210 H4 Lo —Edral (M4x40) (24) E-4020| 200

KRR AR TS, HBRBOLD, FER MK - HRELFET BB £, 19



O S.cvEE

MAX-1 20AXRING

i ii (19210) ¥38,500
C.M3x15 ?

TYPE 70D
(

29182000) ¥6,700

*R U OEE
CoFpyFRIYa— B/AAYERE M-AFRU
Fellal Ne-~fl Sty hRoUa—

Fry72oYa—tyh(&10FA) ¥350

B&3—F | 91X IOIUERER
79871110|M3x8 | H/N\—FL—hEftHl 4K
79871150\ M3x15 |2V & —~yREftal 5bA
No. | &&3d—FK & % flit& (F9) No. | ®&3J—F = % flit& (F9)
1 129124000|>Y 5 —~v R 120AX 3,470 1 |27881400| 2O hL7—LA —= 70N,C14,60F,70D 200
2 1291231002 U5 —5147F— 120AX 5,900 2 |29182200| F+ 7L %—MO—%— (70D) 120AX 2,080
3 [29123400| XU %" 120AX 1,740 3 |29181620| 7 RILEAE/NLT  —= 70D 1,390
4 129123200/ X > 120AX 3,470 3-1 146066319 "0" Uy (K) (21&) 200
5 29206000 X~ 120AX,108FSR 620 3-2 |22781800 "0" Yy 4 (4)\) (21&@) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |28117000|FRANIEY-UFAF—(2f8E v M) 120AX,81VR,108F 200 4 |29182100| F+ 7L ¥—=&{k (70D) 120AX 2,890
7 129125000/ 30w R 120AX 1,970 5 |45581820| O—%—H+ARX%'J2— 20C,60MC,70D 200
8 129182000|F+ 7L ¥ —X0Ov kL (70D) 120AX 6,700 6 22681953 B~ L vk No.l 200
9 145910100|Ow ¥+ v htvFS70S2,91S,91FX 1,280 7 |22681980| =—RJL —=k 20D,20F,20G,21G,40B,70D 580
10 |29128000| RS54 77y +120AX 1,390 7-1 |24981837 "Q" Uy 270
10-1/29008219 YRS 7¥— 61,9091 210 7-2 |26381501 Y hRIYz— 200
11 |46120000| 25X T+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200 8 |27381940| Z—RJL/NLFRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
12 [26731010| 750w 7 hARFUVT (F1) 120AX 1,280 8-1 |26711305 SFzvhAFUVT No.b 200
13 2912100075947 —Z 120AX 9,010 9 |29015019| F+ 7L ¥—HZ7 vk 20E,60F,60MC,70D 200
14 146030008| 75> w7 hAFUVT (1) 120AX,FT160,FF | 1,280 10 |25081700| F+ 7 L& —Ef{fHal 21-50 200
15 129122000| 75> 0¥+ 7k 120AX 4,860
16 29121400 H R4y kv 120AX 350
17 129127000|#/8—FL—hk 120AX 700
71608001|7'0—75%" No.8 530
72200080| ——RILIER 71V —tvh 270
29122500 |E-5020% Lt — —= 120AX 4,390
29122540 A2k E-5020 350
29122530 #371U E-5020 300
22681957 7Ly v—=v7)L(No.7) 200
29122520 Y1 Lo —EfHaL (M4x45) E-5020 200
29122600 |E-5020 TI RT3V 75 75— 1,390
29122610  IHZFvyavrd75—BfHal (M4x90) E-5020 200
29122700|E-5020 90°7% 74— 120AX 1,850
29122510 90° 7% 75 —Eft1a L (M4x20) E-5020 200

K RRMIGEBETT . RREROI. FEL A - HESEET 2HBE0BDET, 20



O S.zvEnE

M.+M2.6X104§ § %

’ 8
s 7

“‘iﬁ%@ s

10

B+M2.6X8

MAax-15LA

(11532) ¥10,500

TYPE 10G

(21783000) ¥1,280

/

N.+M2x14

*Ra U OEE
CoFpyTFRIUa— B/MYERLE M-ATRU
Fellal N-BRRL Sty hA7YUa—

1

No. | @%3—F L) % fiig (M) No. | @&3J—F L) % fiitg (M)
1 121754010 YUV —~vyR(VJL/X—) 15LA 700 1 122081408 | 2O ~L7Z—L —= (No.b) 200
2 |21753000| YUy —EZh>y —= 15LA 1,740 1-1 22081313 F—LERU 1A-3A 200
3 21706000 Xk EY 15LAFPCV,LD 270 2 21781200 | ¥+ 7L ¥—0O—%— 15LAFS26S-C 520
4 121205040 30wk 15LA,12-15CV,12LD 810 3 |21783600 | ZZXFEL (10G) 15LA 200
5 |21783000| ¥+7/L¥—ZOvKL (10G) 15LA 1,280 4 21783100 | ¥+ 7L ¥ —&%(10G) 15LA 700
6 (20810007 | 7O~RZF v~ (M5) 10-15LA,15CV 200 5 |21783300 | O—%—AARRXYJ2—(10G) 15LA 200
7 121109005| 7ANRZTvy¥+ 10-15LA,15CV 200 6 21015001 | ¥vJL¥—HR7vhk 15LARE,1A.15 200
8 [21758000| K517 7w+ 15LA 200 7 23081706 | ¥+ 7L ¥ —BUF 3L 25-46LA 49PI 200
9 121620006 | AZAKTv+ 10-15LA,10-15FP 200
10 |21751010| 75> —X(YJL/X—=) 15LA 1,620
11 121752000| 7572+ 7k~ 15LA 1,160
12 |21757000| H/\—=FL—k —= 15LA 790
12-1|21757100 HN=TL—hk 15LA 390
12-2|26711305 ZFzy ATV No.b 200
12-3|21781970 =—hKJL —3 TOLA15LA 350
12-4 24981837 "0 vy 270
12-5|26381501 TyhXFUa— 200
13 |21714100| Ny RART v~ 15LA 200
14 |21713000| RYUza—tvhk 15LA 280
71605300 7'O0—75% No.6 (IH#TA3) 530
21225000| 871H1L>Hy— —=H 1,040
22681957 TLyvy—T1v712%7 No7 200
22325300 #HiZ L 842,871 300
21225400 Bl (N42.6x25 24ty k) 871 200

K RAMAEIIHIRTT . RBBROcH, FERME - BRFEES 25E0HBD T,

21




O S zvEnE

M.+M2.6x10€
N.+M3x12(25LA-S)

MAax-15LA-S

(11536) ¥10,250

MAX-25LA-S

HFEFRIFETE (12361) ¥11,130

kU OER
CFyyZ7RUYa— B-/NAYRRl M-HFRL

F-Mfal Nl T-9yEYRUBN Sy bhXTYUa—

MAX-15LA-S MAX-25LA-S
No. | @&3J—F i % fifitg (F2) No. | @&3—F i) % flitg (F3)
1 |21754010| U5 —~wR(2)L/N\—)15LA 700 1 ]22554010) Uy F =~y R (VJL/\—) 25LA 760
2 21753000 YUy —EZXky —= 15LA 1,740 2 |22553000| ¥UvH—ERLY —3 25LA 1,850
3 |21706000| EXh>EY 15LAFPCV,.LD 270 3 [22606009| EX L EY 25LA 25FX,25FABC 350
4 |21205040| J>Hv K 15LA12-15CV,12LD 810 4 [22405013| OvOv K 25LA,20-25FP,21-28F 880
5 [21712010| XY Fa2'J— 15LA-SFP-S 350 5 [22312000| X»FaY— 25LA-5,20-25FP-S 580
6 21381970 YE—KH/X/L 15LA-SFP-S 350 6 [21381980| YE—KHA/XJL 25LA-S 350
7 [20810007| 7O~XZFvh (M5) 10-15LA,15CV 200 7 23210007 7OXS v b (1/4-28) 21-61 200
8 |21109005| 7AXZTv¥+ 10-15LA,15CV 200 8 24009000 7ANZTv+ 25LA-46LA 200
9 [21758000] RZA47TyI+ 15LA 200 9 |22558000| K517 7y 25LA 200
10 |21620006| AZALTwvZ+ 10-15LA,10-15FP 200 10 122020001 AZA LT+ 25-46LA,20-40FP 200
11 |21751010| 2597 —A(2JL/\=) 15LA 1,620 11 |22551010| 7595 =X (YJL/X—=) 25LA 1,850
12 |21752000| 7572+ 7h 15LA 1,160 12 122302000| 75> 72+ 7k 25LA,20-25FP 1,390
13 |21757000| H/\—7L—k —3( 15LA 790 13 22557000 #/\—7L—k —3 25LA 810
13-121757100 HN=TL—hk 15LA 390 13-1 /22557100 HIN=TFL—h 25LA 410
13-2 /26711305 ZFzyhRXTUVY No4 200 13-2 26711305 ZFYhRTUY No4 200
13-3 (21781970 =—RJ)L —=x 10LA,15LA 350 13-3|24081970 ——RJL —30 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
13-4 24981837 "0" vy 270 13-4124981837 "o vy 270
13-5 /26381501 Ty hRXIUa— 200 13-5|26381501 Ty hRIYa— 200
14 21714100 Ny RAXT vk 15LA 200 14 22564000 Ny RART vk 25LA 200
15 21713000 X7Uz—tvhk 15LA 280 15 |22563000| X7 Ja—tvh 25LA 300
71605300| 7' O0—75%" No.6(|H#A3) 530 71605300| 70—7>%" No.6 (|B#rA3) 530
21225000| 871HALyH— —XH 1,040 22325020| E-20300rL>H— —= 20-25FP25LA 1,390
22681957 TLvyiv—TJ1vT+>Y No7 200 22681957 TLvyiv—J4vT7+4>% No.7 200
22325300| #H3raU 842,871 300 22325310| #E3743U E-2030 300
21225400, HU$HU(N+2.6X25 2EKtvhk) 871 200 22625404 31U (N.+3X27 2A&+tvK) E-2030,842,C13 200

K RNMABIEFIRTT . RBIBROcH, FERL R - MREEET 25ELHD KT,

22




HEIEEE

O S.zEnE

N.+M3X12 _%

MAX-46LA-S

Te
EE

12

kU OER

N.+M3X8

CoFryTRIUa— B/ Y AL M-AFaL
FeMAL N-BARL T8y EYRUAN Sty hAsUa—

b4
o

m&I—k

] %

flitg (M)

24004110

) F =~y R (VIL/IN—) 46LA

1,040

24003100

YUVF—EZRLY —3 46LA

2,550

45806000

EXRrEY 46LAFS48S,52S

370

24005000

J>vOvk 40-46LA

930

23312000

NyFa)—(L) 40-46LA-S,40FP-S

700

21381980

UE—rH/ X)L 25LA-S

350

23210007

ZaNZ+vh(1/4-28) 21-61

200

O |N[O|O | |W(N =

24009000

7axRZ7y v 25LA-46LA

200

9 24008000

RSA4T 7y 40-46LA

240

10 |22020001

AZARNTy2 v 25-46LA,20-40FP

200

11 24001110

I =R (VILIN—) 46LA

2,310

12 23302000

7727w 7k 40-46LA,35-40FP

1,510

13 24014100

ARTyhEYE 46LA

240

14 124007110

HIN—=TL—hk 40,46LA

470

15 [24007120

Z—RILAT— 40,46LA

200

16 26582900

——RMLNNLT7azZys —= 40,46,65LA

1,160

16-1/24081970

=—FkJL —3 40LA,75AX.91FX,FS91S2

350

16-2|24981837

"0" U (218)

270

16-3/26381501

TyhRYUa1—

200

16-4|26711305

ZFzybhRXTVVY No.b4

200

16-5]26582910

Z—RJLNLT 2=y MR 65LA

470

16-6 26582920

=—RILNLZ2=y RE 4L 65LA

200

17 24013000

A7Va—tvh 40-46LA

300

71605300

J'0—72%7" No.6(IHF#RA3)

530

23325020

E-3030% Ly — —3 325X,40-46LA

1,510

22681957

TLyv—T1v74>7%7 No.7

200

23325320

#1374l E-3030

300

23325400

B4l (N.+3X30 24+t h) 843,E-3030

200

K} RRMABIEBIRTT . RABRDH, FER M - MREEET 2HEDHDET,

(13411) ¥12,380

23



o B=YENGINE

g ERE L E
AT

24



O S.zvEnE

§<—C.M2.6x10

\ivé/
! Eg f«—Comaxig

5 aé'&;!ec.msmz

*1a U O
CoFpyFRIUa— B-AAYRRE M-AFRU

FSa-56

Felll Ne-ARl Sty hxZUa—

(34300) ¥35,400

TYPE 40NA

(44681000) ¥5,550

No s (M)
1 [22081408| 2O0vMLF7—L —=0(No.5) 200
1-1 [22081313 7—LERAARC 1A-3A 200
v;@ 2 |44681200|F+7L%—0O—%—(40N) FSa-56 1,510
” 3 [44681600| 7 RILFEE/ X)L —=(40NA) FSa-56 580
< 3-1 |46066319] "O" U7 (X) (218) 200
C.M3x8 3-2 (24881824 "0" U>7 () (218) 7B 200
4 [21285220|0—%—#- R2x%'J2— 10C,10F,60U 200
5 [44281100|F+ 7L ¥ —#%k(40N) FS52S 1,620
» 6 |45115000|Fv7LI—H X7 (1{8) FS52S,FR 200
7 [22681953]#klr>~ L vk (No.1) 200
8 |44281900|=—RJL/VLT —3t 40N,40J 1,040
FryFRAIVa—tyh(&10FEA) ¥350 8-1 44281970 ——RJ)L —= 40N,40J 580
EEI=F | FAX _ IYIYRRFHR 8-2 24981837 "0" Uy (218) 270
79871020 |M2.6x7 ﬁf*i]/‘_miﬂgb 2$ . 8.3 126381501 FERT Ty 200
=9871030 MZ.Bx10 'Drj ;:;X:g%;gtwggb 2% 8-4 [27381940]  =—FIL/SLTHLE— —= 20C,60U70D,7H 470
79871055|M2.6x18| ¥+ 7 LY —Bfal 24 8-5 | 26711305 FzybA7Y>7 No4 200
79871110/ M3x8 AN—Ef Rl 4% 9 144681300| T7—7 7> %Il FSa-56 760
79871140|M3x12 | Oy A—HR—REARL 14 9-1 126381501 tybRIYa— 200
79871180|M3x18 | Y UvF—~y REf1aC 54 10 |79871055|F+ 7L ¥ —Ef1al (104) 350
No. | 2%a—FK & % e (F) No. | &%a—F & % g (F)
1 44604200 |0vH—H/\—(F)L—) FSa-56 700 30 45664000 | L7407 (2F+ty k) FS485,52S,61,FS70U 760
2 |45761600|0yH—7—LUF+(F+— (2{8) FS26S-120S,70U 200 31 265310057572+ 7hARFP U (8) FS52S 880
3 [45261410|0vA—4R—k (118) FS40S,485,525 500 32 |45808000| K5+ 77w+ FS56,525,485 600
4 |45261110|0vA—7—L(118) FS40S,48S,52S 1,160 32-1[27708200 v RS 7%F— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 240
5 457612005~y NBERL (1#8) FS26-56,FS200 270 33 45810100 |0y 47 k2w k FS305-56,FS70U 760
6 |46160400]/\ILT A7 UFAF—(2f8) FSFTFRIL 200 34 44625000 |F-40401 1LY — —= FSa-56 2,890
7 144660300[/\ILT 27U —h (218) FSa-56 210 34-1]44625100| L Y —7{k FSa-56 2,310
8 [44660200[/\L7 27U (118) FSa-56 200 34-2|44625400 A LY —#83a b (M3.57 ME) F4040 300
9 446500001 >F—%/UL7 (118) FSa-56 880 34-3]44625410 HA LY —&EA Ry (18) F4040,F5030 200
10 |44651000| T+ —Z~/VL7 (118) FSa-56 880 34-4|22681957 ZLy¥r—=vZIL(No.7) 200
11 [44604100]> U5 —~v R (H R v MT) FSa-56 3,930 34-5|44625200 IT¥V—ZRY=R—LR —= FSa-56 580
12 |44614100|>U>F—~yRAZT v~ FSa-56 200 34-6|45626010 MI10T#Y—ZR=7—JLRFy b (118) FS405-525 200
13 [44669400|1>F7— o< =R—/LR (118) FSa-56 810 71615009 |4/'0—75% 51 JF 690
14 |44681000|*F+ 7L % —Z0Ov ML (40NA) FSa-56 5,550
15 |44603400|EZN>1U> % FSa-56 1,620
16 |44603200|E &~ FSa-56 1,620
17 [44606000|E 2RV (ER RV E Y)Yy REF) FSa-56 410
18 |44605000|3>0v K FSa-56 1,040
19 [44603100]>V>4%—51F— FSa-56 1,620
20 [44607000|4/\—7L—h FSa-56 660
21 [44602000|25>%>+ 7~ FSa-56 3,590
22 [44230000|7 5> 22+ 7 hARFUVY (#%)FS56,52S,70U 1,040
23 [44601000|25> %4 —2 FSa-56 3,590
24 45231100 h L+ 7 hRFPU % (118) FS40-120S 700
25 |45262010|1 L3 +7 ~ FS40S,48S 2,200
26 [44601100|5LH/\— FSa-56 410
27 |44666000|7v>20vR (24t yR) FSa-56 300
28 [44666100|7 v 20y RA/N—(14) FSa-56 300
29 [27881840|7v> 20y RA//K— "0O" Uv 4 (218) 200
*RRMEEIEBIETT . BRWROIo, Pk - HEEEET 258050 £, 25




O S.zEnE

FS-62V
CoFryTRIUa— BoRAYRRL M-ATRU

Felfal N-BARL Sy hRSUa— (30600) ¥36,000

TYPEGTT

(40681000) ¥5,550

16
C.M2.6x18

No. | @&a—F B % & (/)

1 20081408 XO0w FLF—1 —3t(No.5) 200

1-1 |22081313]  7—LBI1al 1A-3A 200

2 |40681200|Fv7L5—O0—45—(61T) FS-62V 1,390

. 3 44681600 7+ RILEI%E/\ULT —3(40NA) FSa-56 580

” 3-1 |46066319]  "O" U~ 7 (X) (2{8) 200

7 3-2 24881824 "O" U Z (\) (2{8) 7B 200

M3 4 |21285220|0—%—A+ RAZUz— 10C,10F,60U 200

5 |40681100|Fv7LI—AM(61T) FS-62V 1,970

6 |45115000|Fv7L%5—H 27 v~ (118) FS525FR 200

7 22681953 K1~ Ly~ (No.1) 200

*1’;717”1;;‘”“(@10*7\) ¥35Cj’ — 8 |27381940| —— FJL/NLIMILT— —= 20C,60U,70D,7H | 470

m&d—k IVIV = ~

79871020|M2.6x7 | ILAN—BfTal 24 81 |26711305| 57 xvhR7U>7 Nod 200

prgidPialiiadi e TP 9 |44881970| —=—FJL —=t(60RA) FSa-81 580

79871030|M2.6x10| Oy h—h/\—HfHal 4 9-1 24981837| 'O" V7 (2fE) 270

79871110|M3x8__ | A/\—Bfial 44 9-2 |26381501| &vhRIVa2— 200

79871180|M3x18 | YUVH—AvYREUFRL 4% 10 |79871055|F v+ 7 L% —Bft1al (1074) 350

No. | @&a—F & & G No. | @&a—F 2 2 flitE ()

1 |47104200| 07 —7/\— (1{8) FR7-420 580 29 |40608000|RS+7 7w+ FS-62V 350

2 409640000y /1—7—L v 7~ (1{8) FS-95V 200 30 |45810100|0v 2+ tv - FS30S-56,FS70U 760

3 |44561200| 5~ 5=l (1#8) FS200S,GF30 350 31 |40625000 [F-40509 1L — —= FS-62V 2,890

4 4066110000y 71—7—L(118) FS-62V 1,160 31-1]40625100] 91 Lo —4&4k FS-62V 2,310

5 |46160400]/VLT AU~ UF A+ — (2f8) FSFT.FR,IL 200 31-2/40625400 A Lo — 48304 (MAFy M) F-4050 300

6 |40960300]/ VLT X7 U7 —k(118) FS-95V 200 31-3]44625410 ALY — & ARG (118) FA040,F5030 200

7 45960210/UL7 X7 >4 (118) FS7052,9152,70U 200 31-4|40626000] THYV—ANY_h—ILK —=t F-4050 580

8 40660100]/UL7 (118) FS-62V 880 31-5|45626010 MI0THF/—AN=A—JLEFyr(118) FS405525 | 200

9 [40604100|>U>F—~y R (ST Y M) FS-62V 4,620 71615009 |7 O0—757% 51 JF 690
9-1 |40614000] ~YFAZT Yk (1) FS-62V 200
10 |40603400|C AR>S FS-62V 1.620
11 |40603200|E AR FS-62V 1,620
12 |40606000|EZ P> FS-62V 210
13 |44605000| 7> 0O0v K FSa-56 1,040
14 |40603100|>U>5—51F— FS-62V 1,620
15 |40669400|1 > 7 — < —h—JLR FS-62V 810
16 |40681000|%v7L5—ZOv ML (61T) FS-62V 5,550
17 |40607000|77/\—7L— FS-62V 660
18 |40602000|25> v 7 FS-62V 3,590
19 |40630000|75> 7507 hRF U7 (1) FS-62V 1,040
20 |40601000|25> 245 —Z FS-62V 3,590
21 45231100 71> v 7 FAF U7 (1{E) FS40-120S 700
22 |45262010| 7143+ 7~ FS40S,48S 2,200
23 |40601100| 71477/ \— FS-62V 410
24 [40604160| 7v 20y R (24&EY k) FS-62V 300
25 |45566310| 7 v 20y RA/\— "0" U % (21@) 200
26 406661007y 20y RA/\— (1 &) FS-62V 580
27 456640001574 007 (24 Y N)FS48S,525,61,FS70U 760
28 26531005750 v 7 FAF UL (3) FS5-52S 880

) RRMABIEIHIR T, MABRDH. FEE MR - HREEET 2HEGNHBD KT, 26



YN GINE

FSa-72
C%*PyT7RIYa— B-NAYKRL M-RFRL

Fellal No-BARU SekyhR7Ua— (34720) ¥38,100

TYPEBG TN
(

44381000) ¥6,930

f<—C.M2.6x10

S.M3X3

No. | @&3J—K ) % G

44881970/ ——RJL —= (60RA) FSa81 580

1-1 |24981837 "0" U7 (21&) 270

1-2 |26381501 Ty kXY — 200

2 |27381940| Z—RJLNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

2-1 26711305 SFTYhIXTU>T NO.4 200

3 144381100| ¥+ 7L ¥—AE(61N) FSa72 2,310

4 22681953 | K1~ L vk~ (No.1) 200

C.M2.6x7 5 |46115000|F+7Ly—HR7 vk (118) 200

6 |45581820| 0—%—H1RZX&Ja— 20C,60MC,70D 200

7 |45582300| 7 RILEFEE/NLT  —= 70N,60F 1,160

7-1 146066319 "0" U (K) (218) 200

**"7717'11—1;%(%‘0*7\) ¥350 7-2 [24881824]  "O" U>7 () (218) 7B 200

SEI—K | Y41 IVIVERFH P _

70871020M2.6¢7 | HLH —BHBL 24 8 |44381200 ﬂev? 1/517—1:1—5' (61N) FSa72 1,740

S e R B 2% 9 |22081408| 20w M L7 —LA TEY(NO.5) 200

79871030|M2.6x10| Oy H—H/N\—Eftalb 2% 91 |22081313 Z—LEBIRL 1A-3A 200

79871110\ M3x8 ﬁ/\_ﬂyﬁﬂgu 4$ 10 44381300 17—77\/*)[/(6”\]) FSa72,81P 8]0

79871150|M3x15 | OvA—H7R—hEfHRL 14 10-1/26381501 tybRYVa— 200

79871200|M3x20 | YUy & —~vREfHal 5& 11 |45581700| ¥+ 7 L& —Efffal (2%) FS70S-120S 200

No. | &&3J—FK ) % filitg () No. | ®&J—F o) % fiit& ()

1 (44304200 |OvH—H/\— FSa72 1,040 29 45664000 [HA7+0O7 (2F Y ) FS48S,52S,61,FS70U 760

2 |45761600 |0y h—7—LYUF+—(2{8) FS26-120S,70U 200 30 [26531005 |75+ 7 RARF7Y >4 (BI) FS52S 880

3 45961410 |[OvH—H7HR—k(118) a81,FS70S,91S 1,510 31 ]44308000 [R5 77w+ FSa72 880

4 47161100 |OvH—7—L(118) FSa81 1,510 31-1|27708200 YvR57%— 50-61,91SX,SZRZH 240

5 |45061202 |9~ EZA U (148) FS,FT,FRFR,IL 320 32 45810100 |Av&+v vk FS30S-56,FS70U 760

6 (45960400 |1v%—E> (2f8) FS70S,70S2,70U,91S2 390 33 (44825000 |F-5030H L>H%— —= FSa81 3,470

7 145960310 [/NILT AT U UTFAF— (1{8)FS70S2,91S2 200 33-1|44825100 YA LY —a&k F-5030 FSa81 2,890

8 |45960210 [/NLT7 X747 (118) FS70S2,91S2,70U 200 33-2|44825400 YA LY —#r4a b (M47w hMt)F-5030 350

9 (44750100 |- >57—2/WL7 (118) FS70U 1,850 33-3 /44625410 YA L —AEA 2wk (18) F4040,F5030 200

10 |44751100 | ¥ —2 VLT (118) FS70U 1,850 33-4|22681957 TLyvr—=vZ)L(No.7) 200

11 (44304100 |5 —~y R (HR7 v M) FSa72 5,200 33-5 44825200 IFV—-AMYZR—LR —= F-5030,FSa81 810

11-1|44714100 Ay RAZT Y~ (1#) FS70U,FS72-81 240 33-6 45626030 M11Z%Y -2 =K—)LRFy b (118) FS70S-91S2 200

12 44369400 |1 >F7—V X =R—JLR (1{8) FSa72 1,280 71615009 |'0—75% 91 7F 690
13 |44381000 |+ 7L%—AAvkL(6IN) FSa72 6,930
14 44303400 [EX RV T FSa72 1,620
15 |44303200 |EA > FSa72 2,310
16 |44306000 | A EY FSa72 390
17 |44305000 |3>~Ov R FSa72 1,390
18 |44303100 >V % —51F— FSa72 2310
19 |44307000 |H/\—FL—hk FSa72 700
20 |44302000 |75+ 7~ FSa72 4,160
21 144230000 | 7502+ 7 "7V (1) FS56,52S,70U 1,040
22 144301000 |75 94 —R FSa72 5,320
23 (45231100 | H ¥+ 7 hARF7Y 25 (1{8) FS40-120S 700
24 144362000 |H L2+ 7~ FSa72 3.470
25 144301100 |HLs7/8— FSa72 410
26 144366000 | 7v2AvR(24EYv k) FSa72 350
27 144366100 |7y 20y RAN—(14) FSa72 470
28 |27881840 | 7y aAvRAN—"0" U7 (218) 200

*RRAERGHIRTT , RRUADLH, Tl - MIREEET 2B40B0E T, 27



O S.zEnE

|
o

22—

E gkc.Msxzo

'gq—CAM3x15

HERIEEE

§<—C.M2.6x12

! s

*h U OmEE
CrFvyTRIUa— B/A VKRG M-AFRL
FeAl N-BARE Sty hRYa—

FSa-81-P

(34820) ¥42,900

TYPEG TR

(44882000) ¥9,240

KRG RHIKTT . RAYRDH, FERME - MREFEES 2HEDHB DT,

No. [ @&3—F = # it ()

1 [29481900 =—RJL/VLT —=k 140RX 1,040

11 |29481970] ——KRJL —= 140RX 580

1-2 [24981837 "0" U> T (218) 270

1-3 26381501 Ty AT U2— 200

N.sMax18 1-4 [27381940]  =—RILNLIHRILS— —= 20C,60U,70D,7H | 470

7 : 1-5 |26711305 SFTYRATIVY No4 200

22 C.M2.6x7 2 |44882100| ¥+ 7L ¥ —&{K(61R) FSa81-P 5,320

331 3 |22681953] il Lk (No.1) 200

: 4_[46115000| ¥ v7 L —H Ry~ (11@) 200

5 45581820 O—%—#+ KRxZU2— 20C,60MC,70D 200

6 |45582300] 71 RJLFHEE/VULT —=k 70N,60F 1,160

*1’;7?17')1;2“/“%10*7\) ¥352 — 6-1 [46066319]  "0" Uv% (%) (2{8) P-3 200

@mBI—k IVIVER " s

79871020|M2.6x7 | ALAN—BUfRL 24K 62 oanmaad 0" )27 Ul (218 78 200

o LR RL 2% 7_|44882000| ¥+ 7L 5—0—5—(61R) FSa81-P 1,740

79871040|M2.6x12| Oy A—A/N\—BRHHal 24 8 |22081408| 2Oy rL7—L —3 Nob 200

79871110/ M3x8 AN—EBfhl 4K 9 |44381300| =7—77>*xJL(61N) FSa72,81P 810

79871150(M3x15 | Oy A—HR—REfERL 14K 9-1 |26381501 tyhRIYa— 200

79871200|M3x20 | YUV —~yREfFRL 5& 10 45581700 | ¥+ 7L & —BUFRL (2F) FS70S-120S 200

No. [ @&3—K = & G No. [ @&3—F = # G

144804200 |0 1—A1/\— FSa8] 1,040 29 (24881824 [7vyabyRAN—"0" Ux T (2f8) 7B 200

2 [45761600|0vHh—7—LUF1F—(21@) FS265-1205,70U [ 200 30 [45564000 [hL7407 (24t ) FS70S-120S,FTFF 1,040

3 [45961410 |0 vH—47K—~(118) FSa81,FS70S91S 1510 31 26731002 |05 23+ 7RRF7 U7 (§i) 40-61,70S91S 880

4 [47161100 |0y Hh—7—L(1{E) FSa8l 1510 32 46120000 |[A5ARTv ¥+ 91FX.SXH,.SZFT160,FF 200

5 |45061202 ][4~y ~BERL (148) FSFTFEFRIL 320 33 44808000 [R5 77w+ FSas8l 910

6 |45960400|01v%¥—F> (2f8) FS70S,7052,70U,91S2 390 33-129008219|  wvyRS7%— 61,9091 210

7 45960810 /VLTRFU>ZUF1F—(118) FS7052,9152 200 34 45910100 [Ov & vty FS70S2,91S,91FX 1,280

8 [45960210/VL7 7Y% (118) FS7052,9152,70U 200 35 44825000 [F-5030%1L>H— —3t FSa8l 3,470

9 [448500001>5—2/uUL7 (118) FSa8] 1,160 35-1]44825100 |  H-f Lot —#4F F-5030 FSa8] 2,890

10 [44851000 [TV —2K/WL7 (1{8) FSa8l 1,160 35-2]44825400 H1 LY —A3nal (M4Fy RHF-5030 | 350

11 44804100 | U5 —~w R (HRo v M) FSa8l 4970 35-3]44625410 FALY—HEARTy (18 F4040F5030] 200

11-1]44714100] ~vRARZ vk (140) FS7T0UFS72-81 240 35-4 23081706 TS5 A5 Y21~ 25-46LAA9PI 200

12 [44868000 |*>F— o< =K—JLR (1 f@) FSa8] 1,280 35-5[44825200|  TFY—RARY=K—JLK —3 F-5030FSa81] 810

13 [44882000 [F+7L5—XOvFL(61R) FSa81-P 9,240 35-6 45626030 MI1TFY—-ZAY=R— Sk (1) FS7059152 | 200

14 [45903400 [F R+ FSaB81,FS9152-P 1,620 71615009 |7 0—75% 91 7F 690
15 |45903200 |F X~ FSa81,FS9152,91S,FT160 2310
16 [45906000 [FZ k> FSa81,FS91S.FT160 390
17 |44805000 3> Ov K FSa81 1,390
18 (46103100 [>U>%—517— FS915291SFT160 2430
19 [72508100 7> 7 1= ~PD-08 FS200SP,GF30 5,780
20 44807030 [#/\—7L—k FSa81-P 810
21 44802000 (95> 5> v 7+ FSa8l 4,620
22 45630000 |95 v I hRFULYT (%) FSa81,FS70S,52] 1,280
23 44801000 [/ 5> —Z FSa81 5,550
24 45231100 [h L+ T hARFU> 7 (1) FS40-120S 700
25 45962000 [hL3 v 7k FSa81,FS70S.91S 3,300
26 44801100 [hs/8— FSa8] 410
27 44066000 7> a0y R (2%t ) FS70S,52 320
28 448661007y 20y KH/A—(14) FSa8] 350

28



v YN GINE o
*?ffi‘mu;— B-NAY AL M-RFRL FS‘g I.I SI[ "P

Fellal N-BARL Sty hR7Ua— (35910) ¥43,000

TYPE 60N
(

45983000) ¥9,240

§< cmzexi2

N.+M3x22

No. | @&3I—K 2 % & (F3)

1 |27681900 | =—RJL/NLT  —= 20C,46,86,91S 1,040

1-1 27681970 ——RJL —= 20C,46,86,91S,C13 580

1-2 |24981837 "0"J> 7 (218) 270

1-3 |26381501 YoYU — 200

1-4 |27381940 ——RILNLTHRILY— —3k 20C,60U,70D,7H 470

1-5 |26711305 SFryhX 7YY No4 200

2 145983100 | ¥+ 7 L% —Ak(60N) FS91S2-P 5,320

2-1 |45582400 B60NL* 1 L—%—7/8— 70N,120lIl 200

3 |45581820| O—%—H-+ RZX~Yz— 20C,60MC,70D 200

4 |22681953 | #l-r>~L vk (No.1) 200

5 145582300 | 7 RILFE/NLT  —= 70N,60F 1,160

5-1 |46066319 "0"U Y (K) (2f8) P-3 200

5-2 |24881824 "0"Uy Y () (28) 7B 200

6 [45983200|F+7L¥—0O—%—(60N) FS91S2-P 1,740

7 |27881400| 2Ov kL7—L  —= 70N,C14,60F,70D 200

‘ 8 |46115000| F+7Ly—HZT v K(S-11.2) 200

9 45581700 | ¥ v 7L ¥ —Ef$1al FS70S-120S 200

No. | &&3I—K 2 % & (F9) No. | ®&a3—K 2 % & (F)

1 [45913000| 2421 —t vk FS70S,52,91S,52 760 16 (72508001 | 75> 7 1=k PD-07 FS91S2-P-120S3 4,620

2 (45904210 | 0w H—H/\—(2) FS70S2,9152-P 930 17 |45907010| A/N\—7L—k FS91S2-P 930

3 |45961400 | O0vh—HR—~ —={ FSa81,FS70-91S 1,570 18 (45902010| 75> %73+ 7k FS91S2-P 5,200

3-1 (45961410 aOYA—HR—k FSa81,FS70,91S 1510 19 [45530030| 75> 93+ 7 hARFPYUV 4 (1) FS9152-120S3 1,740

3-2 45761600 Oyh—7—hU74F—(218/14)FS26S-120S,70U 200 20 45914010 ir& vty s FS9152-P 350

4 145361000 |OvHh—r—L —=zt(1#8) FS70S,91S2FR 1,620 21 [45901010| /5> 44 —Z FS9152,52-P 7,280

4-1 145361100 OvH—7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 1,390 22 |45771000| 7' —%'=v )L (No.5) 200

4-2 45061202 &~y NEERL FSFT,FFFR,IL 320 23 |45231100| ALY+ 7 -RFU>4 (1 18) FS40-120S 700

5 145960001 |1>7—2/\L7 —=(148) FS7052,91S2 2,200 24 |45962010| 1L+ 7~ FS7052,9152,9152-P 3,700

5-1 45960100 17—V 7 (118) FS7052,91S2 1,850 25 |45901110| A4/ \— FS91S52-P 390

5-2 |45960210 JNVFRFYUSS (148) FS70S2,9152,70U 200 26 |45966000| v adyR(2&Ftv k) FS9152,52-P91S 340

5-3 |45960310 JIVTAFYV T )74+ —(118) FS70S2,91S2 200 27 |45966100| 7v¥aAyRAN— —RHK(2FEvh) FS915291S| 1,040

5-4 |45960400 Jvy—E>(2{8/148) FS70S,70S2,70U,91S2 390 27-1(45966110 7w 20y RAN—(1&) FS9152,91S 370

6 |45960011| T+ /—xK/VLT7 —(148) FS70S2,91S2 2,200 27-2|24881824 ZyyaOyRAN="0"Uv4 (218) 7B 200

6-1 45960110 IFYV—ZMULZ(118) FS70S2,91S2 1,850 28 45564000 L7407 (2@t k) FS70S-120S,FT,FF 1,040

6-2 |45960210 JNVFRZU>(1{8) FS70S2,9152,70U 200 29 |26731002| 7573+ ThARFY> 7 (8) 40-61,70S,91S 880

6-3 |45960310 JIVTRFYYTUT4+—(118) FS70S2,91S2 200 30 46120000 25X kv + 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

6-4 |45960400 dy4—E>(218/11#) FS70S,52,70U,91S2 390 31 [45908000| RS+ 77v+FS-9152,52-P91S 930

7 145904110 |3V 5—~v R FS9182-P 5,550 31-1(29008219 Yy RS7%— 61,9091 210

8 145904011 | YUy & —~vRUVLZ —=f) FS91S2,52-P | 8,900 32 [45910100| Oy +v Yy RFS70S52,91S,.91FX 1,280

9 (45968000 | 1> F—o<=h—JLR —={ FS91S2-P 1,620 45925010| F-4020% L4 — —=zt FS70S2,9152-P 4,860

9-1 |45968100 1> F—I=k—)LR FS91S2-P 1,390 45925100 Yo LY —afk F-4020 FS91S2 4,160

9-2 |45771000 JYU—H=v7)L(No.5) 200 45926000 IFxY—APYZAR—JLR —x FS91S,S2 930

10 45983000 |+ 7L ¥ —Z0Ov KL (60N) FS91S2-P 9,240 71615009| y'O0—75% 51 7F 690
11 |45903400 | A >V FSa81,FS91S2-P 1,620
12 45903200 | A~ FSa81,FS9152,91S,FT160 2,310
13 45906000 | KA~ F> FSa81,FS91SFT160 390
14 45605000 | J>Ov R FS70S,52,91S 1,390
15 146103100 | U4 —5+1+— FS9152,91SFT160 2,430

*RRMEIEBIRTT . BRHROLSH, FERL M - MESEET2HADBDET, 29



O S.zuEnE

A\

?f«C.M2.6X10

208

*1aU OIS
CoFpyFRIUa— B/AYERLE M-ATFRU
Felal N-~RU Sty hA7Ya—

FS-95V

(30900) 41,800

TYPE 60PA

(40981000) ¥6,700

G~ 81

=

N.+M3x22 51 i
N.+M3x22 6 7 (@‘/@

No. | @&a—F B & i (H)

1_[25581900] —— FJL/ULZ _—=t 40A,60U,70D 1,040

1-1 [22681980]  ——FJL_—=t 20D,20F,20G,21G40B,70D| _ 580

12 [24981837 PPZIC) 270

1-3 [26381501 Ty AT Ua— 200

v 1-4 |27381940] _ ——RJL/ULZMLY— —=& 20C,60U,70D,7H | 470

5 % N 15 |26711305 SFrvRRATUTT No4 200

v o2y, @@ A 2 [45984100| ¥ 77 L5 —4#(60P) F59152 2310

21 23“ 3 [22681953 | #%1-1>L vk (No.1) 200

4 [46115000 | Fv7LE—HRT v (1{E)S-11.2 200

5 |45581820| O—%—7i4 RAZUa— 20C,60MC.70D 200

6 |45582300| 7 FIL#E/ULT7 _—=t 70N,60F 1,160

FroTATIAT e EI0RA) ¥2§gymw 6-1 46066319 "0" U~ 7 (K) (2{&)P-3 200

—aari000 Vo 607 [ H i L o 6-2 [24881824] 'O U T (1) (20E) 7B 200

o o LRI RG 2% 7 40981200 F+7 L5 —H—%5—(60PA) FS-95V 1,390

79871030|M2.6x10| Oy A—H/\—BRARHRL 44 8 |22081408| 20 h)L7—L —= No.5 200

79871110/ M3x8 HNN—Efthl 474K 8-1 122081313 7—LBfFal TA-3A 200

79871180|M3x18_| YU F—~v REUfdHal 4% 9 [45581700] ¥+ L% —EfI1al (2&) FS705-120S 200

No. | @&a—F & 2 it (@) No. | @&a—F 2 P @ (M)

147104200 | OvA—5/5— (118) FR7-420 580 29 46120000 25~y + 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

2 40964000 | OvHh—7—Lv7k(118) FS-95V 200 30 |40908000| R51 77+ FS-95V 350

3 |44561200| 5~ R U (1 1) FS200S,GF30 350 31 |45910100|0v 47 v kv h FS70S2,91S91FX 1,280

4 (40961110 | Ovh—7—L(118) FS-95V 1,280 32_|40925000 F-505041L> ¥ — —=t FS-95V. 3,470

546160400 | /LT AT U T U5 1F— (2fE) FSFT, FRIL 200 32-1]40925100| LY —Afk F-5050 FS-95V 2,890

6 _|40960300 | /ULF AU~k (118) FS-95V 200 32-2]40925400 JA LY —43T L (MAFy ) F-5050 | 350

7 45960210 /ULFX7U> % (1{8) FS7052,9152,70U 200 32-3]44925310 HA LY —FAEART Y R (1{E)S-25 200

8 40960100 /L7 (1{8) FS-95V 1,160 32-4]40926000]  T#HY—AhY=m—JLK —3 F-5050 FS-95V | 810

940904100 | U F—~v R (HAT v M) FS-95V 5,550 32-5]45626030 M1 1T5)—Ah=— Lk v (1E)FS7059152 | 200

9-1 |40914000|  ~vRAXZYK(1#) FS-95V 200 71615009 | 7/ 0—75% 514 FF 690
1040903400 EXF U FS-95V 1,620
1140903200 EX~> FS-95V 2310
1240906000 | EX > E> FS-95V 390
1340905000 ~Ov K FS-95V 1,390
1440903100 ¥U>5—517F— FS-95V 2,430
1540969400 | >F — 2 < =h—JLK FS-95V 1,620
1640981000 ¥ 7 L% —AOv NL(60PA) FS-95V 6,700
17_|40907000| 77/\—7L—k FS-95V 880
1840902000 | 25> 5 v 7k FS-95V 5,200
19 45630000 25205 v 7 hAF U5 () FSaB1FS70S,52 | 1,280
20 |40901000 | 75> 5% —Z FS-95V 7,280
21 45231100 | 1S +7 A7 U7 (118) FS40-120S 700
22 45962000 | 157~ FSa81,FS70S91S 3,470
23 40901100 | 11/1/8— FS-95V 390
24 40904160 | 7y 20y R (2& v k) FS-95V 340
25 |45566310 | 720y RA/\— "0" U>7 (218) S5 200
26 40966100 | 7v> 20y FA/\—(145) FS-95V 700
27 |45564000 | 17+ 07 (24+y ) FS70S-120SFTFF 1,040
28 |26731010| 2527 v 7h_F7 U7 (&) 120AX 1,280

K RRMABISHIRTT . RBBROcH, FER MK - ARFLET 25ELHDET,

30




/YENGIVE i
*s?jfigjzw;— B/ KAl M-AFRl FS a-.l .I O

Felfal NoBARL Sty hRZUa— (35410) ¥48900

TYPE 60Y
(

44981000) ¥6,930

' f<—C.M26x10
S

]

E EéfC.MSXZO 37-2 12

S.M3X3

No. | ®&&a—FK e % [ AG)
1 |24081970| =—RJL —3t 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350
1-1 [24981837]  "0" Ur & (21A) 270
1-2 26381501 YRR 71— 200
2 [27381940[ =—RJL/VLZRILY— —3=¢ 20C,60U,70D,7H| 470
2-1 26711305 SFTyhZXTUVT Nod 200
a5 3 [44981100[F+ 7L & —#&4(60Y) FSa110 2,310
4 [22681953[#REl1> Lk (No.1) 200
i A 5 [46115000] v 7Ly —#H25 v (11E) S-11.2 200
6 |45581820| 0—%—#-+ KZ%YJ1— 20C,60MC,70D 200
7 |45582300] 7 RILZE/ULT  —=k 70N,60F 1,160
7-1 46066319 "0" Uv& (K) (218) P-3 200
*""7Z7U1—1§‘/F(§10*7\) ¥350 72 [24881824]  "O" Uy (\) (2f8) 7B 200
®REI—K | YA IVIVERFE ;
79871020 M2.6x7_| 1)L 2 > Jz7e81a00 igjﬁyi //V—E(QG(?)(\;I)\I C1460F 70D 400
79871030|M2.6x10| v H—H/N—ElR#1al 24 _ SALL .
T =R LRERL 2% 9-1 22081313 7—LEfHaL TA-3A 200
79871120|M3x10 | Ovh—H7R— R EfFRL 14 10-1 26381501 tybRYVa— 200
79871200|M3x20 | YU~ F—~wREUfHl 54 11 45581700 ¥ v 7L ¥—B{41al (2F) FS70S-120S 200
No. | @&a—K R # [T AG) No. | &&a—F = % it ()
144904200 Oy 1—H/%— FSa110 1,110 28 (44901100 |/1.55/8— FSa110 470
2 45761600 |Oyh—7—LYUF+7—(218) FS265-120S,70U 200 29 44966000 |7y 20vR (2% LY R) FSal10 350
3 44961400 |0y A—HH—~(118) FSal110 1510 30 [44966100|7 v~ 20y RAN—(14) FSal10 350
4 145561110 |[0vh—7—4(118) FS120S3,FT300 1510 31 [45566310| 7w a0y RA/N—"0" UV & (2f8) S5 200
5 45061202 |4~y 5F%L (1#8) FSFTFFFR,IL 320 32 [44564000 |7 L7407 (24t v M) FS200S,GF30 1,100
6 |45560410|Jv#—F> (2f8) FS12053,SE,GF30 390 33 [26731010|55 03 v T hRFUVZ (B) 120AX 1,280
7 145560310]/\L7 27U 5 UF1F+—(118) FS120S3,SE 270 34 [46120000 | 252 K7+ 91FX,.SXH,SZ.FT160.FF 200
8 |45560210]/WL727YU>% (118) FS120S3,SE 200 35 [44908000 K577y ¥ FSal10 930
9 45560220 | TV —x /LT ZAFYU>4 (118) FS120S3,SE 200 35-1/29008219] “wRS7%— 61,9091 210
10 [45560130[«r>F—24/WL7 (118) FS120S3.SE 2,080 36 [45910100 |0y o+ vty k FS7052,91S,91FX 1,280
11 ]45560140] TV —2/WLZ (118) FS120S3,SE 2,080 37 |44925000 |F-5040%/rL>— —=t FSa110 3,700
12 (449041002 Us 5 —~Ay R (FHR7 v M) FSa110 5,550 37-1]44925100 - Lo Y —4tk F-5040 3,010
12-1|44901460|  ~yRAZTvyR(1#) FSal10 240 37-2]44925300 ALY —#174a0 (M4Fv hHF-5040 | 350
13 [44969400]«>F— < =HR—JLR(118) FSa110 1,390 37-3]44925310 YA LY —AEH Ry~ (118) S-25 200
14 [44981000] %+ 7L ¥—ZHvFIL(60Y) FSal10 6,930 37-4]22681957 Ly r—=v7IL(No.7) 200
15 [44903400[¥x % FSal10 1,620 37-5/44926000] THFV—ARY=A—/IR —= F-5040 930
16 [44903200[ x> FSa110 2,550 37-6/45526400 M12v=7k—/LR+v~(1{8) FS120SE.110| 200
17 [44906000|FZ k> FY FSa110 390 72200080 |=—RILEER 7/ P —t vk 270
18 27917000 ¥ e T+ — (2ff) 91FX,91SZ,91SXH| 210 71615009 |7 0—75% 51 7F 690
19 [44805000]3>O0v K FSa81 1,390
20 |44903100|3U> 4 —51F— FSa110 2,550
21 |44907000 [H/{—7L—hk FSa110 880
21-1/29061410]  H/\—AH R4 vk FS200S,91SZ,GF30 200
22 [44902000|45>o3 7k FSal10 5,550
23 45630000 | 7593+ 7 hRF YV (1) FSa81,FS70S,52] 1,280
24 [44901000|45> 44 —Z FSal110 7,510
25 |45231100 [ LT hRFUVS (1) FS40-120S 700
26 |44962000 |14 +7k FSal10 3,700
27 |44514110]"0" U4 S-14 240

*RRMIEBIETT . BRHEOLH, FER M - HESEET 2HA0BDET, 31



v YN GIN

FEPIEEE

38
f<—C.M2.6x10

kU 0EE
CoFry7RIUa— B-N1YRRL M-AFRL
FMal N-BRRL Sty hRIUa—

FSa-110-P

(35420) ¥52,900

TYPEG TP
(

44982000) ¥9,240

*RRMEEIIHIRTT . RBBROIcH. FEG R - MRFEES 2H5EDHBD KT,

No. | @&a—K o % NG

1 [24081970| =—RJL —=t 40LA,75AX,91FX,FS91S2 350

1-1 [24981837 "O" Uy (218) 270

1-2 |26381501 2y RZATY1— 200

2 [27881940[ =—RJL/ULZRILY— —3k 20C,60U,70D.7H| 470

2-1 [26711305 SFryhATUVY No4 200

3 [44982100] ¥+ 7L ¥ —#44£(61P) FSa110-P 5,320

4 [22681953 [kl L vk (No.1) 200

5 [46115000] ¥+ 7Ly —HZR7 vk (1{E) S-11.2 200

C.M2.6x7 6 [45581820| 0—%—#+ RZ4J2— 20C,60MC,70D 200

7 [45582300| 7 RILEEZE/WLT  —=t 7ON,60F 1,160

7-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3 200

*1’;7?”1;1;"‘(%10*7\) ¥350 — 7-2 24881824  "O" Uy & (N (218) 7B 200

mBId—kR IVIY N

70871020 M2.667 | AL —RABL 2% 8 144982200/ ¥v7L¥—0—5—(61P) FSal10-P 1,850

79871030 M2.6x10 Oy h—0/ ARG ok 9 [27881400[ 20V RLF7—L —3=t 70N,C14,60F,70D 200

S =L RERRL 2% 9-1 [22081313 7—LBfFR0 1A-3A 200

79871110(M3x8 | H/\—BRAal 4% 10 |44881300| T7—77> %)L FSa81,110,110-P 810

79871120|M3x10_| Ovh—YR—rERffRL 14 10-1 26381501 tyhRIYa— 200

79871200|M3x20 | VUV & —AwREHal 54& 11 45581700 | ¥+ 7 L& —Ef$Hal (2K) FS70S-120S 200

No. | 8&a—F = # i (F) No. | B&a3—K = % & (M)

1 |44904200 |0y H—$/t— FSa 110 1,110 28 44514110]"0" U> % S-14 240

2 [45761600 |0y h—F—LUF 17— (218) FS265-120S,70U 200 29 [44901100 [17/8— FSa110 470

3 44961400 |y A—47H—K(118) FSal10 1,510 30 44966000 |7y 20y R (2F+EYR) FSa110 350

4 145561110 [QyA—7—L4(118) FS120S3,FT300 1510 31 44966100 |7y 20y RA/N—(14) FSa110 350

5 (45061202 |4~y F %R L (1#8) FSFT,FEFR,IL 320 32 (45566310 |7y 20y RA/K— "0" Y% (218) S-5 200

6 [45560410|1v4—bF> (2f8) FS120S3,5E,GF30 390 33 44564000 [ L7407 (24t v ~) FS200S,GF30 1,160

7 145560310 ]/8L7 27 U5 U515+ —(118) FS120S3,SE 270 34 267310107520+ TRRFYUV Y (B) 120AX 1,280

8 [45560210]/%L727U>% (118) FS120S3,SE 200 35 46120000 | 25 kT v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 200

9 [45560220|/vL727U>% (118) FS120S3,SE 200 36 44908000 RS+ 7 v+ FSal10 930

10 [45560130(f>5—%/%L7 (118) FS120S3,SE 2,080 36-1/29008219 Yy RS7%— 61,9091 210

11 [45560140][ T+ /—Z~/YLF (118) FS120S3,SE 2,080 37 45910100 Oy &+ v~y k FS7052,91S,.91FX 1,280

12 |44904100 |3y —Ay R (HRT Y Md) FSa110 5,550 38 44925000 |F-50401L>H¥— —= FSa110 3,700

12-144901460] ~vRAXT YR (11) FSa110 240 38-1/44925100| - Lt —&fk F-5040 3,010

13 (44969430 | > F—#<=x—/LR(118) FSa110-P 1,390 38-244925300 ALY —#374al (M4Fy hHF-5040 | 350

14 |44982000 |+ 7L —2OYNL(B1P) FSall10-P 9,240 38-3/44925310 YA LY —AEHRT Y~ (18) S-25 200

15 [44903400 X k>YU> % FSal10 1,620 38-4 23081706 754 24 21— 25-46LA,49P 200

16 [44903200|FZ > FSa110 2,550 38-5/44926000] TFY—AKY=h—JLR —3= F-5040 930

17 [44906000|F2 P> FSal110 390 38-6 45526400 M12%=h—/LR+vh(1f8) FS120SE,110| 200

18 [27917000 | X v EUT+17F— (2f8) 91FX,.915Z,91SXH 210 72200080 [=—RILEETA/ P —t vk 270

19 [44805000[3> 0w R FSa81 1,390 71615009 |/ 0—75% 54 JF 690
20 [44903100|3U>%—514— FSall10 2,550
21 72508100 | K> 721=v FPD-08 FS200SP,GF30 5,780
22 [44907030[#/¢—7L—k FSa110-P 1,280
22-1[29061410]  A/\—H 24wk FS200S,91SZ,GF30 200
23 44902000 | 45>+ 7k FSal110 5,550
24 [45630000] 45> 53 v 7hARFYUV S (#) FSa81FS70S,52] 1,280
25 44901000|45> 24 —Z FSa110 7510
26 45231100 | hLyv7hARFY>% (18) FS40-120S 700
27 [44962000[#L3 v 7k FSal10 3,700

32



O S.zuEnE

; f<—C.M2.6x10 38"“@% /M14
S
?igi g&C.M3X20

B §<—C.M3x15

T FS 1 5 5 P
a- -
CoFryFRYYa— B-/NAYRAl M-AFRL

Felfal N-BARL Sty hRoUa— (35430) ¥60,300

TYPE 70R

(42581000) ¥9,940

N.+M3x6

No. | ®&J—F o) % filitg ()

1 |22081408| 20V kL7—L —=t No.5 200

1-1 |22081313 7—LEfHal 1A-3A 200

2 [42581200|F+7L¥—0O—%—(70R) FSa155-P 2,200

3 144581600 7 RILFAZ/NLT  —= 80N 700

3-1 /46066319 "0" Yv ' (K) (218) P-3 200

3-2 |24881824 "0" U4 () (218) 7B 200

4 142581100 |+ 7L ¥—&E(LF¥2L—%—1F)70R FSa155-P| 5,780

CMEex? 5 |46215000|F+7LY—HZ4 vk (1E)S-12.5 40-61 FT 200

351 6 |45581820|O—%—H+1KZX-')2— 20C,60MC,70D 200

| 7 127381940 | =—RJL/INLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470

7-1 |26711305 SFryhR7UY No4d 200

Fry7RAIYa—ty b (&10FA) ¥350 8 29481970/ =—KJL —= 140RX 580

EB2I—F | 91X IO ERRR VRN

79871020|M2.6x7 | ALA/N—ERfHRL 24 51 24981887, 0" U7 (2) 270

S LRI 2 8-2 |26381501 %t‘/l\Z7 21— 200

79871030|M2.6x10| Qv H—HN\—BXRRL 24 9 22681953 ##i1~L vk (No.1) 200

79871150|M3x15 | Ovh—H7R—RrEfFRL 1K 10-1]26381501 ybRIYa— 200

79871200|M3x20 | VUV & —AyREMHal 64 11 |45581700| F v+ 7 L% —BUft1al (24) FS70S-120S 200

No. | &&J—F ) # flit& (F9) No. | @&d—K = E filit& (M)

1 ]42504200 @y A—7#/X\— FSa 155 990 29 (42501100 | HLh/\— FSa 155 410

2 145761600 |O0vAH—7—L")74(F—(218) FS26S-120S,70U 200 30 [46166000| v a0y R (2&+EY k) FS120S-SPFT160 340

3 |42561400 |0vA—H7R—K(1{8) FSa 155 1,970 31 (42566100 v 2Oy RA/IN—(14K) FSa155 350

4 142561100 |0vh—7—L(11@) FSa155,GF30 1,620 32 |45566310| /v a0y RA/N—"0" YT (218) S-5 200

5 |44561200 |7~ NAEL (1#8) FS200S,GF30 350 33 (44564000 | A L7407 (2A&+Ey ) FS200S,GF30 1,160

6 |45560410|0v¥—E> (2{@) FS120S3,SE,GF30 390 34 129431000 | 05> 02w 7 hR7Y > (B1) 140RX 1,040

7 145560310|/N)ILFR7U> YT+ —(11@) FS120S3,SE 270 35 |45520000| 252 ~Jwv+ FS120S,52,SE,SP 200

8 142560200 |/\)LF A7V (1{@) FSal155 200 36 |42508000| RS 7Jv+ FSa155 1,280

9 [45560130|1>7—2/\L7 (148) FS120S3,SE 2,080 36-1|45508200 7w RZ7%— FS120S3,SE,SP 210

10 (44551000 | TV —2K~/VLT (118) FS200S 2,310 37 (45910100 Oy +vbhtvhk FS70S2,91S,91FX 1,280

11 (42504100 | )05 —~y R (AR Mt) FSa155 7,170 38 [42525000|F-6020HL>H— —3 FSal155-P 5,200

11-1 42501460 ~YRAZT YK (14) FSa155 200 38-1|42525100 YA LY —a&4k F-6020 FSa155-P 4,160

12 42569400 |1 >7—oI~<=R—)LR(118) FSa155-P 1,850 38-2|42525300 YA LY —# 0 (M47v M) F-6020 350

13 (42581000 |+ 7L ¥—ZXHAv kL (70R) FSa155-P 9,940 38-3|42525310 "O" U> (2{&) S-25 270

14 4250340025 FSa155 1,850 38-4|42526000 IFY—RhYZAR—LR  —= F-6020 1,280

15 42503200 |ERZ k> FSa 155 3,240 38-5]45526032 M14T%Y -2y ZR—=)LRFv b (1{8) F-5020 200

16 42506000 |2~ F> FSa155 700 72200080 | =— RJLER 7/ P—t vk 270

17 28117000 |ERX > EYYF1F—(218) 120AX,81VR,108F 200 71615009 | /' O0—75%5" 91 JF 690
18 (42505000 |3>0Ov R FSa 155 2,310
19 (42503100 |5 —Z14+— FSa 155 3,240
20 |72508100 |/R>721=v ~PD-08 FS200S-P,GF30 5,780
21 42507000 |//\—7L—hk FSa155-P 1,040
22 [29061410|H/\—HR vk FS200S,91SZ,GF30 200
23 42502000 |7 727>+ 7k FSal155 6,700
24 (27930000 |75 92+ 7 hART UV (#%)91SX,SZ,61SXH 1,390
25 142501000 |7 7> —X FSa155 10,980
26 45231100 |[HLv 7 ART7Y> T (148) FS40-120S 700
27 142562000 |hL>v 7k FSal155 4,050
28 [21921800|"0" Y% S-16 200

K} RRABIEBIRTT . RABROH, FER MK - MREEET 2HEDHDET,

33



O S zvEnE

FS-120SI
CoFyrvFRIYa— B-NN1YRal M-AFRU

Flfl N-BARL Sty hRoYa— (35540) ¥58900

TYPE 70N

N «—53X3
EEE E EE*C-WMO ﬁ (45582000) ¥9,240
1-3
ﬁs (C.M3.5x12) 1_2%

@5&4:2}4 _ B "f/@

1
&
—8 5-1
2-1
N.+M3X22
No. | ®&3J—F = % ffit& (F)
1 |27381900 | Z—RJL/\JL7  —= 6H,7H,8B,C14 1,040
1-1 |29081952 ——RJL —= 6H,7H,8B,6PFTFFFR 580
1-2 |24981837 "0") > (21E) 270
1-3 |26381501 Yy hRXYUa— 200
1-4 |27381940 ——RILNILZRILY— —3 20C,60U,70D,7H 470
1-5 126711305 ZFxyvhRT7U>Y No.4 200
2 145582100 F v+ L& —A(70N) FS120S3 5,320
2-1 145582400 | 70NL Fa L —%—7/8— 60N,70N,1203 200
3 ]45581820| O—%—H1KX&Ya— 20C,60MC,70D 200
4 22681953 | k1>~ L vk (No.1) 200
5 145582300 | 7 RJLEAZEE/\LT  —= 70N,60F 1,160
5-1 46066319 "0"Uy T (K) (2f@) P-3 200
& 5-2 24881824 "0"Uv T () (2ff) 7B 200
N.+M3x15 17 ‘ 6 45582200 ¥+ 7L &¥—HO—%—(70N) FS120S3 1,740
32 ‘ 7 |27881400| ROv ~L7Z—IA —= 70N,C14,60F, 70D 200
8 [46115000| ¥+ 7L ¥—HRT vk S-11.2 200
9 (45581700 | ¥+ 7 L% —BEfttal FS70S-120S 200
No. | @&3d—K ) % it (F) No. | ®&3—FK = % it (F)
1 145513010 | X2 —tv bk FS120S.52.SE 760 16 |45503100| > %—>1F+— FS120S,52,S3,SP 3,120
2 145504230 | Oy AH—4/\— FS120S3 930 17 (72508001 | /R> 71 =y hPD-07 FS91S2P-120S3 4,620
3 145561401 |OvAh—HiR—k —= FS120S3,SE 1,850 18 |45507030| 1/X—7L—k FS120S3 930
3-1 |45561410 Oy A% R—K~ FS120S3,SE 1,040 19 |45502040| 75> 2+ 7~ FS120S3,FS120SE 6,360
3-2 |45761600 OyA—7—LYT17F—(218/1#8)FS26S-1208,70U 200 20 |45530030| 75> 73w 7 hRF7YV Y () FS9152-120S3 1,740
4 145561010 | OvAH—r—L —x(1#8) FS120S3,FT300 1,740 21 (45514030 | AR v kv FS120S3,S2 350
4-1 145561110 OvA—>7—A(118) FS120S3,FT300 1,510 22 |45501050| 75> 24 —X FS120S3 10,750
4-2 145061202 S~y NAE U FSFTFFFR,IL 320 23 |45771000| 7V —4%=v7)L(No.5) 200
5 145560030 |1>7—2/\L7 —=(148) FS120S3,SE 2,430 24 45231100 | AL+ 7 ARFYU>2 (118) FS40-120S 700
5-1 145560130 1>7—2)\L7 (118) FS120S3,SE 2,080 25 45562030 | 1L+ 7k FS120S3 3,930
5-2 145560210 JNIVT 27U (118)FS120S3,SE 200 26 45501130 #1.L4/\— FS120S3 390
5-3 |45560310 NIVFZRZY )T+ —(118) FS120S3,SE 270 27 45566000 | 7v> 2Oy R (24 €y ) FS120S2,SE,IL300 340
5-4 |45560410 Jys—E>(218/14) FS120S3,SE,GF30 390 28 (45566101 | 7v>aOyRAN— —= (2KEyK~)FS120S3,52| 1,040
6 |45560040 | TV —2KN\LTJ —3((148) FS120S3 2,430 28-1|45566111 w220y RA/N—(1F) FS120S3,SE,SP 370
6-1 |45560140 IFV—2MNLZ(118) FS120S3,SE 2,080 28-2|45566310 TyadyRA/N—="0" YT (2{8) S-5 200
6-2 |45560220 JNIVTZZVV5 (118) FS120S3,SE 200 29 45564000 | AL7A0O7 (2fE+y k) FS70S-120S,FTFF 1,040
6-3 |45560310 JNIVT 27U T4F—(118) FS120S3,SE 270 30 (29031009 | 75> 0>+ 7hRFPY> (g1) 108F,120S,FR 930
6-4 |45560410 Jy&—E>(218/14) FS120S3,SE,GF30 390 31 45520000 RS A KTy + FS120S,S2,SE,SP 200
7 145504130 | U5 —~Aw K FS120S3 6,470 32 |45508030| K517 v+ FS120S3,SE 1,280
8 45504030 | YUy F—~yRUULZ —=fF) FS120S3 10,980 32-1]45508200 7y RZ7%— FS120S3,SE,SP 210
9 145569030 | 1> 7—o~¥=ik—JLK —3{ FS120S3 1,850 33 |45910100| Ay 7Fvhtvhk FS70S2,91S,91FX 1,280
9-1 145569031 A 7—9~X=k—)LK FS120S3 1,620 45525030| F-502007L>%— —=3{ FS120S3 5,200
9-2 145771000 7)—1=vy7IL(No.5) 200 45525031 B Lo —&4k F-5020 FS120S3 4,160
10 |45582000 |+ L%—2x0Ov kL (70N) FS120S3 9,240 45526030 IHFY—MZR—)LR —= F-5020 1,280
11 145503410 | X k>4 FS120S3 1,740 45526032 Y =m—/)LRFv i (M14) (118) F-5020 200
12 45503210 | KX k> FS120S,52,53,SE,SP 3,120 71615009 | /' O—7350 94 T7F 690
13 45506010 | X~ E> FS120S3,52,SE 650 45581970 ——RJL 7L,7M,70S,120SE,FT160 580
14 28117000 | EX R EYV YT +— 120AX,81VR,108F 200 72200060 | ¥~y hEEFv N FSFTFR 650
15 145505020 | I>Ov R FS120S3,S-SP 2,200

*RAMAEIIHIRTT . RBBEDOIcH. FEG MR - MRFEES 2HEDHD KT, 34



v B YENGINE

PEEE & EBmER

MITHA
4 286A—7
RIWVFIII9=T0IY

35



v YN GIN

*hU O . 60
CFvy7RYYa— B/ YFRAL M-aFal FT .I

Folfal N-BARL Sty hZUa— (Gemini-160)
(36108) ¥133,000

C.M4x22

13-1 13-2

15 20

C.M2.6x7

/a

| 18
- E\N.mexzz

No. | @%3—FK & % fiitg (F) No. | ®%3—FK & % fiitg (F)
1 146013002 RZ')a—tv bk FT160,FT120-2 1,160 16 |45566100| 7vyaOyRAN— —=(24tvh) FT160,120-2 930
2 |46104200| AvA—#4/8\— FT160 1,040 16-1|45566110 Zva0vRAN—=(1FK) FT160,120-2 330
3 |45961400| OvA—HHR—bk —= FSa81,FS70-91S 1,570 16-2|45566300 Zvya0yRAN="0" Y7 (K) (2{&) P-4 200
3-1 145961410 OyA—HYR—k FSa81,FS70,91S 1,510 16-3|24881824 ZTyya0yRAN—"0" U7 () (218) 7B 200
3-2 |45761600 OyA—7—L-U717+—(2{8) FS26S-120S,70U 200 17 |45564000| hA7+0O07 (2Atv ) FS70S-120S,FT,FF 1,040
4 145361000 OvA—7—L —=(1#8) FS70S,91S2,FR 1,620 18 |45403400| EAR>) > FS91S,FT160 1,390
4-1 145361100 OyAh—7—AL(118) FS70S,91S2,FFFR 1,390 19 |45903200| EAK> FSa81,FS91S2,91S,FT160 2,310
4-2 145061202 Ry NAER U FSFTFFFR,IL 320 20 [45906000| EX Y FSa81,FS91S,FT160 390
5 [46169000| TV —XKN/X17 —= FT160 1,040 21 |46105000| A>Av R —= FT160,FT120-2 4,050
5-1 146169100 IFYV—ANAT FT160 960 22 (46114000| Ny RART v v~ (217) FT160 210
5-2 145169200 47Oy Fyk FT160,FT120-2 200 23 |46103100| U5 —Z47+— FS915291S FT160 2,430
6 |46160000| /L7 —=(14H) FS90,FT160,FF,IL 1,970 24 (46103300| >y —T v vk FT160 4,050
6-1 /46160100 JNLZ (14@) FS9O,FT160,FFIL 1,900 25 |46031005| hLv7hRF7Y> T (B) FTFFIL 1,020
6-2 |45460200 JNIVFZRZU>5 (148) FT160,1L300 200 26 46162000 hA¥+7k FT160,FT120-2 6,130
6-3 145060309 27V —KN(118) FSFT,FR,IL 200 27 (22631019| hAv IR RFUV T (#%) CZFTFFIL 880
6-4 146160400 INIVT RV )74+ —(248) FSFT,FR,IL 200 28 |46110100| Ov ¥+ vty FT160,FT120-2 1,970
7 146104110| U5 —~w K FT160 5,550 29 |46108000| K517 7w+ FT160,FT120-2 1,510
8 |46104020| VT —~wRUNLT —=A) FT160 8,900 29-1|45508200 v RZ>7%— FS120S3,SE,SP 210
9 [46168000| 1> 7—7o~N=m—JLKR —= FT160 2,430 30 [46120000| AZAKRT v+ 9Q1FX,SXH,SZ,FT160,FF 200
9-1 146168010 A T—UZIRk—)LR FT160 2,310 31 [26731002| 75> v7hRF7U> 5 (F1) 40-61,705,91S 880
9-2 145115000 AT—71147 "0" V> (218) P-8 FS52S,FR 200 32 |46101000| 7>> 2 —X FT160 11,550
9-3 |46115000 FrILY—HAT YA S-11.2 200 33 [22130004| 75> 0w 7" RF7UV T () FT160,120-2,FF 960
10 |46481000| ¥+ 7 L%—Z0Ov k)L FF320,FT160 6,710 34 [46102000| 7>~ +7k FT160,FT120-2 12,710
11 |46184000| F3—2/\)LT7 —= FTFF 1,650 35 |46030008| 75> w7 hARFU>7 ($) 120AX,FT160,FF| 1,280
12 |46168100| 1> 7—2)1( 7 (H)—= FT160 1,110 36 |46101800| YV —/\"73>% FT160 5,780
12-1/46168110 A T7—7)\1(7(F) FT160 1,020 37 |45471000| 7' )—%=v7)L No.4 200
12-2/145169200 X170y Fyk FT160,FT120-2 200 38 (71615009| 752 547 F 690
13 |46168200| 1> 7—2)1 7 (f)—= FT160 1,110 39 (71910000| 7Y 7)LN o>~y FT160,FT120-2 2,660
13-1/46168210 A>T —2)47 (k) FT160 930 72200170| 727 d—KRtvhk 700
13-2|45169200 14 70ayoFyk FT160,FT120-2 200 72200171 72 3—RK 350
14 |46168500| ¥=7/KR—JLRT—Y (21@) FT160 430 72200190 TS —=ZFIL () AV T ) 350
15 [46166000| v 2Oy R (2&Ev k) FS120S-SPFT160 340 72200180| 7—RAd—KR @5 410
72200060| ¥~y NAEF v N FS,FTFR 650

*RRMGEBIETT . RRWEOIH, FER A - HESEET 2HA0BDET, 36



O S zvEnE

*1aU OIS
CoFpyFRIUa— BAAYERL M-
Feal N-BRRU Sty hA7YUa—

AT

FixvILY— —RRRBFa—INILTEEFEFNFEEA,
No. | ®%1—F & % flitg (M)
1 26381501 |ty hRTJ1— 200
2 |24981405| A0vY hL7—L  —3 4BK-4E,20J,FF 260
2-1 126381501 tTYyhRIY1— 200
3 46481320 | 71 R)L#AEERQL —={ FFFRFT160 290
3-1 122781800 "0"J > (218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 146481330 | 71 RILFAERQUMNILY— —3 FFFR 710
4-1 126381501 YR Y1— 200
5 |46481200|Fv 7L ¥—0O—%— FF320,FT160 2,160
6 |46281340| 7 RIL/NLZEY FT160-300,FR5 200
7 146481310 |71 NJLEAE/\LT —= FFFRFT160 710
7-1 22781800 "0"J>7 (218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |46481100|F+ 7L ¥ —A{k FF320,FT160 2,280
9 146281900 =—NRJL/NLT  —= FT,FFFR 1,400
9-1 29081952 ——NR)L 6H,7H,8B,6PFT,FF,FR 580
9-2 24981837 "0"U > (218) 270
9-3 |26381501 YRR Y1— 200
0-4 |46181940] ——RJLNLIWILG— —= FIFF 880
9-5 146181941 ——RJLIN)VTR)LEY — FT,FFFR91FX 460
9-6 46181950 WREIT > Ly s 20M,FT,FFFR,91FX 390
9-7 126711305 ZFv ATV No.d 200
10 |26781619|A—%—XK~v/{— —= FT,FF4D,46 350
10-1/26681305 O—4%—Xkv/{— 2D-7B 200
10-2|26681803 O—4%—2Zkv/\—R)LY— 2D-7B 240
11 |45581700| F v 7 L% —Eift4al FS70S-120S 200

*RRMABIEHIRTT . RABRDD. FER A - fRELET 2HEDHD £,

ForR FT-160
FF-320

(46481000) ¥6,710

37



O S zvEnE

*fa U oEE

CoFry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
FoMBl N-BRRL SotyhX7YUa—

\/6,M3,5x12 C.1M3x 8

“ K9,

FF-320

(Pegasus)

(36410)
¥245,000

43
o &
& o cMasxiz
& 12
o
1 C.M2.6x8
8L, -3
/C.M3.5X15
1
C.M2.6x7
No. | @%3—FK = % it (F3) No. | ®&3—FK = % fiitg (F)
1 46413001| 272 —t vk FF320 1,900 16-2|45666300] /v 2O0vRAN— "0"U7 (K) (2{8) P-4| 200
2 46404200 OvA—7/%— FF320 1,140 16-3|24881824|  7vv=OvRAN— "O"US% (1) (2{8) 7B | 200
3 |45961400| OvA—HR—F —= FSa81,FS570-91S 1570 17 45564000 717407 (24t ~) FS705-120SFTFF 1,040
3-1 |45961410]  OvA—HHR—k FSa81FS7091S 1510 18 46414010~y KA RS v vk FF320 200
3-2 |45761600]  Ovh—7—LU7+1+— (218) FS26-120S,70U 200 19 |45403400 | EAR>U> % FSO1SFT160 1,390
4 [45361000| OvA—7—L —=(1#0) FS70S.9152,FR 1,620 20 |45903200| A > FSa81,FS9152.91SFT160 2,310
4-145361100]  Ovh—7—L(1{8) FS70S.91S2,FFFR 1,390 21 |45906000| FA > E> FSa81,FS91SFT160 390
4-2 |45061202]  #~vRZRU FSFT.FRFR,IL 320 22 |46105000| 0> 0OvR —=t FT160,FT120-2 4,050
5 |46469000] T*V—AR/ 17 —=t(148) FF320 1,140 23 [46103100| 0> —51F— FS9152,91S,FT160 2430
5-1 |46169100]  T*J—AN/(7 FT160 960 24 |46103300| U5 —Jr vk FT160 4,050
5-2 |45169200]  /\{7OvZF vk FT120-2,160 200 25 |46410100|0v2Fv vk 5/16-24 FF320 2,160
5-3 |46468300| /% 77w+ (118) FF320 200 26 |46408000| RS+ 77w v FF320 2,030
6 |46160000//UL7 —=t(148) FS9O.FT160,FFIL 1,970 26-1]45508200] v K> %— FS120S3,SE,SP 210
6-1 |46160100]  /YL7 (118) FS9O,FT160,FF,L 1,900 27 |46120000| A5AFTv v 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200
6-2 |45460200]  JULFZZ7U>% (1{8) FT160,L.300 200 28 |26731002| 25> v 7 hR7UL % (1) 40-61,70S.91S 880
6-3 |45060309] 27U T Y—(118) FSFTFRIL 200 29 4640161070 F/\U> % FF320 7.970
6-4 |46160400]  JULTRTULZUFAF—(2{8) FSFTFRIL 200 30 22130004 | 75> 527 RRF U5 (2) FT120-2,160,FF 960
7 |46404120| U~ 5 —~vE FF320 4810 31 [46431100 | 1L v7 AT YL AR—1— FF320 360
8 46404030 U5 —~yR(ULT —=f) FF320 8,860 32 [46031005| AL+ FRFULY (3) FT.FFIL 1,020
9 |46481000] F+7L5—AOv L FF320,FT160 6,710 33 |46462000| AL +7 - FF320 12,650
10 46184000 F=—2/ULT —=t FTFF 1,650 34 [22631019 | AL+ 7 RRFUL Y () CZFTFFRIL 880
11_|46468000|>F—~<—k—LE_—3t FF320 6,130 35 [22681953| 7U—5—v7)L(No.1) 200
11-1/46468010]  1>7— -~ —m—JLK FF320 5,780 36 |46401000| 75> 57 —Z FF320 25,300
11-2]45115000]  1>5—2/(7 "0"U> % (218)P-8 FS52SFR | 200 37 [46402100|25> % w 7+ (1) FF320 15,180
11-3]46115000]  F+JLI—ARTYE (5-11.2) 200 38 |46030008| 7525w 7 hRF U4 (3) 120AXFTI60FF | 1,280
12 |46468100| 1> 7 —2/1 7 () —= (1 #) FF320 1210 39 [46402300|Av7 U7 A5 — FF320 1,140
12-1]46168110] 17 —4/17(f) FT160 1,020 40 [46402200|25> 5w 7+ (2) FF320 15,180
12-2[45169200] /17Oy vk FT120-2,160 200 41 |46401810|UF/\YI> 5 FF320 7,970
12-3]46468300] /<77y (1{H) FF320 200 42 [24025923 | FL> =y 7L (No.2)5.0mm 200
13 |46468200|«>5—2/\1 7 (7£)—=t(148) FF320 1210 43 [71910000| T Y>< 5> ey k FT120-2,160 2,660
13-1]46168210] A~ —2/1( 7 (%) FT160 930 71615009| 755 %47 F 690
13-2[45169200] /(70w v~ FT120-2,160 200 72200170 | 757 d—Rtvk 700
13-3/46468300] /77wy (1{8) FF320 200 72200171]  7573—FR 350
14 |46168500| 1~ 75—~ 7— (2f8) FT160 430 72200190| 7575 —2FL(Z U/ A TH) 350
15 |45566000] 7v> 20y R (24 v ) FS12052,SE,IL300 340 72200180 | 7—2d— K 25 410
16 45566100 7y 20y RHN— —3(2&&y k) FT160.120-2 930 72200060 | 5~ Nf%* v FSFTFR 650
16-1|45566110] 7w =2bvRA/N—(14) FT160,120-2 330 46471000 FL> 757 FFFR 260
*RNMAEIEFHIRTT . RBRRDOH, FERL AR - MREEET2HBADHDET. 38




O Sz

kU oEE
CoFry7RIUa— B-N1YRRL M-
N-BNRL Sty hZAZYa—

FIaU

AFRL

EiFrILY— —RKREFa—INLTREEENEEA.
No. | 23—k & % & (F)
1 |26381501| Y h2XTY1— 200
2 |24981405| 20y ~NLF7—L —= 4BK-4E,20J FF 260
2-1 26381501 Y UEE 200
3 [46481320| 71 R)LEAENQL —zt FFFRFT160 290
3-1 22781800 "O"U >4 (21&) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 (46481330 |71 RILEAERUKRILY— —= FFFR 710
4-1 |26381501 I 200
5 |46481200|%+7L4¥—0O—%— FF320,FT160 2,160
6 |46281340| 7 RJLINLFEY FT160-300,FR5 200
7 146481310| 71 RIL#ERE/NLT —= FFFRFT160 710
7-1 22781800 "0"J>%' (218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 [46481100|F+ 7 L% —#&{k FF320,FT160 2,280
9 |46281900| =—RJL/VLT —= FTFFFR 1,400
9-1 29081952 ——RJL 6H,7H,8B,6PFT,FFFR 580
9-2 |24981837 "O"J> T (21E) 270
9-3 |26381501 Ty — 200
9-4 146181940 ——RILNIVTRILY— —= FTFF 880
9-5 |46181941 Z—RILINILTRILY — FT,FFFR,91FX 460
9-6 146181950 RE >~ L k 20M,FTFFFR9TFX 390
9-7 |26711305 SFryhZAT7U>Y No.d 200
10 |26781619|O—%—Zhv/¢— —= FT,FF4D 46 350
10-1/26681305 0—#%—ZKkv/¢— 2D-7B 200
10-2/26681803 O—#%—ZK~v/{—ikJL5— 2D-7B 240
11 |45581700|F+ 7L ¥ —Eftal FS70S-120S 200

) RRMABIEHIE TS RBBRDD. FER MK - fiRELET 2560HD £,

ForR FT-160
FF-320

(46481000) ¥6,710

39



O S.cvenE

FR7-420

Cr%ryTRIYa— BAYRRL M-AFARL
Frelfab N-BRRb Sty h2Ua— (Sirius7)

(837010) ¥402,500

CM35x1g . [—C.M26x10

T g
>
. E;:;g & . §CAM3.5X15
N =

C.M4x25

Fry7AYYa—tyMEI10FA) ¥350

®EI—K | ¥4X B&HI—F | ¥4X
79871020|M2.6x7 |79871090| M3.5x15
79871030|M2.6x10|79871098 | M3.5x18
79871110|M3x8  |79871415| M4x15
79871060|M3.5x8 [79871425| M4x25

*RRMFIEBIETT . BRHROLSH, FERL K - HESEET2HADBDET, 40



O S.zEnE

No. | ®@%3J—K & % it (F9) No. | ®&3I—FK = % fiitg (F3)
1 |47104200| O H—H/— FR7-420 580 33 47030000 | H LRILY—~RFY >4 FR5,FR7 1,270
2 (47161100 | OvAH—r—L FSa-81 1,510 34 47162400 | H LR)LY— FR7 FR5 2,910
3 [45061202 | ¥~y ~EEU FS,FT,FFFR,IL 320 35 47062200 | hLRSAK Ty v (A) FR5,FR7 200
4 47161120 | Qv H—F—LRATARTv ¥+ (28]) FR7-420 200 36 |47130000 [R—ILRFYU> Y (#) FR7-420 2,030
5 (47161500 | OvH—r—AL¥+ 7~ FR7-420 330 37 47102000\ 5> v 7k FR7-420 13,920
6 [47104000| VU5 —~yRUNLT —= ) FR7-420 10,760 38 |47002300|7 5> 7>~ A~X—%— FR5,FR7 430
6-1 |47104100 25—~ R FR7-420 5,700 39 |47105400|V>vE> FR7-420 450
6-2 |44851000 JNL7 FSa-81 1,160 40 47105000 | XY —HOvRtEvk FR7-420 5,780
6-3 |45960210 JNIVTZAFU>% FS70S2,9152,70U 200 41 |47005300|Y>40Ov R FR5,FR7 1,400
6-4 |45960310 JNIVT R TV YTFA+— FS70S2,91S2 200 42 |47105410|U> oy EUVY FR7-420 200
6-5 |45960400 Jv4y—E> (2f8) FS70S,70S2,70U,9152 390 43 147002200 (752> Iy ¥+ FR5,FR7 430
7 |45269000| T¥/—ZAN/X1T7 —= (60°) FR5-300 640 44 147102310757V ks L FR7-420 1,140
7-1 |45269100 IFY—ZNA T (60°) FR5-300 430 45 147102400 | RS+ 7>+ 7~ FR7-420 1,780
7-2 145069200 Y =R—JLRF v FSFTFR 200 46 47131100 | RS54 T+ T hRF U4 FR7-420 1,140
8 [47114010 | ANy RHZ4 vk (ALO.4) FR7-420 200 47 147109500 |7 = —77v ¥+ (8mm) FR7-420 200
9 |47003100|3Y >4 —5-7+— FR5,FR7 2410 48 |47109400 | RS+ T+ 7 hAX—1%— FR7-420 330
10 |47103300| U5 —Iv4 vk FR7-420 5,700 49 |47101810|/\wo 7L —KhFEfTEY FR7-420 200
11 |44603400 | FR >4 FSa-56 1,620 50 |24025923|=vZ)L No.2(5mm) 200
12 (45603200 | E A > FR5,FR7,FT120-2 2,030 51 (47101800 |/\v & 7L —h FR7-420 31,630
13 45606000 | & k> F> 65LA FR5FT120-2 390 52 47168000 |7 >T—o X =K—JLREYk FR7-420 1,590
14 (29310100 | Ay Fvhtvhk 3/8-24 BGX-1,FR7 1,390 52-1|45515000 "0" U4 (2fE) P-9 200
15 |47108000 | RS+ 77w+ FR7-420 2,280 53 (47107100 |«f >~~5— FR7-420 2,280
15-1|29208200 v RS 7% — BGX-1,FT300,ILFR 270 54 144516110 |R5A 7Y+ 7 hERfFRU (#1aU) FR7-420 610
16 29031009 | /R—)LRF7U>% (1) 108F,120S,FR 930 55 [29714200| "0O" U %' (1.2x54) 240
17 47101600 | 70> k/\93 V% FR7-420 35,420 56 (47101700 |U7#/8— FR7-420 11,390
18 47164000 | HLA7 407 (24 tv ) FR7,FR5 890 57 147181140 |F+ T L ¥ —RAX—1— FR7-420 380
19 47066000 | 7w 10y Rty ~(SLE1A) FR5-300 370 58 147181000 |+ 7L ¥ —X0v L (80T) FR7-420 7.970
20 [47166100| 7y 20y RAN—t YK (SLE 14) FR7-420 1,520 59 71912110 |5V 7ROV R ATV RAT (118) FR7-420 330
20-1|24881824 "0"Y > (21E) (7B) 200 60 (71912100 |53 7)LX >k FR7-420 8,860
20-2 47166210 "0") > (2f@) (SS-5) 330 71615009 | 754 547 F 690
21 [47031000| V%2> 3> ¥7~7) >4 (8i) FR5,FR7 1,400 46471000 |RL> 754 FFFR 260
22 47162700\ V5> 3>+ 7 FR7-420 6,080 72200060 | ¥~_v NAEF vk FSFTFR 650
23 [47131000| V40> 3y £PRFUV 4 () FR7-420 760 72200170 754 3—REvhk 700
24 (47101610 7O> K7L —k FR7-420 22,770 72200171 75 3—R 350
25 (47101100 | V5> 97 —A(I@ERHEY FR7-420 200 72200190 TS5 —=ZF)(PVAVIATHT) 350
26 |47101000| 25> %4 —A FR7-420 29,100 72200180 |7—2J—R @5 410
27 [47102100| V5> 92+ 7 hAR—1%— FR7-420 490 47181210 | ¥+ 7L ¥ —1>H%—k(80T) FR7-420 510
28 [47062300| HAASANT v+ (B) FR5FR7 200 72200080 | =—RJLEER 7Y —E v~ 270
29 [47162600| AL 1RU (3Kt v ) FR7-420 640 71912150 |5V 7RIV AR RUEY NR TV T TyYvit) FRT-420) 640
30 (47162500 ¥ 7 FR7-420 3,170 79870050 T4y~ M5(101&) 300
31 (47162000 |~ 57— Hh .l FR7-420 4,050 79871525 Frv SR 1— M5x25(104) 580
32 (47162100 T+ —A AL FR7-420 4,050

- TYPE 80T

CoFryTRIUa— B/AY KRG M-RFRU
FBU NoBARLE Sty hxoYa— (47181000) ¥7.970

No. | ®&3—K 2 F TG
1 47181970 =—RJL —=(80T) FR7-420 470
2 |27381940| —Z—RJLRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
2-1 26711305 SFryhX7U>Y No.4 200
3 47181100 F+7L¥—#4k(80T) FR7-420 3,420
4 22681953 | B~ Lyk(No.1) 200
5 |46115000| F+7L¥—HAT vk S-11.2 200
6 45581820 O—%¥—H-+ RZX&YUa— 20C,60MC,70D 200
7 47181600 | 7 RJLFEE/NLT —=(80T) FR7-420 890
7-1 146066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 200
7-2 |24881824 "0" Uv& U\ (218) 7B 200
8 [47181200| ¥+ 7L ¥ —HO—%—(80T) FR7-420 2,280
N 9 |22081408| 2OvkILFZ—L —= No.5 200
N.+M3x22 9-1 |22081313 7—LRARU 1A-3A 200
10 45581700 F+ L& —Eft1al (24) FS70S-120S 200

N.+M3x6

*RNMRIBETT . WERBOLS, PER M - MRELET 2BEHBDET. 41



v = YENGINE

P EEE & PR

ANY1749—H
22AMA=2H8YIIITIIY

42



O S zvEnE

*faUoEE

CodpyFRIUa— B-/MYERE M-ATRU
Fellfab N-BARRU Sty hRZYa—

Fry7RIYa—tvEI10FA)

GT15HZ

YA L —E
(38150) ¥38,000

INT—=T—=ZARNIA Tt
(38153) ¥47,500

E-40514 Lot —1ft
(38154) ¥41,500

B&31—F | 91X IOIUERAR G
79871140 M3x12 | H/\—FL— REUTR U (47) 350
79871200| M3x20 |E— b > oAy REUHAL (64) | 350
79871550| M5x50 | F+ 7 L% —Bftal (27) 580
No. | @&3J—F = % fifitg (F3) No. | @&3J—FK = % flii& (M)
1 |28154000| bE—h¥ > oAy R GT15HZ 6,360 74002610 | 1%'F++%—(1G-05) GT15HZ 6.590
1-1 (29061406 Ay RAZT Y~ (0.2mm) 91HZ 240 29781375 | A0 MUNILT7—L —H (Tv v ff) GT15HZ 300
2 128153100| > J>5—ZF4+— GT15HZ 6,360 29781355 WLA-2 N4-40x98 {12 U 96-603 200
3 |28153400| AU GT15HZ 1,510 29781360 |WLA-2 F3—0/\LT77—L —= 240
4 |28153201| XL GT15HZ 5,200 29781350 WLA-2 N4-40x5ERf41a L 96-156 200
5 |26606008| AL 91HZ,61SX-H,61FSR 350 27426010 |E-405147L>— —= GT15HZ 5,550
6 |28117020| X VYT A+ — GT15HZ 240 26625510 E-4011I9RTYYav 7y 79— 1,620
7 128155000 J>Ov R GT15HZ 3,120 27426210 YA Lo —Bfhlbty bk E-4051 GT15HZ| 470
8 |28181000| ¥+ 7L ¥ —2X0Ov L (WT-1067) GT15HZ 11,090 72148000 | /X7 —T—Z /XA 7 GT15HZ 16,640
9 |28169450| H—E1 ¥ aL—%— GT15HZ 350 29122520 YA Lo —BH U M4x45(24) E-5020 200
10 49415000 F+7LF¥—HAr v~ (2#) GT15HZ 350 72145010 PSR Fa—7 (EHR/\V R PBPOO 700
11 [45010002| 7ORSF vk (5/16-24) 61-91 200 72145020 IHYV—ZARHRT v (2#%) 9THZ PBP90 200
12 |28158000| R51 77wy + GT15HZ 2,550 71669010 | 2/X—275%" CM-6(Rcexl) 740
13 |46120000| A5 A~y + 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 200 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
14 (26731010 | R—)LRFYU> 5 (F) 120AX 1,280
15 |74002320 | El&t> 0 — GT33,GT22,GT60,GF30 1,970
15-1|74002321 @t —RfARUEy (218) GT33,22,60] 240
16 |28151000| 7594 —Z GT15HZ 10,980
17 |28151300| V594 —A75% GT15HZ 700
18 29030001 | R—)LRF U~ (R) 61-91FFX,FR 930
19 |28152000| 759+ 7k GT15HZ 5,780
20 [44408100| RS54 7> FL70 200
21 |28152100| 75> oV 1kl GT22,GF30 350
22 27414020 | H/\—H R v~ (S36) 75AX 200
23 |28157000| #1/\—7L—hk GT15HZ 830
FRREREBRETT. WRIREOL D, FE6 i - HREEET2BANGNET. 43



O S.zvEnE

kU 0EE

CFryTRIYa— BCRIVFvyTRIYa— B-NAYFRL M-AFRL

GT15HZ600

ALY —&
(38170) ¥38,000

INT—T =R NIA T
(88173) ¥47,500

TYPE6THA

(28181020) ¥10,050

Fellfab N-BARL Sty hAZUa— T8y EYTRI Y a—
27Y21—tyh&10FA)

2&I1—F H1Z IOIVERER it (M)
79871140 C.M3x12 | H/\—7L— B U (47) 350
79871200 C.M3x20 | b—bhI v oAy REHRU (6K)| 350
79860110 T.M3x12 |1y al—4—EfdtlL(2%E) | 350
79860310| BC.M5x10 | F+ 7 L¥—HUft1al (24) 580
No. | &&3J—FK o) % fiitg () No. | ®&3J—F o) # filit& (F3)
1 [28154000| E—hk> oAy R GT15HZ 6,360 1 (29085140 | Oy ~L7—L —= 40L 61B-P2 240
1-1 |29061406 Ay RAZT Y (0.2mm) 91HZ 240 1-1 |79871110 7—LEHRU (104) 350
2 128153100 ¥Y>%—Z147+— GT15HZ 6,360 2 |28181220| ¥+ 7L ¥—O—%—(61HA) GT15HZ600 1,390
3 |28153400| KX~ GT15HZ 1,510 3 (28181600 | 71 RILFAZE/\LT 61H 1,390
4 |28153201| EXbk> GT15HZ 5,200 3-1 28181920 "0" Uy 7 (KX) (2&) P3-FKM 350
5 |26606008| EX~>EY 91HZ,61SX-H,61FSR 350 3-2 128181910 "0" U7 (\) (2f@) S3-FKM 350
6 [28117020| EXR>EYUFAF— GT15HZ 240 4 128181110 | ¥+ 7L ¥—4&4k 61H GT15 5,320
7 |28155000| OO R GT15HZ 3,120 5 |45581820| O—%—#- KXoz — 20C,60MC,70D 200
8 [28181020| ¥+ 7L ¥—AOvkIL(6THA) GT15HZ600 10,050 6 (28181950 | 2 =/\—%)L=v7)L No.17 580
9 |28169470| HY—E+1 ¥ 2L —%— GT15HZ600 580 7 128181900 | =—RJL/NLT —=, 61H,70T 1,040
10 [49415000| FvTILY—HRT vk~ (2#) GT15HZ 350 7-1 128181970 ——RJL —= 61H,70T 580
11 (23210007 | 7ANRSF v (1/4-28) 21-61 200 7-2 128181910 "0" U7 (218) S3-FKM 350
12 |28158000| RS54 7 Jv¥+ GT15HZ 2,550 7-3 27381940 ——RJLR)L¥— —= 20C,60U,70D,7H 470
13 [46120000| AZAKTv >+ 9TFX,SXH,SZ,FT160,FF 200 7-4 26711305 ZFTyRRTYU>Y No.4 200
14 [26731010| R—=)LRFU>V ' (F) 120AX 1,280
15 |74002320 | ElEstz>H— GT33,GT22,GT60,GF30 1,970
15-1|74002321 ity —Bffha by~ (218) GT33,22,60 240
16 (28171000 75> —X GT15HZ600 10,980
17 |28151300| 75> 04 —A 7 5% GT15HZ 700
18 (29030001 | R—)LRF7U> T (R) 61-91FFXFR 930
19 (28172000| 7>~ >+ 7k GT15HZ600 5,780
20 |44408100| RS> FL70 200
21 |28152100| 75>V 1EHRL GT22,GF30 350
22 |27414020| 7H/N\—H X4y ~(S36) 75AX 200
23 |28177000| A1/\—7L—hk GT15HZ600 930
23-1|22681953 —vZ)LNo.1 200
24 |29077100| U594 —Ak—h >y 9Q1HZ 1510
74002610 17 +41%—(G-05) GT15HZ 6,590
72508100| /i 721=wk PD-08 FS200SP,GF30 5,780
29067120 | R 71 =w hERfF4a U (CSM3x18) 91HZ-PS 240
72148000 /X7 —7—R /A7 GT15HZ 16,640
29122520 YA LY =B RU M4x45(24) E-5020 200
72145010 S F1—7 (#EFR/\VR) PBPO0 700
72145020 IFY—XMHRT Y (2%)91HZ PBP9O 200
71669010 | X/X—2 752" CM-6(Rcexl) 740
GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
*ERMERBRTT, REGREOLY, FEA I - MESEET2HA0B0ET, 44




O S zvEnE

45



O Sz

ARy NEEER

16—

MAX-32S X-HRING

(12956) ¥19,000

TYPE 20C
(

23481000) ¥4,620

*RNMAEIIHIRTT . RBBROcH. FEG MR - BRFEES 2HEDHD KT,

o »
P
C.M2.6x7
* U oER
CFryT7RIYa— B/AYFRL M-AFRL
Fel N-ZRRU Sty hAIUa—
No. | @&3—F ] % fifitg (F) No. | ®&3—F ] % fifitg (F)
1 123404000 |E—h> >INy R 32SX-H 2,310 1 123481400| Oy hL7Z—L —= 20C 230
2 |23403100|>) > 5 —F4F— 32SX-HX 1,970 -1 122781410 20y MLPZ—A(8%) TH,2H,20C 200
3 22903400 |EA Y>> 32SX-H,F-H 1,390 1-2 |22781420 7—ALEERL 2CK,2H,3H,20C 200
4 123403200 [E X2 32SX-HX 1,620 2 22781411 | ROy MNL7Z—L (2 E) 80N,2CK,20C,40B 200
5 |23406000 |ER M EY (UTAF—H#iAH) 37S7-H,325X,SX-H 410 3 /23481200 Fv7L%—0O—%— 20C,20F 1,280
6 |23405000|d> 0wk 32SX,SX-H 930 4 |23481650| 71 RILINIVTRFU > 20C 200
7 123481000 |F+7L%—Z0Ov k)L (20C) 32SX-H 4,620 5 [23481100| ¥ v 7L ¥ —4&{k (20C) 32SX-H 2,080
8 123210007 |[7ERZF vk (1/4-28) 21-61 200 5-1 |24881824 "0" U7 (2f) (7B) 200
9 |22620003 | AZAKNT v+ 3752,21-32 200 6 26781506 0—%—X7Y>% 2D-7B,20C,40B,60C 200
10 (22831000 |07 2v 7 ARF7Y> T (F1) 25FX,325X,37SZ 880 7 145581820\ 0—%—H+1KX&Ja1— 20C,60MC,70D 200
11 |23401000|7 5>V —X 32SX,SX-H 3,010 8 [22681953 | BRI~ L vk (No.1) 200
12 23430000 |7 5> 73w TR RF7Y>V T () 32SX-H,21VG 1,280 9 |27681900| =—RJL/\)LT7 —= 20C,46,86,91S 1,040
13 [23402000 (75> +v7k 32SX-H 2,660 9-1 |27681970 ——RkJL —xH 20C,46,86,91S,C13 580
14 23414000 |H Ry hzv k 32SX,SX-H 240 9-2 124981837 "O" Uy (2fE) (=—RJLA) 270
15 22907000 [H/\—7L —k 32SX-H,F-H 300 9-3 |26381501 Ty hRY)1— 200
16 22413009 | XY Ja—tzv bk 25FX,32SX,21RZ,32F 350 9-4 |27381940 ——RJLINLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
71605300 |V'0—7>%'No.6 (IRFRA3) 530 9-5 [26711305 ZFTv TV No.b 200
10 |22615000| Fv7L¥—HZ7 vk 2A-3A,20C,20D 200
11 23081706 | ¥+ 7L —Eftal 25-46LA 49P] 200

46



O S.zrEnE

et 11

—15

C.M2.6x7
v

*ha U OEE
CoFpyFRIUa— BV KRL M-ATRU
Fellal Ne-ARl Sty hxoUa—

MAX-37SZ-HRING

(14000) ¥19,300

TYPE 20M

(23483000) ¥5,200

Fry7RIYa—ty(&E10EA) ¥350

@&%I—K | 14X IVIVERFHR

79871020| M2.6x7 | H/\—FL—hEfFH L 4K

79871110|M3x8 | XAw ML7—LEfHRL 14X

79871150\ M3x15 | YUV ¥ —~AwREffRL 4K
No. | @&3J—FK o £ fiit& () No. | @&31—FK o % filitg (F3)
1 123414300\ b— k> oAw R 37SZ-H 2,550 1 |29085140| 20w hL7—/L —= 40L 61B-P2 240
2 |23413100|3>Y>¥—51+— 37SZ-H 2,120 1-1 |22826131 20y ML7—LB33 U (24) No.4 200
3 |25403400| RNV >% 37SZ-H,40SF 1,390 2 |23483200| ¥+ 7L ¥—0O—%—(20M) 37SZ-H 1,390
4 23413200/ A b 37SZ-H 1,740 3 (23483100 ¥+ 7L ¥ —A4E(20M) 37SZ-H 2,200
5 |23406000| R~ 37SZ-H,32SX,SX-H 410 4 |45581820| O—%—A- K1l 20C,60MC,70D 200
6 24517000 | ER~EVYTAF—(2f8/148) 30VG,37SZ,46VX 200 5 |27081900| =—RJL/NLT  —= 20M,60K,60MC 1,510
7 |23415000|3>Av R 37SZ-H 1,040 5-1 |27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC 650
8 |23483000|F+ 7L ¥—Z0v kL (20M) 37SZ-H 5,200 5-2 (24981837 "0" U (218) 270
9 (23210007 | 7O~5+ vk (1/4-28) 21-61 200 5-3 (46181940 ——RILNIVTHRILY— —= FTFF 880
10 [22620003| A5 AR+ 37SZ,21-32 200 5-4 (46181941 ——RJLINLFRILY— FTFFFR91FX 460
11 |22831000|75> 0 v 7 hRFPYU> 4 (8) 25FX,32SX,37SZ| 880 5-5 |26711305 SFryhRFYUY No.b 200
12 (23411000|05>94 —A 37SZ-H 3,240 5-6 |46181950 BREIA ULy N (R4 b 248AE) 20MFTFFFROTFX 390
13 23730000750+ I MRFU Y (#%) 37SZ,21RZ 2,660 6 |21285600| 7 RJLFAZE/NLT —= 10C,20M 650
14 |23412000|05>9 ¥+ 7k 37SZH 2,890 6-1 |46066319 "0" U (K) (2f@) P-3 200
15 |23424000|H X5y kv b 37SZ-H 350 6-2 |22781800 "0" Y27 ()\) (2{8) 10D,10F,1H-3H,20E 200
16 [23427000| h/\—FL—h 37SZH 350 7 |22615000| F+ Ly —HR vk 2A-3A,20C,20D 200
17 |23411300| 22Ja—tv bk 37SZ-H 350 8 |23081706|F+ 7L ¥—Efttal (2K) 25-46LA,49PI 200

29085140| 20w hL7—L —= 40L 61B-P2 240
71608001 |7'0—75%No.8 530

*RRMAE IR T, RRABROH, FER K - MIRELEET HEDHBD T,

47



O S.zvEnE

1
A

MAX-50S X-HRING Hyper

(15550) ¥25,900

TYPE 60LH

(29083020) ¥6,360

» @ 93 9-1
P i 33 | ° @gé;g-z
g
C.MB{B 10@ Q T A
17 11— s 20 (((4@
\
3
*faUoEE
Co¥ryTRIUa— BAAYRAL M-aFal
Fellfab N-BARL Sy hRZUa—
No. | @&3J—F o) % filit& (F3) No. | &&d—K o) % filit& (F3)
1 125204200 |/\-1/X\—~w R (BLUE) 50SX-H HYPER 6,360 1 |29085140| 2Oy ~L7—L —= 40L 61B-P2 240
2 (25203100 | Y% —Z417F— 50SX-HHG 3,470 1-1 | 22826131 20y ~L7—LBFR U (24K) No.4 200
3 |25303400| R k> 5OSX-H,46FX-H,46SF 1,390 2 [29083200| ¥+ L% —H0—%— 60K,60LH,60L 1,620
4 (25203200 | EX k> 50SX-H,HG 2,080 3 29083600 7 K)LEA%ZE/\)L7 —= 60LH,60L 1,280
5 [25206000| X~ EY 50SX-HHG,55AX,BE 510 3-1 [{27881810 "O" Y27 (K) (218) S-7 C14,86,60MC 200
6 (25217000 | EXR>EY )T+ F—(2M8) 50SX-HHG,55AX 240 3-2 | 27881800 "0" U7 (\) (2@) S-6 C14,86,60MC 200
7 125205000 |3>Aw R 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 3-3 | 27881820 "O" U7 (K) (2f@) S-3 200
8 (29083020 |F+7L¥—AOv kL (60LH) 50SX-H HYPER 6,360 4 |45581820| O—%—4+1KZXoY21— 20C,60MC,70D 200
9 (23210007 | 7AXZFvhk (1/4-28) 21-61 200 5 129083110| ¥+ 7L ¥ —A{k (60LH) 50SX-H HYPER 2,660
10 |46120000 | AZA KTy ¥+ 9QTFX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 |22681953| 1> L vk (No.1) 200
11 26731002 | 75> 0> v7hAR7Y> % (i) 40-61,705,91S 880 7 |27881330| 771 R)LEA%E U 40E,60LH,60MC 200
12 |23981700|¥+7L¥—Y71+— —z 21RGRZ-B,XM,915Z 420 8 |27681340| 7 RJL/NJLT A~/ {— 60LH,40E 200
13 |25201000| 77> %% —A 50SX-HHG 4,160 9 |27981900| =—RJL/NX)LTZ  —= 60B,60MC,60K 1,110
14 |25830010| 75>+ hRF U2 (#8) 50SX-H55AX,HZ| 1,620 9-1 127981910 ——RK)L —= 20M,60B,60MC 650
15 |25202000| 7 Z>7 >+ 7k 50SX-H 3,240 9-2 | 24981837 "O" U (21@) 270
16 |25214000| Ry hzw ik 50SX-H,HG 300 9-3 | 27381940 Z—RILNIVTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
17 |25207001 | 1/X\—7L—k 50SX-H,HG 470 9-4 | 26711305 ZFTYRR UV No.4d 200
18 |25613000| A" 21—tk 50SX-H,40-46FX 390 10 |29015019| £+ 7L ¥—HZ vk 20E,60F,60MC,70D 200
71608001 |27'O0—7Z%'No.8 530 11 |23818190| ¥+ /L ¥—>—)LTv>+ 20A,B,50SX-H 200
*RRMEEBRTT, BRHADLS, FEG N - HESEET 2BANBOET, 48



O S.zrEnE

—18

MAX-D5HZ Hyper

(15630) ¥28,600

TYPE 40L

(25881000) ¥10,400

| 6
—

>

* U DiEE

Co%vyTRIUa— B-AYRRAL M-ATal
Felfal N-BARL Sty hZsUa—
Fpy7RIYa—Ey M &10FA) ¥350

BHI—F [ 14X | IVIVERENR |
%snoss\mz.ems\ UTAF—Btl 1A |

No. | @&I—K & % & () No. | @&a—K & % s (F)
1 |25804000|t— k> oAy R 55HZ 7510 1 |29085140| 20w hL7—L —= (40L) 61B-P2 240
1-1 |25804160 ~AYRAZRY Y~ BEHZ 200 1-1 |22826131 Bl (2%) No.4 200
2 (25803100 |24 —51+— 55HZ 3,820 2 |25881200| ¥+ 7L¥—0O—%— (40L) 55HZ 2,080
3 [277038400|Ex>U> 4 55HZ,61SFRF/\>./2 1,390 3 25881220 O—4—#H1R7v+ (40L) 55HZ 350
4 [25803200 | Ak 55HZ 2,310 3-1 |79871020 O—%—A+CR7y ¥ vEERL(104E) 350
5 |25806000 | &~y 55HZ 350 4 |29085510| 7 RILFAE/WULZ —= (61B) 91HZ 1,620
6 [25217000 ARV UFAF— (2{8) 50SX-H,HG,55AX 240 4-1 |27881810 "0" Y ¥ (K) (2fE) (S-7) C14,86,60MC 200
7 |25205000 |30 K 50SX-H,HG,55AX BE 1,160 4-2 |27881800 "0" U7 (1) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
8 [25881000|F+7L¥—20Ov L (40L) 55HZ 10,400 4-3 |27881820 "0" U4 (218) (S-3) 200
9 (23210007 |70O~57F v~ (1/4-28) 21-61 200 5 |45581820| O—%—#H-1RZYYU2— 20C,60MC,70D 200
10 46120000 | 2SR 7v+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 200 6 |25881100| ¥+ 7L ¥ —7fk (40L) 55HZ 4,860
11 |26731002|05> 23+ 7 RFPUV% (81) 40-61,70S91S 880 7 |27881330| 7 RJLEAE L 40E,60LH,60MC 200
12 25881700 |F+7L5¥—UF+1+— —=z(40L) 55HZ 540 8 |27681340| 7 RJLINLT Z kv /S— 60LH,40E 200
12-1 45566310 "0"Jv 4 (218) S-5 200 9 29085900 —Z—RJL/NLT  —=h(X1>) (61B) 91HZ 1,110
13 25801000 |7 5> 44— 55HZ 4,620 9-1 |29085910 Z—RJL —= (61B) 91HZ 650
14 (25830010 |05+ 7 hRFUVT (#) 50SX-H,55AX,HZ| 1,620 9-2 24981837 "0" U7 (21&) 270
15 |25802000|75> 43+~ 55HZ 3,700 9-3 |29085940 ——RJLNLTRILY— —= (61B) 91HZ 470
16 |25804170|#/8\—H R4 v ~(S28) 55HZ 200 9-4 |26711305 SFrvhZXFUVY No4 200
17 |25807001|#/8\—7L—k 55HZ 520 10 29085950 | BA¥Ir~L vk (61B) 91HZ 470
18 25613000 |24 21—t vk 50SX-H,40-46FX 390 11 27981900 =— RJL/\LT —= (Fh3EA) 60B,60MC,60K 1,110

71608001 |¥'0—7>%4'No.8 530 11-1 (27981910 ——RJL —=t 20M,60B,60MC 650

11-2 (24981837 "0" U7 (21&) 270

11-3 (27381940 Z—RJLNLFZRILY — —= 20C,60U,70D,7H 470

11-4 26711305 SFryhX7YU>Y No.4 200

12 (29015019 | ¥+ 7L ¥ —H 24wk 20E,60F,60MC,70D 200

*RRMAIGEFIRTT . HRARRDISH, FEH MR - HREEETIHENBDET, 49



O S.zEnE

MAxX-bBHZ-R

(15650) ¥32,800

TYPE 40L-R

(25881010) ¥16,170

*RUOEE
CoFry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFHRU
FeMBl N-BARl Sty hRZYUa—

Fry7RIYa—tyMEI10EA) ¥350

B&I—F | 94X IUIIERRS
79871020\ M2.6x7 |H—4—HARTyIvEIERL 1K

79871055/ M2.6x18 | U T/ —EfdHal 1K

No. | @&3d—F o) % filit& () No. | ®&3d—FK 2 % filitg ()
1 (25804010 |E—hk>>IAy R 55HZ-R 7,510 1 |29085140| 2Ov ~L7—1I —= (40L) 61B-P2 240
1-1 125804160 A~y RARTY ks 55HZ 200 1-1 |22826131 B3l (2K) No.4 200
2 25803100 |5 —Z4+— 55HZ 3,820 2 |25881210| £+ 7L ¥—0O—%— (40L-R) 55HZR 2,080
3 [27703400|ERX k>4 B5HZ,61SFRF/\>./2 1,390 3 |25881220| O—%—A1RK7Jv v (40L) 55HZ 350
4 25803200 R~ 55HZ 2,310 4 |29085510| 71 R)LFAZ/\)LT —= (61B) 91HZ 1,620
5 25806000 A~ EY 55HZ 350 4-1 127881810 "0" Y7 (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 200
6 25217000 |ER R EVY T+ —(248) 50SX-HHG,55AX 240 4-2 127881800 "0" Y7 (N (2f8) (S-6) C14,86,60MC 200
7 [25205000|3>0Ov R 50SX-H,HG,55AX,BE 1,160 4-3 27881820 "0" U2 (K) (21&) (S-3) 200
8 25881010 |F+7L¥—XOv kL (40L-R) 55HZ-R 16,170 5 [45581820| O—%—H-+1 K%Y 21— 20C,60MC,70D 200
9 (23210007 |7AXRZFvN(1/4-28) 21-61 200 6 |25881100| v+ 7L ¥ —A4K (40L) 55HZ 4,860
10 |46120000 | AZAKRTv+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 7 |27881330| 71 RJLFAZE LU 40E,60LH,60MC 200
11 |26731002 |7 5207w 7 RF7 U5 (51) 40-61,70S,91S 880 8 [27681340| 71 KJL/NJLT Ak w){— —= 60LH,40E 200
12 |25881700 |FvJ L&y —UF4+— —=(40L) 55HZ 540 9 [29085910| ——RK)L —x (X1>) (61B) 91HZ 650
12-1]45566310 "0"V > (218) S-5 200 9-1 |24981837 "O" U (21E) 270
13 |25801000 |7 Z>7% —X B5HZ 4,620 10 [29181940| ——RJL/NILTRILY— —= (60MP) 880
14 |25830010 |75+ RF U2 (#) 50SX-H55AX,HZ| 1,620 10-1|29181941 Z—RJLINILTRILY— (60MP) 91S7-PS 460
15 |25802000 |7 7>V >+ 7~ 55HZ 3,700 10-2 /26711305 ZFzvhX 7Y No.4 200
16 (25804170 | H/\—H v ~(S28) 55HZ 200 11 [29088800| L¥ 1L —%— —= 61E-R 8,090
17 |25807010 |H/\—7L —hk 55HZ-R 520 11-1 22681953 e~ Ly (=ZvZ7ILNo.1) 200
18 22681953 |=v7JL No.1 200 12 27981910 =—RJ)L —= (F3&A) 20M,60B,60MC 650
19 |25613000|A7'Ja—tv bk 50SX-H,40-46FX 390 12-1|24981837 "O" U (21&) 270
71608001 |7'0—7Z7'No.8 530 13 |27381940| ——RK)LkJLY— —= 20C,60U,70D,7H 470
72403070 | &1L+ 9THZ-R,FS200S-FI 930 13-1|26711305 SFTvhZX 7Y No.d 200

14 |29015019| £+ 7L ¥—HZo vk 20E,60F,60MC,70D 200

*ERERIRETT . WEHBOLD, FER S - HREZET 2BENHDET. 50



O S.cvenE

MAx-105HZ

(18700) ¥41,300

TYPEGTE

(29088010) ¥11,550

P
P
7
C.M3x10
* U OEE
CFryTAUYa— B-NIYRRAL M-AFRU
F-MAalC Nl StyhRIUa—
FryFRAIVa1—tyM&I10FA) ¥ 350
8&3—F | 91X TV ERER
79871055 M2.6x18 |V T+ —EUfdl 14
79871120|M3x10 |[AN\—ZL—hrEBfFRL 4K
79871150 M3x15  |YUVF—~AvREfFRL 6%&
No. | &&3J—FK L) # fifitg () No. | @&1—FK = % filitg (F3)
1 28704000 |t—hk> > Oy R 105HZ 7,400 1 129085140 |20y ~L7—L —= 40L 61B-P2 240
1-1 |28704160 Ay RAZT YK (0.2mm) 105HZ 240 1-1 |79871110 A4l (10%) 350
2 |28703100|>J>%—Z4+— 105HZ 6,360 2 |29088210|*F+ 7L ¥—0O—%— (61E) 91HZ 2,780
3 29203400 XY >4 108FSR,105HZ 1,510 3 |25881220 |0—%—H1R7v+ (40L) 55HZ 350
4 |28703200|E X~ 105HZ 5,200 3-1 /79871020 Efd4a L (10%) 350
5 |26606008 A~ 9THZ,61SX-H,61FSR 350 4 129085510 |7 RILEEEE/NILT —= (61B) 91HZ 1,620
6 [27917000 |EX R EV T4 F+—(2f8) 91FX,91SZ,91SXH 210 4-1 |27881810 "0" Y7 (K) (2f&) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010 (3>Av R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 27881800 "0" V> (\) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
8 129088010|Fv7L¥—X0Ov kL (61E) 91,105HZ 11,550 4-3 |27881820 "0" U>(2{@) (S-3) 200
9 145010002 |7E~XS+ vk (5/16-24) 61-91 200 5 [45581820|0—%—H+KX%'J1— 20C,60MC,70D 200
10 |46120000 | RZ A KTy + 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 200 6 |29088100|F+ 7L & —A&I{K(1vyaL—9—1) (61E) 9IHZHZR| 6,360
11 1267310027503+ AR7) >4 (R1)40-61,70S,91S 880 7 |27881330 |7 RILFAE L 40E,60LH,60MC 200
12 29081720 |F+JL¥—UTF1+— —= (61B) 91HZ 580 8 |27681340 |7 KJL/\)LT A hw)— 60LH,40E 200
12-1|45566310 "0"U>" (S-B) 200 9 |29085900 | =—RJL/INILT  —Z(X41>) (61B) 91HZ 1,110
13 |28701000 |V 2> 04 —X 105HZ 10,400 9-1 129085910 ——RkJ)L —= (61B) 91HZ 650
14 [27930000|7 5202w 7hRTY T (#£)91SX,5Z,61SXH 1,390 9-2 24981837 "O" U7 (21@) 270
15 28702000 |7 2>V +7k 105HZ 5,550 9-3 129085940 Z—RILILTHRILY— —= (61B) 91HZ 470
16 129061410 |A/\—H AT vk FS200S,91SZ,GF30 200 9-4 126711305 ZF Ty hRTFU>Y No.d 200
17 28707000 |A/\—7L—k T105HZ 1,110 10 (29085950 |#A#lr>~L vk (61B) 91HZ 470
71608001 |[7'0—7Z%'No.8 530 11 27981900 | =—RJL/NLT —= (B3%F) 60B,60MC,60K 1,110
28704160 |~y KA R vk (0.2mm) 105HZ 240 11-1]27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC 650
28704161 |~\y RA X5y~ (0.1mm) 105HZ 240 11-2|24981837 "0" U5 (2f@) 270
28712000 | =77—7 7>=%JL 105HZ 1,040 11-3|27381940 Z—RILNILTHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
26381501 M3x3 Y hZY) 71— 200 11-4 126711305 SFxvhRFY>Y No.b 200
12 27984900 | —Er>¥a2L—%— 60B,61B 880
13 (27915000 |F+ 7 L¥—HRT vk (S-18) 60K,60B 200

K EFMEERETT, WRRADK®, FEL I - MESEET 2BE65D £, 51



O S.zEnE

Max-105HZ-R

(18750) ¥48,700

1
g TYPEG1G

(29088040) ¥18,480

<l

N
)

®

kU oEE
CFvyZRIUa— B-NAYRAL M-AFRL
FMal N-BNRL Sty hRUz—

Fry7RIV1—tv b (&10FA) ¥ 350

®FEI—K | 94X IVIVERFE
79871055|M2.6x18 |UT A+ —HBfHRl 14
79871120 M3x10  [H/N\—FL—hrEfFHRL 4F&
79871150\ M3x15  |[YUVF—AvREfIRL 64
No. | @&3J—F = % fifitg (F3) No. | @&3J—FK = % filit& (M)
1 28704000 |t—hk¥ > oAy R 105HZ 7,400 1 |29085140| 20w ~L7—/L —= 40L 61B-P2 240
1-1 |28704160 Ay RHZT Y~ (0.2mm) 105HZ 240 1-1 |79871110 B34l (104) 350
2 |28703100|3>%—51+— 105HZ 6,360 2 29088250 |F+7L¥—0O—4%— (61G) OSSP91HZR 3D 2,780
3 29203400 X k>YU>%" 108FSR,105HZ 1,510 3 (25881220 |0—%—HA RJw+ (40L) 55HZ 350
4 28703200 | X k> 105HZ 5,200 3-1 79871020 B34l (104) 350
5 26606008 | "Xk EF> 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4 129088320 |7 RILFAZ/NLT —= 61F61G 1,620
6 27917000 | X EVUTAF—(2f) 91FX,915Z,91SXH 210 4-1 |27881810 "0" Y7 (K) (218) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010|3>Hv R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 127881800 "0" Uv7 (1) (2f@) (S-6) C14,86,60MC 200
8 |29088040|F+ L ¥—AAvKIL (61G) OSSP9THZR 3D | 18,480 4-3 |27881820 "0" Y4 (218) (S-3) 200
9 |45010002|7O~S5F vk (5/16-24) 61-91 200 5 (45581820 |0—%—H+RKX%'J1— 20C,60MC,70D 200
10 46120000 | A5 AT v+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 |29088140|F v 7L ¥ —414F (61G) OSSPO1HZR 3D 6,360
11 |26731002 |95 0 v7 hRFPY Y (81)40-61,70S,91S 880 6-1 |27984900 Y—EA>¥al—%— 60B,61B 880
12 |29081720 |+ 7L ¥—UF4F+— —= (61B) 91HZ 580 7 |27881330 |7 RJLFAZH L 40E,60LH,60MC 200
12-1|45566310 "0"Y>v% (S-5) 200 8 [27681340 |71 RJL/NLT Ak w)¢— —= 60LH,40E 200
13 |28701000|75> 24 —A 105HZ 10,400 9 (29181900 | =—RJL/NILT —= (X)) (6OMP) 91SZ-PS 1510
14 |27930000|75> 03+ 7 hR7YUV 5 (#)91SX,SZ,61SXH 1,390 9-1 |29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
15 |28702000|75> o+ 7~ 105HZ 5,550 9-2 |24981837 "0" U (21&) 270
16 |29061410|H/\—H X4 vk FS200S,91SZ,GF30 200 9-3 |29181940 Z—RILINILTHILY — —= (60MP) 880
17 |28707010|4/8—7L—hk 105HZ-R 1,280 9-4 |26711305 SFrv AT Nod 200
18 |22681953|=v )L No.l 200 10 |29088800|L*1L—%— —= 61E-R 8,090
71608001|7'0—75%'No.8 530 10-1|22681953 —wvZJLNo.1 200
72403070 3% 1E# 91HZ-R FS200S-FI 930 11 29088980 | =—R/L/\)LT —=k (F5%FE) 61E-R 1,110
28704160 |~y RA R4 vk (0.2mm) 105HZ 240 11-1|29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
28704161 |~y RAZ%7 vk (0.1mm) 105HZ 240 11-2 24981837 "0" U7 (2fF) 270
28712000 | T7—77>=%J)L 105HZ 1,040 11-3|27381940 Z—RILNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H 470
26381501 M3x3 Y hRTU1— 200 11-4 |26711305 SFrvhAT7U>Y No4 200
12 |27915000|F+ 7 LY —HRT v (S-18) 60K,60B 200

*RMMABEHRIKETT . BRRRDH, FEG K - BREXEFIZHEDHD ET. 52



v =YW GINE

C.MBX15”§

kU OEE

mMAax-105HZ-R Super6

IV Bk (18756) ¥48,700

5

CoFry7RIYa— B-/NAYRRL M-ATFRU
FMl N-BARL Sty hR7Ua—

Fry7RIVa—tyh(&I10FA) ¥350

qvR—YavEy Mt (18757) ¥60,000

TYPEG1G

(29088040) ¥18,480

®EI—K | 14X IVIVERFHR
79871055|M2.6x18 | VT A+ —EBfthl 1&
79871120\ M3x10 | HW/A—TFL—KREfdHRL 47&
79871150\ M3x15 |V F—~AvREfFRLU 674
No. | ®@&3—FK = % it (/) No. | ®&3—FK 2 % fiit& (M)
1 28704000 |E— oAy R 105HZ 7.400 1 29085140 | 200w kJL7—/A —3% 40L 61B-P2 240
1-1 | 28704160 A~y RAZ4 Y~ (0.2mm) 105HZ 240 1-1 [79871110 1l (104) 350
2 28703100 |35 —5+(F+— 105HZ 6,360 2 |29088250|F+7L¥—HO—%— (61G) OSSP91HZR 3D 2,780
3 29203400 A ~>J>% 108FSR,105HZ 1,510 3 |25881220|O—4%—H-1RTv+ (40L) 55HZ 350
4 |28703200|F A > 105HZ 5,200 3-1 |79871020 Ul (104) 350
5 26606008 AR 91HZ,61SX-H,61FSR 350 4 29088320 |7 RILFAR/\LT —H 61F61G 1,620
6 27917000 R EYUT1F—(2f8) 91FX,91SZ,91SXH 210 4-1 |27881810 "0" Uv T (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 200
7 129505010|3>0w R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,510 4-2 127881800 "0" U ()\) (218) (S-6) C14,86,60MC 200
8 |29088040|F+7L¥—Z0Ow kL (61G) OSSP91HZR 3D | 18,480 4-3 |27881820 "0" YU (21&) (S-3) 200
9 [23210007 | 7O~5F vk (1/4-28) 21-61 200 5 |45581820|O—%—7#- RX%'J2— 20C,60MC,70D 200
10 46120000 | A5 A RT3+ (1#) 91FX,SX-H,SZFT160,FF 200 6 |29088140|F v 7L ¥ —44k (61G) OSSPI1HZR 3D 6,360
11 26731002\ 02+ 7 hRFP UV (1) 40-61,70S,91S 880 6-1 |27984900 H—FA(>¥2L—%— 60B,61B 880
12 |29081720|F v /L ¥—UTF(4F+— —xk (61B) 91HZ 580 7 |27881330| 7 RJLEEEIL 40E,60LH,60MC 200
12-1/45566310 "0"J>% (S-5) 200 8 27681340 |7 RJL/VLT Ak w/t— —= 60LH,40E 200
13 |28701000|75> 94— 105HZ 10,400 9 (29181900 | =—RJL/NLT —= (X4>) (60MP) 91SZ-PS 1,510
14 1279300007502 v7hRT7U2 7 (#£)91SX,SZ,61SXH 1,390 9-1 |29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
15 |28702020|75> 9>+ 7k 105HZ Sueprb 5,760 9-2 |24981837 "0" U (21&) 270
16 29061410 | H/\—HZ4 vk FS200S,915Z,GF30 200 9-3 [29181940 Z—RILNILTHRILT— —= (60MP) 880
17 |28707010|1/\—7L—~ 105HZR 1,280 9-4 (26711305 SFryhX 7YY No.4 200
18 [22681953|=v )L No.l 200 10 [29088800|L*¥21L—%— —= 61E-R 8,090
71608001|7'0—75%'No.8 530 10-1|22681953 —w7JUNo.1 200
72403070 |31t F 9THZ-R,FS200S-FI 930 11 29088980 | =—R/)L/VLT —= (FhiEF) 61E-R 1,110
28704160 |~y RA 247wk (0.2mm) 105HZ 240 11-1 29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 650
28704161 |~y RAZ47 vk (0.1mm) 105HZ 240 11-224981837 "O" U (218) 270
28712000 T7—7 7> %L 105HZ 1,040 11-3 (27381940 Z—RILNLTRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 470
26381501 M3x3 tyhRIU21— 200 11-4 |26711305 SFryhAT7U>Y No.4 200
72520000|GT15HZ6003>/\—Y3>F vk T-REX600N | 30,030 12 |27915000|F+ 7L ¥ —HR7 vk (S-18) 60K,60B 200
* RRMEEFBIRTT . BRBRDIOH, FERAE - BIEFEEITIHENBDET, 53




PR & EPmET

0.S. SPEED
727 B8N)—Fa—229
ISV

54



O.S. SPEED 21XZ-GT

(1AS00) ¥41,800

TYPE 21J3(B)R7

(2AN81001) ¥10,400

C.M2.6x7

kU OEE
CFvyZRIYUa— B-NAYRRL M-AFRL
FMal N-BNRL Sty hAZYa—

Fry7R7Ya—tyh(&10FA) ¥350

®EI—K | 14X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |H/N—TL—RhEUftal 4%
79871055\ M2.6x18|U T+ —Hfthal 14
79871180|M3x18 |YUvF—AyREfRAL 4K
No.| ®&3—K & % & (M) No.| ®&a—F & % & (M)
1 [2AS04000 | 754 —~v R OSSPEED 21XZ-GT 6,360 1 |23781400 | /R—JLYU>% (No.3) 700
2 |2AS04100 |~ F+—Av R OSSPEED 21XZ-GT 3,240 1-1 26381501 Bfthl 200
3 22014162 |~y RAHZ v~y ~(0.1Tmm, 0.2mm) 21-BO1 350 2 23981520 | ¥ ZhA/8— (21,30VG) 21E,21F.21J 410
4 [2AS03010 |EJLRFvF/S— Yty (CP) OSSP 21XZ-GT 14,790 3 (23818340 | Xx—%Uv¥=—R)L —= 21C.21J 810
4-1 [2AS03000 IS —ERRy —3 OSSP 21XZ-GT 11,550 3-127881820 "0" U7 (218) (S-3) 200
4-222016000 PRy 21XZ-R 350 4 22848210 | 251 R/NLT 21) 1,740
4-3|2AP17000 0.S.SPEEDF R kv T+ —2 (61E) 350 5 71533270 | L7 2—H%— 7mm (&) ALUMINUM 930
4-4 | 23755024 IVOYR(EANEYYF1F—3EH) 0SSP R210221XZ-GT | 3,050 5-1| 22615000 "0" Uv4 (148) 2A-3A,20C,20D 200
5 |2AN81001 |F+7L¥—20Ov KL 21J3(B)R7 10,400 6 (23618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 23981740 |F+JL¥—UFa1+— —=xX 21E21H,21J 580 6-1| 46066319 "0" UV (K) (218) P-3 200
6-1 24881824 "0" U4 (2f8) (7B) 200 7 (22082940 | =—RJLLY— —= (21M) 21XZR 700
7 23731000 [R—)LARTF U4 (81) 21VZVG,30VG,28 1,390 7-1|22082950 BB~ Lk No.15 390
8 [2AS01000 |2 5> %4 —Z OSSPEED 21XZ-GT 9,240 8 22848160 | 2Oy MLRKRy/t— (21J) 420
9 |23730050 |[£53voRF U (#) OSSPEED 21V 6,930 8-127881820 "0" YvT(218) (S-3) 200
10 |2AS02000 |75>% ¥ +7 k OSSPEED 21XZ-GT 11,550 9 22082600 | 7 RILAE/ULT —= (21M) 21XZR 880
11 (23107100 [H/N\—AHZ& vk (1{8) (S-22) 30VG,21VZVG 350 9-1| 46066319 "0" U7 (K) (2f&) P-3 200
12 22427100 |#1/8\—7L— OSSPEED 21XZ-BSpec.2 1,160 9-2 | 22781800 "0" Y>4 (/) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 |Z'O0—75% P3 670 | | 10 |[2AN81100| F+ 7 L% —7&{k 21J3(B) 5,550
22826145 | T+ —Z R~ —JLU># 21 (101@) 1,740 |  %[10-1|2AN81101 H—FA V2l —%— 21J3 810
22884254 |5 Z M F v 7ty k12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1) 350 11 (29015019 | ¥+ 7Ly —HZ47 vk (218) 20E,60F60MC,70D| 200
KENDERRIFIRGE A AR RE SN E T, (EERTRI1ERET) *ENDOERRIFERFE A RN RESNE T, (EERTRIEMET)

*ERMEEBIRTT . WRHEDIH, FER i - MHESEET 38050 £, 55



*

*

O.S. SPEED 21XZ-B Spec.ll

(1AN0O) ¥41,800

TYPE 21J3(B)R6.5

(2AN81000) ¥10,400

C.M2.6x7

* U oEE
CFry7RIUa— B-N1YRalL M-AFRL
FMal N-BRRL Sty hZZYa—

Fry7RAIYa—tyME10FA) ¥350

®%BI—K | 14X IVIVERFH
79871020\ M2.6x7 |[H/\—TL—hEfdRL 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —Bfdal 14X
79871180|M3x18 |ZUVF—~AvREftal 4%

No. | @&&3—K = ] & (F9) No.| &&1—K & % G
1 |2AN04000 | 794 —~v R OSSPEED 21XZ-B Spec.3 6,360 1 | 23781400 |/R—)LY>% (No.3) 700
2 [2AN04100|->F—~w R OSSPEED 21XZ-B Spec.3 3,240 1-1 | 26381501 Bl 200
3 (22014162 [~y RA RS Y Y~ (0.1mm.0.2mm) 21-B01 350 2 23981520 |4 2 ~A/\— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 [2AN03010|EJLR7 v 78—Vt ~(CP) OSSP 21XZ-B SP3 | 14,790 3 23818340 | x—%U>vo=—R)L —= 21C,21J 810

4-1|2AN03000 Y —ERRY —z% OSSP 21XZ-B SP3 | 11,550 3-1 27881820 "0" Uy (21&) (S-3) 200

4-2]22016000 EARVEY 21XZ-R 350 4 22848210 | RS R/VLT 21 1,740

4-3]21817010 2RV TAF—4mm (618) 350 5 |71533265 L7 2—4— 6.5mm (%) OSSPEED 21 930

4-4|22425003 AVAYR(EANEVYTAF—3(EH) 0SSP B210221XZBSP3 | 3,050 5-1 | 22615000 "0" Y4 2A-3A,20C,20D 200
5 [2AN81000|*+ 7 L% —Z0v kL 21J3(B)R6.5 10,400 6 23618197 |=—RJL —= 21C,21E,21F.20E,21J 580
6 | 23981740 |+ L¥—F+(+— —= 21E,21H,21J 580 6-1 | 46066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 200

6-1|24881824 "O" >4 (21&) (7B) 200 7 122082940 | =—RILRILY— —= (21M) 21XZR 700
7 23731020 |[R—)LRFY > (B1) 21XZ-B 1,390 7-1 | 22082950 REA Ly No.15 390
8 |2AN01000|~5> %% —Z OSSPEED 21XZ-B Spec.3 9,240 8 |22848160 | 2Oy MLAKNY/¢— (21J) 420
9 23730050 [&£53wo~RF U4 (%) OSSPEED 21V 6,930 8-1|27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
10 | 22422030 | 5>%>+7 ~ OSSPEED 21XZ-B Spec.2 11,550 9 |22082600 | 7 RILFAE/NULT — (21M) 21XZ-R 880
11 [ 23107100 |A/\—H 27wk (1{8) (S-22) 30VG,21VZVG 350 9-1 [ 46066319 "0" U5 (K) (218)P-3 200
12 | 22427100 |71/8—7L— OSSPEED 21XZ-B Spec.2 1,160 9-2 | 22781800 "0" Y% () (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 200

71641300 |/ O0—75% P3 670 | x| 10 [2AN81100|*+ 7 L& —7fk 21J3(B) 5,550
22826145 | TV —Z ¥ —)LU>% 21 (10/&) 1,740 |  %[10-1|2AN81101 Y—FEA(>val—9— 21J3 810
71533260 |L 72— — 6mm (k) ("O"J S 2{@) OSSP 21 930 11 [29015019 |+ L¥—HZ7 v (2{8) 20E,60F,60MC,70D| 200
22615000 |  "O" U>¥ (118) 2A-3A,20C,20D 200 KD ISR TR RE SN E T, (EER TR EHET)

22884254 |5 ZANF vy 7y~ 12-30 (3mmx2,16mmx2,18mmx1) 350

KENDOERmIFARFT A REHEI RESNE T, (EERTRIFHET)

*RRARGHIRTT ., BRUADLH, Pk ALl - MREEET 284050 KT, 56



O.S. SPEED 21XZ-B Spec.ll

(12175) ¥39,800

TYPE 21J(B)R6.5

(22481016) ¥10,400

C.M2.6x7

* U oEE
CFry7RIUa— B-N1YRAl M-AFaL
FMal N-BRRLC Sty hZZYa—

Fry7RAIYa—tyME10FA) ¥350

®%BI—K | 14X IVIVERFH
79871020\ M2.6x7 |[H/\—TL—hEfdRL 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —BUfdal 14K
79871180|M3x18 |ZUVF—~vREftal 4%
No. | &&3J—F ) # fifitg (F3) No. | &&3—F = % flii& (M)
1 |22424060| 727 —~v K OSSP 21XZ-B SPEC2 6,360 1 |23781400| R—)LYJ> % (No.3) 700
2 (22424104 | 1>F—~v R OSSP 21XZ-B SPEC2 3,240 1-1 |26381501 EelY] 200
3 122014160 Ny RAZT v~ (AL 0.2mm) 21XZ-R 200 2 |23981520| ¥ A ~//V—(21,30VG) 21E,21F21J 410
4 |22014170| Ny RAZSw ~ (PBP 0.1mm) 21XZ-R 200 3 |23818340| x—%U>vo'=—RJL 21C,21J 810
5 |22423110| EJLZvF/S—Yt vk (CP) OSSP 21XZ-B2 14,790 3-1 |27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
5-1 [22423100 Vv H—ERRY —= OSSP 21XZ-B2 11,550 4 |22848210| 251 R/WULT 21J 1,740
5-2 |22016000 PRV EY 21XZ-R 350 5 |71533265| L 52 —%—(6.5mm.RED) OSSPEED 21 930
5-3 [21817000 AN EVYTAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 |22615000 "0" Uv4 2A-3A,20C,20D 200
5-4 |22425000 J>Hv R OSSP 21XZ-B SPEC2 2,890 6 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |22481016| *+7L7—XOvkIL 21J(B) R6.5 10,400 6-1 [46066319 "0" U>7 (218)P-3 200
7 123981740| ¥vJL¥—UF+4+— —= 21E21H,21J 580 7 122082940 =—RJLRILY—(21M) 21XZ-R 700
7-1 |24881824 "0 (2fF) 7B 200 7-1 (22082950 B>~ L vk No.15 390
8 |23731020| R—ILRFU>T (§) 21XZ-B 1,390 8 |22848160| AAYKILANY/(—(21J) 420
9 |22421050| 75> —X OSSP 21XZ-B SPEC2 9,240 8-1 |27881820 "0" U (21&) (S-3) 200
10 |23730050| 53w IRFYVS () OSSP 21V 6,930 9 |23781600| 7 RLFAZE/NLT  —= 20K, 21 880
11 |22422030| 5>+ 7k OSSP 21XZ-B SPEC2 11,550 9-1 |46066319 "0" U (K) (218) P-3 200
12 23107100 H/N\=HZT v b (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9-2 (22781800 "0" U4 (/)\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
13 |22427100| 71/\—7L—hk OSSP 21XZ-B SPEC2 1,160 10 22481102 | ¥+ L& —A&fk 21J2(B) 5,550
71641300 757 P3 670 10-1|23781110 H—FA>¥al—%— 21C,21H,21E 20K 810
22826140 TV —A¥—)LYU>V% 21VZ,30VG 580 11 29015019 | ¥+ 7L ¥ —4 Rk 20E,60F,60MC,70D 200
71533260| L 72— — 26 (RED "0"U> 7 2{@{}) OSSP21 930 12 (23818190 | ¥+ 7L ¥—¥—)L7v¥+ 20A,B,50SX-H 200
22615000 "O"U > (118) 2A-3A,20C,20D 200
71533270| L7 2—4—27(RED "0O"J> % 2f&f) ALUMINUM 930
22615000 "0"Y > (118) 2A-3A,20C,20D 200
22884250 | ¥ AhFrv Sy (23,916, 218% 11E) 240

KENDERmIFIRFT A REHEI RESNE T, (EERTRIFHET)

*RRMERHERTT, REAUROLS, FEa i - MRELETZHA0BNET, 57



O.S. SPEED T1202

(1AP00) ¥38,600

TYPE 12F4(B)

(2AP81000) ¥8,190
2-1 g
2-2-@

2-3

9-1

=8

S.M3x3
*RUoEE
CF¥vry7RIUa— B-AAYRRL M-AFRL
Ffal N-BAfal Sty hZoUzi—

Fry7RAYYa—tyh(&10FA) ¥ 350

B&I—F | 91X IVIVERAR
79871020 M2.6x7 |[H/\—TL—KEUfdRl 4%
79871050 M2.6x15 |71+ —BfdRal 14
79871150|M3x15 |VUVF—~AyRERfdRL 4K
No.| &&J—F ) £ fifitg (F3) No. | ®&J—K 2 £ filit& (M)
1 |[2AP04000| 7% —~v R OSSPEED T1202 5,880 1 |21682600 | 71 RILFEEE/VLT —=X 12F2 700
2 |2AP04100|>7+—~Aw K OSSPEED T1202 1,890 1-1 127881820 "0" v (R) (21&) (S-3) 200
3 |2A404160 |~\vRHZT vk (0.1mm.0.15mm) T1201 270 1-2 |22781800 "O" U>4 () (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 [2AP03010|E)LRZv7I8—Ytzy bk (C&P) OSSP T1202 11,340 *| 2 [2AP11000|=—RJL/N)L7 —= 12F2-B 1,390
4-1 |2AP03000 Vv F—ERL> —= OSSP T1202 8,190 2-1 /21538900 ——RJL 12F11H,11K,12D 580
4-2 | 21656000 E2AhvEY 12XZ 470 2-2 |27881820 "O" Uy (218) (S-3) 200
4-3 |2AP17000 0.S.SPEED EARYEVUFAF— 2(68) 350 2-3 | 21682940 ——RJLRILY— (12F-B) 12XZ 810
4-4 |2A405001 JvOyR(EXRVEVY 747+ —3{@fF) OSSP T1201 2,700 % | 2-4 |2AP81950 2=/)\—Y)L=v7)L No.21 390
5 [2AP81000|F+ 7 L% —ZX0Ov k)L 12F4(B) 8,190 *| 3 |71533455|L72—4H—(5.5mm. %) AL2 OSSPEED 12 930
6 21538170 |+ 7L ¥—UF+1+— —= OSSP 12TZ SPEC2 580 3-1 /22615000 "O" Ur 4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
6-1|24881824 "0" Y (2f@) (7B) 200 4 21982620 | 2Oy MLARYFZYUa— 12D,11H,11K 280
7 121630500 |7R—)LRF UV (8) 12 1,040 4-1 122781800 "Q" U> 4 (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |2A401000|7 5> %% —X OSSPEED T1201 5250 | x| 5 |2AP81100|F+ 7L ¥ —44F (12F2-B) 3,350
9 21931100 | E53IvINRF U2 (#) OSSP 12TZ SPEC2 4,620 5-1 121982900 HY—FEAval—4— 1THIT1K]IIL 810
10 [2AP02000 (72> 2+ 7k OSSPEED T1202 7,560 6 |2A481200| 25 R/\JLT (12F3) OSSP T1201 1,890
11 (21921800 | "O" U %' (11@) (S-16) 200 7 121682510 | X—%U> T =——R)L —= (12F2) 810
12 |2A407000 | 1/X\—FL—hk OSSPEED T1201 950 7-1 122781800 "Q" U~ (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71642060 |7'O0—757%" RP6 690 8 |21982520 | % A~A/\— 12D,11H,11K 350
21427200 | TV —RRY—)LU> T (2f8) 12TG,TZ 580 9 23818430 |/h—)LY>7 (No.5) 700
22884254 |7 A NF v/t 12-30 350 9-1 |26381501 Ty hRIYa2—11#) 200
3mm (248) /16mm (218) /18mm (1 1&) 10 22615000 |F+7LF—HRT vk 2A-3A,20C,20D 200
KD RIFIRFT A REER A RE S h &Y, (RERTRIFHET) KEIDLR R ERES T AR A TR E S N E T, (EER TR EHET)

K FRMESBIR T T, RRIBEOH, FEL A - MHESEET2HADBDET, 58



K XK X ¥

O.S. SPEED T1201

(1A400) ¥38,600

TYPE 12F3(B)

(2A481000) ¥8,190

2-3

11
X
S.M3x3
*H L oiEE
CoFryZAUYa— B-\MYRRAL M-aFnal
FeMfal N-eBARRU Sty hZoUa—
Fry7RAIYa—tyM&10EA) ¥350
®EI—K | 94X IVIVERTHR
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEftRL 4%
79871050 M2.6x15| U1+ —BRffhl 1&
79871150|M3x15 |Y UV ¥ —~AvREfHRLU 4%
No.| ®%1—FK & # flitg (1) No.| @&%31—K & # fiitg ()
1 |2A404000 | 7% —~v R OSSPEED T1201 5,880 1 21682600 | 7 RILFAZ/NLT —3 12F2 700
2 |2A404100|1>+—~wR OSSPEED T1201 1,890 1-1 | 27881820 "0" U (K) (21@) (S-3) 200
3 |2A404160 | Ny RHZT vk~ (0.1mm.0.15mm) T1201 270 1-2 | 22781800 "0" Yy (u\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |2A403010 | EJLRFZvF/{—YEvhk (CP) OSSP T1201 11,340 2 121681900 | Z—RJL/NLT —= 12F-B 1,390
4-1 |2A403000 Yy F—ERL> —= OSSP T1201 8,190 2-1 21538900 ——RJL 12F11TH,11K,12D 580
4-2 | 21656000 EARVEY 12XZ 470 2-2 27881820 "O" U (21@) (S-3) 200
4-3 |2AP17000 0.S.SPEEDEZX k> UT+F+—2 (6f8) 350 2-3 | 21682940 ——RILRILY— (12F-B) 12XZ 810
4-4 | 2A405001 JvOyR(ERkEVYToF—3@M) OSSP T1201 | 2,700 2-4 |2AP81950 I=N\—HIL=vFIL No.21 390
5 |2A481000| F+7L¥—2Ov k)L 12F3(B) 8,190 3 |71533255 | L7 2—%—(5.5mm.RED) ALUMINUM 930
6 21538170 |F+7L¥—YUF1+— —=zk OSPEED 12TZ SPC2 580 3-1 22615000 "0" U4 (148) 2A-3A,20C,20D 200
6-1 (24881824 "0" Y (2f@) (7B) 200 4 121982620 | 2O MLANYZRIYUa— 12D,11H,11K 280
7 121630500 | R—ILRFU>Z (&) 12 1,040 4-1 | 22781800 "O" U4 (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
8 |2A401000| 7 Z>%% —A OSSPEED T1201 5,250 5 121682100 | ¥+ L& —%{& (12F-B) 3,350
9 21931100 | EZIvIRFUVY (#) OSSPEED 12TZ SPC2| 4,620 5-1 21982900 Y—EAvval—%— 1TH,11K,11L 810
10 |2A402000| 75>+ 7k OSSPEED T1201 7560 | x| 6 [2A481200| 2Z- R/\)L7 (12F3) OSSPEED T1201 1,890
11 [21921800 |"0" U4 (118) (S-16) 200 7 121682510 | X—% Uy =—RJL —= (12F2) 810
12 |2A407000 | #/\—7L—k OSSPEED T1201 950 7-1 22781800 "0" U> 4 (u\) (218) 10D, 10F,1H-3H,20E 200
71642060 | ¥’'O0—75%" RP6 690 8 21982520 | # A ~AH/\— 12D,11H,11K 350
21427200 | T¥V—R Y —)LUVS (2f8) 12TGTZ 580 9 |23818430 | R—)LY>% (No.5) 700
21682950 | PUCF vtk (3mm 118, 16mm 21&) 240 9-1 | 26381501 £y kXY 2—(118) 200
(12F-B) 12XZ 10 | 22615000 | ¥+ LY —H A v 2A-3A,20C,20D 200

KENDERmIF AR AT RERREI D RE S NE T, (EERTRIFHET)

*RAMAERHIK T RAEHROTH, FEEE - MRFEET2HEDHD £,

KENDERIFERFE A BEER RN IR E SN K T, (EER TR 1 FEHET)

59



*

*12U O
CodrpyFRIUa— B-MYERL M-ATRU
Felal N-BARL Sty hRIUa—

O.S. SPEED B2102

(1A300) ¥41,800

TYPE 22C(B)R6.0

(2A381000) ¥10,400

Fry7R7Va—tyh(&I10FA) ¥350

@mBI—K | 41X IVIVERTH
79871020|M2.6x7 |H/\—FL—hEfSHal 4K
79871055 |M2.6x18|UT A+ —BUfdRl 14
79871180\ M3x18 |V F—~AvREffRU 4K
No. | ®&3J—FK o) % flit& () No. | ®&3d—F = E filitg ()
1 |2A304000| 7% —~v R OSSPEED B2102 6,360 1 |23781400 | R—JLYU>% (No.3) 700
2 [2A304100|f>F+—~v R OSSPEED B2102 3,240 1-1 | 26381501 Bl 200
3 |2A204160| N RHZ4 v~ (0.1mm.0.15mm) B2101 350 2 [23981520| ¥ Z2~A1/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 [2A203010| EJLN7 v F/8—Y vk (CP) OSSP B2101 14,790 3 |2A381500| x—4U>o=—R)L —= 22C 810
4-1|2A203000 JYvF—FZhy —z OSSP B2101 11,550 3-1|27881820 "0" U (248) (S-3) 200
4-2[22016000 PRIy 21XZ-R 350 4 |2A381200| 25+ R/\LT 22C 1,740
4-3/21817010 0.S.SPEEDF R~V EYUF1F—4mm(6f8)] 350 5 | 71533261 | L72—%— 6mm(7%) OSSPEED B2101 930
4-4 22425003 VO R(EANEYYF1F+—3EH) 0SSP B210221XZB P3| 3,050 5-1 | 22615000 "0" U>4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
5 |2A381000| ¥+ 7L %—Z0v kL 22C(B)R6.0 10,400 6 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |23981740|F+vJL¥—UF1+— —= 21E21H,21J 580 6-1 | 46066319 "0" YUY T (K) (218) (P-3) 200
6-1|24881824 "0" U4 (2f@) (7B) 200 7 22082940 | Z—RILRILY— —= (21M) 21XZ-R 700
7 123731020 | R—ILRF U (8I) 21XZ-B 1,390 7-1 | 22082950 #RE1 > Lw s (No.15) 390
8 |2A301000| 75> %4 —Z OSSPEED B2102 9,240 8 [2A381620| 2O KLAKw/¥— (22C) 420
9 | 23730050 | 53 v o ~F U (%) OSSPEED 21V 6,930 8-1|27881820 "0" Uv7 (218) (S-3) 200
10 [2A302000| 25>+~ OSSPEED B2102 11,550 9 23781600 | 77 R)LAE/VULT —= 20K,21J 880
11 [23107100|"0" U4 (118) (S-22) 30VG,21VZ VG 350 9-1 | 46066319 "0" U2 (K) (21&) (P-3) 200
12 [2A207000| 7/\—7L—k OSSPEED B2101 1,160 9-2 22781800 "0" 1J>4 (1)\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300 | /'0—75% P3 670 10 |2A381100| ¥+ 7L ¥ —7Afk 22C(B) 5,550
22826140 | T —ZA R —ILU>%" 21VZ,30VG 580 10-1/2AN81101 H—FEAv1L—4— 21J3 810
71533865 | L 72— —6.5mm (RED) ("0"U > % 2{E ) 930 11 |29015019 | ¥+ 7L —AH R4 v~ 20E,60F,60MC,70D 200
22615000] _ "O" Y7 (1f8) 2A-3A.20C,20D 200 *ENDE R AR R RESNE T, (EER TR 1 FBET)
22884250 | ¥ A~ F v v 7wk (18,16,3mm & 118) 240
XENDERRILIRFTT A BE AN BRE SN E T, (EEKR TR I EBET)
*RRMRERK TS, BARRDLD, FEA Y - HREEES 288050 7. 60




*

C.M2.6x7

O.S.

SPEED B2101

(1A200) ¥41,800

TYPE 21J(B)R6.0

(2A281001) ¥10,400

kU oEE
CFvyIRIYa— B-NAYRRL M-AFRL
FMl N-BNRL Sty hZZYa—

Fry7R7Ya—tyh(&E10FA) ¥350

®EI—K | 14X IVIVERTE
79871020\ M2.6x7 |H/N—TL—RhEUftHal 4%
79871055\ M2.6x18|U T+ —Hfthal 14
79871180|M3x18 |YUVH—~AvREfTRL 4K
No. | &&3J—FK ) % fiit& () No. | &&3d—F R £ filit& (F3)
1 [2A204000| 7% —~v R OSSPEED B2101 6,360 1 |23781400| R—JLY> % (No.3) 700
2 |2A204100| 1>+ —~v R OSSPEED B2101 3,240 1-1 126381501 Bl 200
3 |2A204160| Ny RAZ45 v~ (0.1Tmm.0.15mm) B2101 350 2 |23981520| 42 ~/1/V—(21,30VG) 21E,21F21J 410
4 |2A203010| EJLNZ v I\—YEv  (CP) OSSP B2101 14,790 3 [283818340| X—%YU>o'=Z—R)L —= 21C,21J 810
4-1 |2A203000 VYo HF—ERL>r —= OSSP B2101 11,550 3-1 |27881820 "0" UV (218) (S-3) 200
4-2 122016000 F2RVEY 21XZR 350 4 |22848210| A5 R/WULT 21J 1,740
4-3 |21817010 0.S.SPEEDEZX k> T+ F—4mm (618) 350 5 |71533261| L 52—%—(6.0mm.RED) OSSPEED B2101 930
4-4 | 22425003 IVAYR(EARYESUFAF—3(Ef) 0SSP B210221XZB SP3| 3,050 5-1 |22615000 "0" U4 2A-3A,20C,20D 200
5 |2A281001|Fv7L¥—20Ov kL 21J(B)R6.0 10,400 6 [23618197| ——RJL —3{ 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 [23981740| v JLy—UF1+— —3 21E21H,21J 580 6-1 (46066319 "0" Y (218)P-3 200
6-1 |24881824 "O" U7 (2f@) (7B) 200 7 |22082940| =— LKLY — —= (21M) 21XZ-R 700
7 23731020 R—)LRFU> T () 21XZ-B 1,390 7-1 22082950 B~ Ly No.15 390
8 |2A201000| 7<5>9 % —X OSSPEED B2101 9,240 8 |22848160| AOw kLA KY/t—(21]) 420
9 |23730050| £53IvoRFUV (#) OSSPEED 21V 6,930 8-1 |27881820 "0" U (218) (S-3) 200
10 |2A202000| 7>~ 2 >+7k OSSPEED B2101 11,550 9 |22082600| 7 RILFEZE/\LT  —= (2TM) 21XZR 880
11 |23107100|"0" U~ % (11@) (S-22) 30VG,21VZVG 350 9-1 |46066319 "0" U7 (K) (28)P-3 200
12 |2A207000| 77/\—7L—hk OSSPEED B2101 1,160 9-2 (22781800 "0" > (/\) (24&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
71641300| 'O0—75%" P3 670 10 [22481102| ¥+ L5 —Atk 21J2(B) 5,550
22826140| ¥V —R > —)LYU>4 21VZ,30VG 580 10-1|23781110 H—FAv¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
71533865 | L 72— —6.5mm (RED) ("O"J> 2 2{@f) 930 11 |29015019| £+ 7L ¥—H 247 vk 20E,60F,60MC,70D 200
22615000 "O" U>4 (118) 2A-3A,20C,20D 200 12 |23818190| ¥+ /L% —¥—IJL7v¥+ 20AB,50SX-H 200
22884250| ¥ AF vy 7Y~ (18,16,3mm & 11&) 240
XL RIFERFE AT BERAEA R E SN E T, (EERKRTRIFERET)
FRRARERETT. DEARBOLSH, FE6 M - MREEET 2BANBDET. 61




*

10

C.M2.6x7

O.S. SPEED R2102

(1A100) ¥54,500

TYPE 21 M2(B)

(2A081001) ¥10,400

* U oEE
CrFpyT7RIYUa— BIAYRRL M-ATAL
Fl N-BRRL Sty hAIUa—

Fry7RAIYa—tyh&E10EA) ¥350

®EI—K | 94X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |[H/\—TL—hEftRL 4%
79871055|M2.6x18| U T+ —EUfdhal 14&
79871180|M3x18 |ZUVF—~AvREfdal 4%
No.| ®&I—K & % it (H) No. | ®&J—K & % & (FH)
1 [2A104000|79%—~v R OSSPEED R2102 5,780 1 [22082600| 7 RILFRE/\LT —= (21M) 21XZR 880
2 [2A004100|-f>F—~v R OSSPEED R2101 3,240 1-1 |46066319 "0" UYvT(X) (218) P-3 200
3 [2A004160 |~y RAF 24wk (0.1mm/0.15mm) R2101 350 1-2 [22781800 "0" U4 (V) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 |2A003010|EJLR7vZ/8—Y vk (CP) OSSP R2101 15,600 2 |22082970| ——RJL —= (21M) 21XZR 580
4-1 |2A003000 Yy —EZR>y —= OSSP R2101 11,550 2-1 |46066319 "0" UV (K) (218) P-3 200
4-2 | 22016000 koY 21XZ-R 350 3 |22082940| Z—RJLILY— —3 (21M) 21XZR 700
4-3 |2AP17000 0.S.SPEEDE R > > 15+ +—2 (6{f) 350 3-1 |22082950 2=/)\—H)L=vZJLNo.15 390
4-4 | 23755024 IVAYR(EANEYYF1F-3(Ef) 0SSP R210221XZGT | 3,050 4 22848160 2O NLANy/t— (21]) 420
5 [2A081001 |+ 7L ¥—ZOv KL 21M2(B) 10,400 4-1 | 27881820 "0" Uy () (218) (S-3) 200
6 |23981740|F+7L%—UFa+— —= 21E21H21J 580 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM 930
6-1|24881824 "0"J> 4 (2f8) (7B) 200 5-1 |22615000 "0" Uv% (118) 2A-3A,20C,20D 200
7 23731000 |/R—ILRF U2 (B1) 21VZVG,30VG,28 1,390 6 [22082110| ¥+ 7L ¥ —%tk 21M(B) 5,780
8 |2A001000|75>%4 —Z OSSPEED R2101 9,240 7 122082200 251 R/VLT (21M) 21XZR 1,740
9 23730050 |53 voNFUVS (%) OSSPEED 21V 6,930 8 |2A081610| X—#Uvs=—RJL —= R210]1 810
10 |2A002000|25>% <7k OSSPEED R2101 12,710 8-1 |27881820 "0" UrT () (218) (S-3) 200
11 |23107100 | H/\—HRZ v M (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 9 |23981520| ¥z ~A/8— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
12 |2A007000|7/\—7L —k OSSPEED R2101 1,160 10 |23781400| /R—/LJ>% (No.3) 700
2A104100 |1~ F—~v R OSSPEED R2102 3,240 10-1 (26381501 £y k22U —(118) 200
71642070754 RP7 (54 —1R75%) 720 11 (29015019 ¥+ 7 L¥—H A% vk 20E,60F,60MC,70D 200
22626140 | L¥Y—Rh75 79— —\)>7 (2ff) 21VZ30VG| 980 | enoreppidiRss e MmATRE S NET, (CLERTH# 1 FMFT)
71801110[0.S. SPEED 757kl dL vk (21&) 470
22884254 |0.S. SPEED ¥ A hF+v 7ty 12-30 350

3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)

KENDERMRIFARFEFIRE AR RESNE T, (EERTRIFEHET)

K RNMABIEHIRTT . RRBBROcH, FEB AR - MRSEEEIT 25E50HD KT,

62



*

HEPIEE

O.S. SPEED R2101

(1A000) ¥51,500

TYPE 21 M2(B)

(2A081001) ¥10,400

C.M2.6x7

10
* U OEE
= C¥ry 7RI Ua— BV RRAL M-AFRL
6— N\\ o~ FMAl N-BARaU Sy hZoyUa—
Q" [
‘ o FryFRTUa—Yh(&10FA) ¥350
7 ‘ ®EI—K | 14X IVIVERTE
79871020\ M2.6x7 |H/N—TL—RhEUftHal 4%
79871055\ M2.6x18|U T+ —Hfthal 14
79871180|M3x18 |YUvF—A~AyREfFRAL 4%
No. | ®&3d—K ) % fiit& () No. | &&3d—F L) £ filit& (F3)
1 |2A004000|7%%—~v R OSSPEED R2101 5,780 1 [22082600] 71 RILFAZ/NLT —= (21M) 21XZ-R 880
2 [2A004100|->F—~wR OSSPEED R2101 3,240 1-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3 200
3 [2A004160|~vRAZ4 vk (0.1mm/0.15mm) R2101 350 1-2 [22781800 "0" U>4 (1)\) (2{8) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 [2A003010|EILRF7v7)8—YE vk~ (CP) OSSP R2101 15,600 2 [22082970] =—RJL —= (21M) 21XZR 580
4-1 [2A003000] YUr¥—EZXkY —zt OSSP R2101 11,550 2-1 | 46066319 "0" Uy (218) P-3 200
4-2 [22016000 EZhvEY 21XZ-R 350 3 |22082940] ——RJLIKILY— —= (21M) 21XZR 700
4-3 [21817010]  O.S.SPEEDE R IV E>YUFAF—4mm (6/8) 350 3-1 [22082950 1=/\—HL=v7)LNo.15 390
4-4 [23755020 JvAvR OSSPEED 21V-SPEC 2,890 4 [22848160] 2OV LR RY/t— (21)) 420
5 [2A081001|F+7L¥—20O0v KL 21M2(B) 10,400 4-1 [27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
6 |23981740|¥+7L¥—UF4F+— —=t 21E21H,21J 580 5 |71533085| L72—%—(8.5mm.RED) ALUMINUM 930
6-1 [24881824| "O"Ur% (2f8) (7B) 200 5-1 | 22615000 "0" Uv4 (118) 2A-3A,20C,20D 200
7 23731000 |/R—ILRF U4 () 21VZVG,30VG,28 1,390 6 [22082110] F+7Ly—44k 21M(B) 5,780
8 [2A001000]25>%4—2 OSSPEED R2101 9,240 7 [22082200] 25 R/VULT (21M) 21XZR 1,740
9 |23730020 |/R—ILRF U4 (#%) 21SPEC,28XZ.30VG 3470 | | 8 [2A081610] Xx—%Uy&#=—RJL —= R2101 810
10 [2A002000|25>%+7~ OSSPEED R2101 12,710 8-1 | 27881820 "0" Uy (1) (218) (S-3) 200
11 [23107100|H/\—H R v ~(S-22) 35AX,25AX 350 9 [23981520| ¥ 2 ~H/8— (21,30VG) 21E,21F.21J 410
12 [2A007000|7/8—7L—k OSSPEED R2101 1,160 10 |23781400] R—/LU>% (No.3) 700
71642070754 RP7 (9 —R75%) 720 10-1 26381501 ty k221 2—(118) 200
22826140 | TF—ARFY 75— —)LU> %7 (28) 21VZ,30VG 580 11 [29015019] ¥+ 7L ¥ —H R4 v~ 20E,60F,60MC,70D 200
71801110|0.S. SPEED 751 7RA)b Il (2{H) 470 | K EOSRERE TN RES nE T, (EER TR E/MET)
22884254]0.S. SPEED ¥ ZhF vy 7wk 12-30 350
3mm(24&) /16mm (21&) /18mm (1 1&)

KD mIFARTE AT REEED RESNE T, (EEKRTRIFHET)

*EFEEHIRTT, LRRADLS, FEA (- HREEET 2BANBDET, 63



o B YENGINE

7R R & AR

64



O S.zvEnE

C.M3x15

MAX-12TG Ver.lll

(1AK00) ¥20,300

TYPE 12D2

(21418010) ¥7,400

11—

K RNMAERFIRTT . RRBBROIH, FER K - MREEET 2HEDHD KT,

12

*1 U DER

CoFryZAUUa— BV RRAL M-AFRU

Ffal N-BNRL S tyhAZUa—

Fry7RIYa—ty(&10EFA) ¥350

mBI—K | 41X IVIVERTER

79871020 M2.6x7 | h/\—FL—hEUfFR L 4%

79871150\ M3x15 | YUY —Ay REUFRL 4%
No. | ®&3I—FK & £ it () No. | ®&3I—K & % & ()
1 [2AK04000| 7% —~v R 12TG Ver.3 4,620 1 (21681900 | =—RJL/NLT —= 12F-B 1,390
2 [21674100| 1> F—~vR 12XZ 1,740 1-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
3 [21413000| U5 —EZLY —= 12TG-PTG 4970 1-2 |[2AP81950 2=/8—Y)L=v7)L No.21 —=t 390
4 21536000 EAVEY 12TZ,12TG 410 2 (21982620 | 2O MLAKy/{— 12D,11H,11K 280
5 [21817010|0.S. SPEED EARYE VYT A+ —4mm (6E) 350 2-1 |22781800 "0" U>% (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |21415001|3>AYR(ERIEYUF1F+—3MEH) 12TG Ver.3 | 1,090 3 21418110 |FvJL¥—4%k (12D2) 12TG VER2 2,780
7 [21418010| ¥+ 7L ¥ —ZAv k)L 12D2 12TG Ver.2 7,400 3-1 (21982900 Y—EArval—F— 1TH 11K 11L 810
8 [25381701|F¥v7Ly—UF(+— —=k 12TZ,18TZ12TG 420 4 21682200 | 25 R/\LJ (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,740
8-1 23325340 M3.5x0.607v k (2f8) (HL>%—H) 200 5 21538500 | X—%U>o'=—RJ)L —= 12D,11H 700
9 |21630500| 7502+ 7 M ARF UV T (§) 12 1,040 5-1 |22781800 "0" U4 (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
10 [21411010| 75> —Z 12TG-PTG 3,240 6 21982520 | % A ~A/8— 12D,11H,11K 350
11 (21931010 7573+ 7 MARFUVJ (1) 12TZ,18TZ,18TM| 1,740 7 |23818430 |/R—)LY >4 (No.5) 700
12 |21412000| 7572+ 7~ 12TG-P 3,010 7-1 (26381501 £y hR7YU21—(118) 200
13 [21411400| HRAT v vk 12TG 350 8 (22615000 |F+7L5¥—HZ4 vk~ 2A-3A,20C,20D 200
14 |21417000| 71/\—7L—h 12TG-PTG 470

71641400 | 7' 0—75% T-P4 670
21427200 TFYV—RA LY —)LUVS (218) 12TGTZ 580

65



L BN G R
MAX-12TG Ver.ll

(11192) ¥17,900

TYPE 12D2

(21418010) ¥7,400

11—

13—
S
&
S
14
12
* U OEE
CoFryTAUYUa— B-/AMYRRAL M-AFRU
F-Malb Nl Sty h2oYa—
Fry7RYVa—ty(&10FA) ¥350
RBI—K | 41X IVIVERFE
79871020| M2.6x7 | h/\—FL—hEUHRL 474
79871150\ M3x15 | YUV ¥ —~Ay REUfHRL 44K
No. | @&3J—F = % fifit& (F3) No. | @&3J—FK = % filit& (M)
1 (21414010749 —~wR 12TG VER2 4,620 1 (21681900| =—RJL/\LT —= 12F-B 1,390
2 [(21414120|1>F—~wR 12TG VER2 1,740 1-1 |27881820 "0" Uy (21@) (S-3) 200
3 (214130005 —EZb> — 12TG-PTG 4,970 1-2 |21881950 2=/\—H%)L=vF)LNo.14 —= 390
4 (21536000 EX Y 12TZ,12TG 410 2 [21982620| 2Ov MLAKY/{— 12D,11H,11K 280
5 (21817000 | EARVEYUFAF+— 2ty R) 12TG21VG28XZ| 200 2-1 (22781800 "0" Y>4'(24&8) 10D,10F,1H-3H,20E 200
6 |21415000|3>0O0vR 12TG-PTG 930 3 [21418110| F+JL¥—%{F (12D2) 12TG VER2 2,780
7 [21418010|F+7L¥—AAv KL (12D2) 12TG VER2 7,400 3-1 (21982900 Y—FA>val—%— 1TH, 11K 11L 810
8 [25381701 |+ 7Ly¥—UF+(+— —= 12TZ,18TZ,12TG 420 4 |21682200| 251 R/\VLT (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,740
8-1 (23325340 M3.5x0.607v ~ (2fBLA) YL —H 200 5 [21538500| X—%U>o ' =—RJL —= 12D,11H 700
9 [22631020|75>0vT7hARFY>Y (F]) 12CV-R,12TR 1,040 5-1 (22781800 "Q" 1J>47' (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
10 [21411010|05>045—Z 12TG-PTG 3,240 6 [21982520| ¥ ZA~A/8— 12D,11H,11K 350
11 219310107500V v 7 hARF UV () 12TZ,18TZ,18TM | 1,740 7 |23818430| R—JLY>% (No.5) 700
12 (21412000|75> 02 v7k 12TG-P 3,010 7-1 |26381501 £y hZPY2—(118) 200
13 (21411400 | ARy kY h 12TG 350 8 [22615000| F+7L¥—H AT vk 2A-3A,20C,20D 200
14 (21417000 h/A—7L—hk 12TG-PTG 470
71608001 |7 0—75% No.8 530
21427200| TFV—AhI—)LUV T (2fBAAN) 7—2ZFN2TGTZ| 580

*RRAEEHIRTT . BRBROH, FER K - MRELEES2BADHBDET, 66



L =YW GINE

E%C.MZ.SMZ

MAax-1B5CV-X

(11523) ¥15,400

TYPE 10E-R

(21481020) ¥4,280

1 2 6% 94';5 5 10

* U oEE
CF¥ry7RIUa— B-AYRAL M-AFRL
Feal N-BRRU Sty hRIUa—

Fry7RIYar—tyME10EA) ¥350

B&I—F | 94X IO IERRR
79871020| M2.6x7 | H/\—7L— hEUfFHalL 4%
79871150\ M3x15 |2V F—~AyREfFRl 4%
No. | &&3J—FK o) % fifitg (FH) No. | @&3J—FK o) # flitg ()
1 |21504030 | E— > IAY R (V)L/IN—) 2,550 1 |21481600| 77 RJLEAERL 10E-R 350
2 (21503000 |5 —EZX~>  —3 15CV-X,15LD 4,050 1-1 |27881820 "0" Uy J(21@) (S-3) 200
3 (21706000 |FR > 15LAFPCV,.LD 270 2 21481420 | ROy ML7Z—LEEF v 12E,10E-R,10M 210
4 |21205040 | J>0Ov R 15LA,12-15CV,12LD 810 3 |22681419| 2Oy kL7Z—LA 12E,1H,10M,20D 200
5 |21481020|F+7L%—X0Ov kL (10E-R) 4,280 4 [21283210| ¥R bA/N—= T2E,11M,11J 390
6 |21481700|F+7L%—"JF1+— 10E-R,10C,10L 420 5 |21481200| ¥+7L¥—0O—%— 10E-R,10E 1,160
7 120810007 | 7A~XS5F vk (M5) 10-15LA,15CV 200 6 [22481506| O—%—AFU>% 12E,11J,11M,20D 200
8 |21408000|R5 77w+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200 7 |21283962| /X)L —= 10E-R,2BK 330
9 [22631019 |75 0¥+ 7hRF7U>J (F) CZFTFFIL 880 7-1 124881824 "Q" U4 (7B) 200
10 [21501020| 75> 947 —Z(JLIX\—) 15CV-M,MX 2,310 7-2 |21283961 dv27# vk 10E-R,2FK,2BK 200
11 (21230000 |7 5>+ 7hRFPYVT (#)CZ,12-15CV,LD 830 8 [21481120| ¥+ 7L ¥ —A% 10E-R 2,080
12 (21202000 |7 5> 73+ 7k 12-15CVX,15CV-EX 1,390 9 [22681310| O—4¥—FEH L 12E,10M,2BK 210
13 (21514010 |HRT v ktvk 15CV 200 10 [21481900| ——RJL/NLT  —= 10E-R,10F 1,160
14 [21812200| A5 —F 1> 7 ¥+ 7k 12CV-X,EX,18CV-RX 810 10-1 27881820 "O" Uy (21@) (S-3) 200
15 21421300 | Y775 7% —(VJL/\—=) 12CV-RX,15CV-MX 700 10-2 21481950 e~ Lwk(No.12) 10E,10F 200
16 [21313030| 22Uz —t vk 18CV-RX,10FP-BX 240 11 22615000 | F+ 7L ¥—HR7 vk 2A-3A,20C,20D 200
17 |73003000 |No.5 YO JLRY—45— —=k 2,660
17-1 73003100 No.5 UL LAY —% —A&ik 1,390
17-2 73003200 No.b IYITAI5vF 1,740
72404000 | TV YR IV N AR—H— 12TG,CZ-12 270
71605300 |7 0—75%" No.6 (IB#F A3) 530
72403200 | 2—/X—T 77 J—F— 102 930
72403210 102 75—+ —Kk 680
72403120 101:102 RRVI 74T —TLXA> b (6(8) 530
*RNMIEFBHRTT . BBBB DS, FERAE - BISFEBEITIHENHDET, 67



O S.zuEnE

EEPIEERE

TYPE11G

Max-18CV-RX

T1GRZA R¥+T

(11881) ¥22,900

11Ja—%YU—%+7 (11880) ¥22,700

TYPE 1
(

21883000) ¥5,780

i

1G

TYPE11J

(21884000) ¥5,430

No. | @&I—K B # i (3)
1 [21285600 | 71 RILEEEE/NULT  —=t 10C,20M 650
1-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) P-3 200
1-2 |22781800 "O" Ux% () (218) 10D,10F,1H-3H,20E | 200
2 [21285901| ——RJL/ULT7 —= 12E,10D,10J,10K,10M | 1,390
2-1 |27881820 "0" Ur 7 (218) (S-3) 200
2-2 |21881950 1=/\—H)L=v7)LNo.14 —= 390
A Ip168100| % vTL5rE (110) TBOV AR 2510
1 — . )\ S, 3 ) 3] . 4 -\77 _ - i il
o B e MR 5 21483200 251 F/UL7 11G,10 1,160
6 |21483600| X—%U>Z=——KJL —= 11G,10J 530
No.| @&a—K 2 z i (M) 7 [21881320] ¥’ ZK4/8— 10D,10J.11G 350
1 |21804010|E—~¥ > o~y R (FJL—) 18CV-RRX 5,660 8 [23818420] R—JLU> % (No.4) 530
2 21824000 | A A7 v Ry 18CV-RRX 350 9 |22615000| *¥+7LF—HA7 vk 2A-3A,20C,20D 200
3 21823000 U>F—FAR> —= 18CV-RRX 6,470
4 |21816000|EX > 18CV-RRX,18TZ 410 TYPE 11J
5 |21817000 |[EX NPV UF1F—(2fEvE) 12TG21VG.28XZ| 200
6 |21815000| 3> Av R 18CV-RRX,MMX 1,040
21883000 |+ LF—A0v L (11G)18CV-R.RX 5,780
7 121884000 F v LF—A0v L (11J) T8CV-RRX 5,430 =
8 |21818000|Fr7L9—U5(F— —= 18CV-RRX 470
9 |20810007 | 7A~N57Fv (M5) 10-15LA,15CV 200 1
10 |21408000 |57 7w+ 12-15CV,LD,12-18CVR 200
11 226310207522 v 7 hA_R7Z U5 (§1) 12CV-R,12TR 1,040 12{%
12 |21811000|75>247 —A 18CV-RRX 3,120
13 |21832000|75> 22 v7 hARF7 U7 (%) 18CV-RRX 1,160 /e
14 |21812100|25> %% v7 ~18CV-RX 2,890 \
15 21812200 | A5 —>+>Z >+ 7~ 12CV-XEX,18CV-RX 810 Tﬁ 5
16 |21801800|U7 7% 75— 18CV-RX 760 2 | 3
17 21313030 |22 J2—t vk 18CV-RX,10FP-BX 240 % .
18 73003000 [No.5JI(ILAT—F— —= 2,660 ( LA 9
18-1(73003100] No5UI(ILAT—5— A 1,390 @‘ o
18-2|73003200| No.5 oz A05vF 1,740 @ w
71608001 |7 0—75% No.8 530 l 0
72413000 | A—/S—T 75 —F—203 —= 2,430
72413200|  203ARUIUT4ILT—T LAY (4E) 760
72404000 | T> 9> % oY hAR—H— 12TG,CZ-12 270 AR = s e
1 |21285901] ——RJL/VULT7 —=% 12E,10D,10J,10K,10M | 1,390
1-1 |27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
1-2 [21881950 A= /\—HJL=vFILNo.14 —=t 390
2 [22681310] O—%—$EHL 12E,10M,2BK 210
3 [21884100] F+ 7 L& —74F (11J) 18CV-RRX 2,660
4 |22481506| O—%—X7U>% 12E,11J,11M,20D 200
5 |21884200| F¥v7L%—0O—%— (11J) 18CV-RRX 1510
6 |21283210] # X~ A/8— 12E.11M,11J 390
7 |22681419] xAv FL7—L4 12E,1H,10M,20D 200
8 |21481420| 20w MLF—LEEF v~ 12E,10E-R,10M 210
9 |21484600| 7 RILEERL 10M 470
9-1 [27881820 "0" Uy (218) (S-3) 200
10 |22615000] F+7L¥—HZ vk 2A-3A,20C,20D 200
*RRHEERRTT. ROHRDLS, FEALH - MRELET ZHANBOET, 68




O S zvEnE

EEPIEEE

C.M2.6x7

MAX-18TZ(P)-T

(11940) ¥23,000

TYPE 1 1K

(21982000) ¥6,930

e
&
7
S.M3x3
;
( ﬁa
12
*hUoEE
CoFry7RIYa— B-/NAYRRL M-ATFRL
9 F-Mial N--B@RRLU Sty bhRIUa1—
No. | @&1J—F 12 % fifitg () No. | ®&1—K ) # flit& (F3)
1 |21914010|7 05—~y R (F)L—) 18TZ 4,620 1 (21982700 |71 RILFAE/NLT —= 12F-B 650
2 121914110 |1/ > F—~AvYR(F—iR) 18TZ 1,620 1-1 /127881820 "0" U>7(K) (218) (S-3) 200
3 [21913010|>V V5 —EXLy —= 18TZ 7,280 1-2 |22781800 "O" U (/\) (24&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
4 121816000 | A~ E> 18CV-R,RX,18TZ 410 2 121285901 |=—RKJL/NLT  —= 12E,10D,10J,10K,10M 1,390
5 [21817000|EARYEV )71 F—(2fEtY ) 12TG,21VG,28XZ 200 2-1 127881820 "O" Y27 (218) (S-3) 200
6 [21915000|0>Ov Kk 18TZ,18-21TM 2,650 2-2 21881950 2=Z)X—=HJ)L=v7)LNo.14 —=, 390
7 121982000 |F+7L7—ZOv kL (11K) 21-18TM 6,930 3 (21982620 | AO0vY ~LAKNY/X— 12D,11H,11K 280
8 25381701 |¥+JLy¥—UF(4+— —= 12TZ,18TZ12TG 420 3-1 {22781800 "Q" Y4 (21&) 10D,10F,1H-3H,20E 200
9 23731000 |/ 5> 02+ 7 -ARF7Y T (F1)21VZVG,30VG,28| 1,390 4 121982100 |F v+ 7L ¥ —A&4E (11K) 21-18TM 3,010
10 [21911030|/ 5> —X 18TZ 4,390 5 121982210| 25 K/VLZ 12D,1TH,11K 1,740
11 (21931010750 v 7 hARFYV ($8) 12TZ,18TZ,18TM| 1,740 6 (21982540 | X—%U> T =——RK)L —=x11K 21-18TM 700
12 21912010\ 7>+ 7K 18TZ(P) 3,690 6-1 |22781800 "0" Y>> ()\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 200
13 [21824000|H 27 v khtvhk 18CV-RRX 350 7 121982520 |5 AA/8— 12D,11H,11K 350
14 21917000 |H/\—7L—k 12TZ-18TZ 470 8 |23818430|/Rh—/LYU>% (No.5) 700
15 |23763000| 27" 1—tvh 12TG,21VZ-R 350 9 (21982900 | —FE1>al—%— 11H,11K,11L 810
71641300 |7'A—7>7% P3 670 10 [22615000|F+7LY—HRAT vk 2A-3A,20C,20D 200
21427200 | T —Z b —)LY VT (r—2 @) 12TG,TZ 580
*RRMREBE TS, RERRDLS, FE6 < - MRELES B0 S0 £T. 69



O S.zEnE

HEERIEEE

MAx-2 1V G-P

(13644) ¥18,500

TYPE21F

(23618030) ¥6,930

1‘2 14
121
CMZ.GH\&»
P
e
R 5
Qﬁ
13 ;
6
1 p
|
5}
S.M3x3
*taUOER
CoFvry7RYYa— B-/AYRRL M-HFRU
FoMl N-BARL Sty hZZUa—

No. | ®%3J—K & % fiitg (F3) No. | m&3—K & % fiitg ()
1 123604100 E—k> >y oAy R (TIL—) 21VG 4,620 1 122848160 7 RILFAERL (21J) 420
2 123613000 ¥y ¥—ERbY —= 21VG 4,620 1-1 127881820 "0" UV (S-3) 200
3 23906000 Xk EY 21VG,RG,RZRX,TMXM 350 2 [23618190| =—RJL/NLF —= 21E,20E 1,280
4 121817000 | ERRYEYUTAF—(2fE1YH) 12TG,21VG,28XZ 200 2-1 123618197 =—RJL —x 21C,21E,21F20E,21J 580
5 |23605010|3>Ovk 21VG,RG 1,390 2-2 146066319 "0" Uy P-3 200
6 23618030 |Fv7L¥—XOY ML 21F 6,930 2-3 |23618194 Z—RLRILY— —=x 21C,21E,21F21J 700
7 |23618171 |FvJL¥—UFa1+— —H 21F 21VG 420 2-4 123818176 ¥ Ly ks No.9 390
8 |23731000 75> v7MRFUV Y (8) 21VZVG,30VG,28| 1,390 3 23618130 |+ 7L ¥ —44k 21F 21VG 2,890
9 1236110007594 —R 21VG 3,470 4 |23981210| 251 R/\LJ 21E,21F 1,740
10 |23430000 |7 520 2v T hRFUV T (#)32SX-H,21VG 1,280 5 123981510\ X—%U>vs=—RJ)L —=xK 21F 21VG 810
11 1236120007572+ 7k~ 21VG-P 2,310 5-1 127881820 "0" UvJ (S-3) 200
12 |23614100 | AR vty k 21VG 350 6 23981520 |4 X ~hA3/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
12-1/23107100 HIN=HRT vk (§-22) 30VG,21VZVG 350 7 |23781400|/R—)LYU> % (No.3) 700
13 |23617000 | H/X—FL—hk 21VG 580 8 [29015019|F¥vJL¥—HZRs vk 20E,60F,60MC,70D 200

14 |23763010| X7 Yz—tvhk 30VG 21VZVG 350

71608001 |7'0—75% No.8 530

22826140 | TFY =X~ =LYV (2EAN) 21VZ,30VG 580

KRG RBIRTT . HRBROIcoH, FER K - MHREEETHENHDET,

70



O S.zEnE

12

g

C.M2.6x7

»

13

Max-2 1 XZ-B Ver.ll

(12183) ¥35,200

TYPE 22B2

(22282000) ¥9,240

1-1

* U oEE
CoFry7RUUa— B-NAYRRL M-AFRL
FMial N-BNRU Sty hRoUa—

Fry7RA7Va—tyb(&F10FA) ¥350

SEI—K | Y1X IV UEREH

79871020 M2.6x7 | W/\—TL—hEUdHL 4K

79871055/ M2.6x18 | UTA/F—BfdHl 1&

79871180|M3x18 | UV F—AvREfHRl 4K

No. | @&3d—FK o) % fifiig () No. | &&3J—FK o) % filit& (M)
1 22414040\ 775 —~v R 21XZ-B VER2 5,780 1 |23818340| X—%U>7'=—RK)L —= 21C,21J 810
2 |22424104|1>+—~wR OSSPEED 21XZ-B SPEC2 3,240 1-1 |27881820 "O" U (21E) (S-3) 200
3 |22014160| ANy RAZ4o v (0.2mm) (AL) 21XZ-R 200 2 |23781400| R—)LU>% (No.3) 700
4 122014170| ANy RAZS v~ (0.1Tmm) (PBP) 21XZ-R 200 2-1 |26381501 ipgelv 200
5 |22423110| EJLR7vZ)X\—Y v ~(CP) OSSPEED 21XZ-B2 | 14,790 3 |23981520| ¥ A~A/X— (21,30VG) 21E,21F,21J 410

5-1 |22423100 o —EZR> —=% OSSPEED 21XZ-B2| 11,550 4 (22848210 RS R/VLT 21J 1,740

5-2 | 22016000 P2k EY 21XZ-R 350 5 |71583272| L7 2—H—7mm (&) 470

5-3 121817010 0.S.SPEEDEZ k> E>Y T+ F—4mm (618&) 350 5-1 |22615000 "O" v 2A-3A,20C,20D 200

5-4 122425000 J>Av R OSSPEED 21XZ-B SPEC2 2,890 6 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |22282000|F+7L¥—ROYV KL (22B2) 9,240 6-1 |46066319 "O" U4 P-3 200
7 123981740\ v+ 7L ¥ —UF+1+— —= 21E,21H,21J 580 7 122082940 | Z—RJLILY— —= (21M) 21XZ-R 700

7-1 124881824 "0"Y > (21&) (7B) 200 7-1 122082950 BREr > Ly k(No.15) 390
8 |23731020|/h—/LRFU>Z (§i) 21XZ-B 1,390 8 (22848160 AV K~LAKY/X— (21J) 420
9 |22411030| 75> o4 —R 21XZ-B VER2 8,090 8-1 127881820 "0" U4 (S-3) 200
10 23730020 R—/LRFPY > (#) 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 9 [22282100| ¥ v 7L ¥—A1F (22B2) 5,200
11 122412010\ 75>+ 7k 21XZ-B VER2 8,670 9-1 |23781110 Y—EA(>al—%— 21C,21H,21E,20K 810
12 123107100 H/N\—HZA vk (S-22) 35AX,25AX 350 10 |29015019| ¥+ /L ¥—HZX vk 20E,60F,60MC,70D 200
13 |22417100| H/\—7L—hk 21XZ-B VER2 1,040 11 [23818190| ¥+ 7L ¥—>—IL 7>+ 20A,B,50SX-H 200

71641300| 754" P3 (4 —IRT7 %) 670
22826140| T —ANFT 79 —>—)L) V7 (218) 21VZ,30VG 580
22884254|0.S. SPEED ¥’ A hF+v7Evk 12-30 350
3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)
* RN EFIRTT . BHRRRDIcsH, FELIMK - MRELEET2HADHDET, 71




O S zvEnsE

C.M2.6x7

Max-2 1 XR-B

kU oESE
CFry7RYUa— B-N1YRRAL M-AFQL
FMal N-BRRL Sty hZoYUa—

Fry7RAIYa—tyME10FA) ¥350

(12200) ¥22,800

TYPE 22B

(22281000) ¥6,930

®BEI—K | ¥1X IV IVEREHR

79871020 M2.6x7

AN—TL—bEBRERC 4K

79871050 M2.6x15 | UTA+—BffRl 1F

79871180 M3x18

YUY FT—~YyREfRL 4%

No. | @&3—K m % fiitg () No. | @m&J—F m % fiitg (F)
1 |71641300|7/'8—757 P3 670 1 123781400 |/R-)LYU>%7 (No.3) 700
2 22204000 |7V5—~v K 21XR-B 4,390 1-1 126381501 Rl 200
3 122204010 |17 —~v K 21XR-B 1,450 2 123981520 | ¥ AhA/8— (21,20VC) 21E,21F21J 410
4 22014160 [Ny RHZT v~ (0.2mm) (AL) 21XZR 200 3 123818340 | X—=#U»o=—RJ)L 21C,21J 810
5 22203010 |EILRFPvF/X—=Y vk (C&P) 21XR-B 8,440 3-1 |127881820 "0" U7 (218) (S-3) 200
5-1 |22203000 VUVF—ERLY —H 21XR-B 6,360 4 |22848210| R R/VULT 21 1,740
5-2 22016000 EXRVEY 21XZR 350 5 71533000 L 72 —%—8mm (7) 470
5-3 21817000 EXbEYUTAF—(2fF) 12TG,21VG,28XZ 200 5-1 |22615000 "0" U>4 2A-3A,20C,20D 200
5-4 123605012 Oy RERREYYTAF+—3{Ef) 21XR-B 1,650 6 123618197 | =—RJL. —=x 21C,21E,21F,20E,21J 580
6 |22281000|Fv7L¥—XOv KL (22B) 6,930 6-1 146066319 "0" Uv7 (21@8) P-3 200
7 123618171 |F¥ILy—UT1+— —= 21F (21VQ) 420 7 123618194 | =—RJLRILY— 21C,21E,21F21J 700
7-1 124881824 "0") 7 (218) (7B) 200 8 122082960 | #%l->~L vt (No.16) 240
8 23731020 /R—ILARF UMY (§) 21XZ-B 1,390 9 122848160 | A0 MLARw/{— (21J) 420
9 122201000 |75 —X 21XR-B 4,050 9-1 |27881820 "0" Uy (2f@) (S-3) 200
10 23730020 |/R—ILRF U2 () 21SPEC,28XZ,30VG 3,470 10 22281100 | ¥+ L& —%Ktk (22B) 3,300
11 |22202000 |77+ 7k 21XR-B 3,470 11 129015019 | ¥+ 7L ¥—HRY vk~ 20E,60F,60MC,70D 200
12 |23107100 | A/\—=HRT vk (S-22) 30VG,21VZ VG 350
13 22207000 |#/X\—=7L—k 21XR-B 700
14 22826140 | T+ —RNFFTH9—y—ILU> 7 (218) 21VZ,30VG 580
KR RNMABIEFIRTT . RBBROH, FERL K - AREEET 2HEDH DX, 72



O S.zEnE

MAX-28XZ

é (12830) ¥42,700

TYPE 21J2(B) R9.0

(22848011) ¥9,820

C.M3x184'g

C.M2.6x7
»
o
®
o
O,
15
*hUoEE
CFry7RIYUa— B-/AYRRL M-AFRL
FoMfl N-BARl S-tyhZoYUa—
Fry7AUYa—Eyh(&10%A) ¥350
®EI—K | 44X IVIVERFHR
79871020|M2.6x7 | W/N\—FL—KREffRl 4K
79871055|M2.6x18 | YT+ —BUFhL 1FK
79871180|M3x18 | YUV F—~AvREfRL 4K
No. | &&3d—FK ) £ filit& (F3) No. | ®&3J—F o) # flit& (F3)
1 |22843200| 7745 —~vR 28XZ 6,360 1 |23781400| R—JLJ>% (No.3) 700
2 22843100 |1 F—~vR 28XZ 3,700 1-1 | 26381501 Bl 200
3 |23914100| A RH 24y ~0.2mm (2##8) 30VG 240 2 |23981520| % ANAH/8— (21,30VG) 21E,21F21J 410
4 122841410 |~y RH Ry ~0.1Tmm (22#8) 28XZ 240 3 |23818340| X—%U>vo=—RJL —= 21C,21J 810
5 |22843000|> U5 —EAby —= 28XZ 11,320 3-1 |27881820 "0" U (218) (S-3) 200
6 |22846000 | R 28XZ 380 4 |22848210| A5 K/NLT 21J 1,740
7 121817010 |OSSPEEDE R b >V F 4 F—4mm (61&) 350 5 |71533010| L7 2—%—9mm (%) 470
8 |22845000|d>0Ov R 28XZ 2,890 5-1 | 22615000 "O" U4 2A-3A,20C,20D 200
9 [22848011|F+7L¥—ZX0Ov kL 21J2(B)R9.0 21-28 9,820 6 |23618197|=—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 580
10 23981740 |F+T7L¥—YT7a1F+— —= 21E21H,21J 580 6-1 | 46066319 "0" v P-3 200
10-1|24881824 "0" U (218) (7B) 200 7 |22082940| =—R/LRILY— —= (21M) 21XZR 700
11 (23731000 | 7573+ 7hARFPYUV Y (B 21VZVG,30VG,28| 1,390 7-1 |22082950 MR~k No.15 390
12 |22841000 |V 5> 77 —Z 28XZ 9,480 8 |22848160| AW RLAKY/— (21J) 420
13 |23730020 | 759 v I hARFUVY () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 8-1 |27881820 "Q" >4 (S-3) 200
14 (228420007572 v 7k 8,320 9 |23781600| 71 RILFAZE/NLT —= 20K, 21 880
15 |23107100 | /\—H AT vk (S-22) 30VG,21VZ VG 350 9-1 [46066319 "0" > (K) P-3 200
16 |22847000 | /1/\—7L —h 28XZ 1,160 9-2 | 22781800 "0" Y>%' (1)) 10D,10F, 1H-3H,20E 200
71641300|7'0—735% P3 670 10 |22481102| F v 7L & —44Ek 21J2(B) 5,650
22841410 | A\ RH 24 ~0.1Tmm (2##8) 28XZ 240 10-1|23781110 HY—FEA>¥al—¥— 21C21H,21E,20K 810
22826140 | ¥V —ZA R —)LUVY 21VZ,30VG 580 11 [29015019| ¥+ 7L ¥ —4 24wk 20E,60F,60MC,70D 200
71533000 | L7 2—%—8mm (RED) ("0"V > 7 2{& ) 470
22615000 "O" U>% (1{8) 2A-3A,20C,20D 200
22884250 | ¥ ARF v 7wy (3.16.18mm & 11&) 240

R RNMAB TR T, RRBBROIH, FERL K - MREEET 2H5EDHD KT, 73



O S zvEnE

C.M3x18 ——g @

13 C.M2.6x12

C.M2.6x7

MAax-30VG(P)ES

(13966) ¥28,100

TYPE21E

(23981010) ¥7,510

7
C.M2.6x18
*1 L DIER
CFryIRIYa— B-/1YRRAL M-AFRU
FoeMfal N-e-BRRl Sty hZoYa—

No. | @&3J—F ] % fiit& (F3) No. | @&3J—FK ] % flit& (M)
1 /23924000 |E—hk> > oY R 30VG 5,780 1 |22848160| 771 R)LEAERL (21J) 420
2 123914100 AYRAZT YK 0.2mm(2) 30VG(P) 240 1-1 |27881820 "0" U (21@) (S-3) 200
3 239230005 —EZky —= 30VG 5,090 2 |23618190| =—R)L/NLT  —= 21E,20E 1,280
4 |23916000 |EZ k> E> 30VG,25AX 410 2-1 |23618197 ——R)L —=x 21C,21E,21F,20E,21J 580
5 24517000 |V EVYFTAF+—(2{81v ) 30VG,37SZ,46VX 200 2-2 |46066319 "0" > (21@) P-3 200
6 |23915000|0>Ov R 30VG 1,510 2-3 23618194 ——RLRILY— —= 21C,21E,21F21J 700
7 123981010 |+ 7L ¥—2Ov KL (21E) 30VG(P) 7,510 2-4 123818176 K> Ly k No.9 390
8 |23981740|FvJLy—UF(+— —= 21E21H,21J 580 3 |23981110| ¥+ 7L ¥ —=A1k 21E 30VG(P) 4,390
9 (23731000 (75> 0w 7 hRFZYVT (H) 21VZVG,30VG,28 1,390 4 123981210 A1 R/\)LJ 21E,21F 1,740
10 23911000 (V5> —2Z 30VG 5,320 5 |28981500| X—%U>J=——RK)L —= 21E 30VG(P) 810
11 |23730020 |75 02w TP UV Y () 21SPEC,28XZ,30VG | 3,470 5-1 |27881820 "0" Uv(218) (S-3) 200
12 23912010 |7 5> 7> v 7k 30VG(P)-X 3,820 6 [23981520| %' A ~A/X\— (21,30VG) 21E,21F,21J 410
13 |23107100 |A/\—HRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 350 7 |23781400| /h—)LU> % (No.3) 700
14 (23912210 |29 —T717 Y v7M(O—hRY—%—F)21-30VGES| 1,110 8 (23781110 | —E1>¥al—%— 21C,21H,21E,20K 810
15 |23917210 |U7 75 7% —(A—k X5 —%—F)21-30VGES 990 9 |29015019| F+JL¥—H R vk 20E,60F60MC,70D 200
16 |73008200 N1 7> x10ZvF 18TZTX,30VG-X 1,740
17 |73009200 [ESR¥—%— —= 30VG 2,080
18 |23911300 | A7 Ya—t vk 30VG(P)-X 350

71608001 |[7'0—7>% No.8 530

72413000 | R—/\—T 77" )—+—203 —= 2,430

72413200 203RRYI T4 —TLAV K~ (4HE) 760

*BRMABRBETT. RRUROLO, TR - MRELET BB ET, 74



o B=YEN GV

PEEE & AP mR

ih—hMH
WBATYIY

75



O S.cvenE

MAax-2 1 XM Ver.ll

(13941) ¥46,200

TYPE 20J

(25382000) ¥9,750

Fry7A7Ya—tyME10FA) ¥350

C.M3X12

—~N.+M3X10

L

@,

— 211 —

™~ C.Max12

21-H—

®&HI—K | 14X IVIVERFH
79871025\ M2.6x8 | UFN\IV VTR 4%
79871040\ M2.6x12 | E—hI > UAY REffAL 67K
79871055 M2.6x18 | U517 —BfRl 14
No. | @&a—F & 2 g (m) | FRUOEE o )
1_[71802100[7517()L_—=t(No2J) 21XM 1740 | prreTRo A B MR
1-1 [27721700] 754 RAILF vk 21XM,6THS 270
2 [41614000|7 5> 53+ 7 "hARF U2 (1) 49-PL2TRG.XM 1,160
3 |23851000|7 5> 94— 21XM 8,580 118 g
4 [23981700|%+7L¥—UF17+— 21RG,RZ-B,XM,915Z 420 1
5 [71532000|2Oy MLUYT—V/8—Y  —= 21XM 400 0 o B
6 [25382000|F+7L¥—20v KL (20J) 21XM 9,750 %@ ,
7 [23755020|0>0v R OS SPEED 21V-SPEC 2,890 2 ) 7
8 [21817000|FZ b EVUFAF—(2f8) 12TG,21VG,28XZ 200 @ -
9 [23906000|FZ k> F> 21VGRGRZRX,TMXM 350 TN
10 |23853000|> U4 —F ALY —= 21XM VER2 10,400
11 |23854000|k—hk>oAwR  —3t 21XM VER2 5,780
11-1 [23814020] AYRHZZ v (0.2mm) 21XM 200
12 |23875010 4Lt — —=t (E-2050-2) 21XM VER2 5,780
12-1 |22681953] =w7JLNo.1 200
12-2 [23875310]  # Lo —#34al (44) E-2050-2 330
12-3 [23875400]  H Ly —EfHaL (24) E-2050 200
13 |23930000 |54+ 7 hRFUVY (#) 21XMRX,EX 2310
14 [23852010[75> >+ 7k~ (REV.M6x1.0) 21XM V2 8,250
15 |23852100|RS1 7+ 7k 21XM 2,480 No. | ®&d—F = % i (F)
16 |22631019|RS1 T+ 7 hRFYU 4 (118) CZFTFFIL 880 1 [24981405| 20w NL7—L —=t 4BK-4E,20J FF 260
17 |23814030|A/8\—HRT vk (S-22.4) 21XM VER2 200 1-1 |26381501 Ty RZYU1— 200
18 |23871140|UP/\YY >4 &L=y hAGEHRL (47) 21XM 390 2 [25381203| v+ 7L 4¥—0O—%— 4D,20J 1,160
19 |23861000|UF7/\IYv% 21XM 3,300 3 [26781309] 7« RILEEE/VLT —=t 2D-7B 470
20 [23852200|RS54 7Y+ 7hF vk 21XM 420 3-1 [24881824 "0"J> 4 (218) (7B) 200
21 [23871010|7YMR—R2=vr—32 21XM VER2 18,200 4 [26781506| O—%—2~7J>% 2D-7B,20C,40B,60C 200
21-A (23871100 FIRR—RIZy RAEE 21XM 6,830 5 |25382100| £+ 7 L7 —A14k (20J) 21XM 3,900
21-B [23871200] HRTFL—hk 21XM 1,170 6 |25381220| m—%—A-RZX%J2— 4D 200
21-C |23873010| TZLFYIILIA4F——= 21XM 1,670 7 [22681953 | k¥l L vk (No.1) 200
21-C123873000 TLFVTILTAF— 21XM 1,370 8 [27881900| =—KJL/VLT —= 20J,2D-5B,6B 1,040
21-C2|23873100 TLEVTNTAT—F 95 —)47 21XM| 390 8-1 [24981959 ——RJL —= 20J,2D-5B,6B 580
21-D |23871400] 7AXSYv7k —zt 21XM 3,510 8-2 (24981837 0"y (218) 270
21-E [23810000] 7O0NSFvk M4 21XM 200 8-3 26381501 tyhZY Y1 — 200
21-F [23874500] 2F7UVTF—L 21XM 590 8-4 [27381940 =—RILINLIHRILY— —=t 20C,60U,70D,7H| 470
21-G |23874100] 7v/{—F7—L 21XM 1,170 8-5 [26711305 SFzyhATU2Y No.b 200
21-H [23874000] < RFL—hk 21XM 1,170 9 |29015019|F+JLH—ART v~ 20E,60F.60MC,70D 200
21-1 [23874200] MOF7—L 21XM 980
21-J |23874300] F—LyvT7h —% 21XM 590
21-K [23871300]  FrEF—I3v7L—k 21XM 1,170
21-L |28181950] 2=/\—%JL=v7JL No.17 580
21-M [22681953] —wJJLNo.1 200
22 [23870000|70~5(XU>Z5U1—) 42mm 21XM 930
71608001 |5’ 0—75%'No.8 530
*RRMEEBIR TS, RRRADID, FEL AL - HESEET 28AKB0 57, 76




OSMCToR

High Performance Brushless Motors

7 B R & AR R

RiTE/ ANV 79—H
O0S. 75 LARE—H—

77



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

OMR-4043-1721

*R Lo

(51020260) ¥82,000

BC KoY FryTAIY 21—
CrFryFRIY 21—

%)
\?XG
M6 Q& S ?

AN

OMA-4043-1160

(51020140) ¥38,000

No. | ®&I—K ] % it (F)
1 74004074 | 2UV1—+tvhk 880
2 [74004075| 70> ~N/\— 3,080
3 |74004006 | N7 (1148E) 550
4 |74004076| 27 —%— —= 18,700
5 |74004077| O—%— —=t 24,200
6 |74004078| UFH/N\— 3410

No. | @&J—F ] % flit& (M)
1 [51020270|RU-02 (F3A U531 =vh) 55,000
2 |74004080|70~XZ+ vk RU-01H 1,210
3 (74004081 |70~Z7v> v RU-01B(ETYIvHE) 550
4 74004143 K517 7v>+ RU-02H 1,650
5 |74004083|RZ-17 L vk RU-01H 1,100
6 |74004146|70—~JABG4aC M3x6 (1018) RU-02F| 1,100
7 7400408570~ hA RU-01H 3,410
8 |74004144|70—K~TJ A (448) RU-028 1,980
9 |79874000|/R5>F vy SR a— M3x8(10M@) F¥ >~ 1,650
10 |74004087 |70 ~\wYv4 —= RU-01F 11,000
11 |79874010|RY > F+v 7271 — M3x6 (10&) 77>~ 1,320
12 |74004147|70> 7L —k RU-02H 6,600
13 |74004094 |70 N\OY V7 HHR—K~ RU-01H 1,100
14 |74004148|7—"Y—(K) 7OV k P48 RU-02 4,400
15 |74004145|~)Lk 7Ok P186 RU-02 11mmi& 1,650
16 |74004097 |07 27— (218) RU-01F 1,650
17 |74004098|> 53 —hX7—B(218) RU-01F 5ifll 1,430
18 74004099 |~ 3—hRT—A(2f) RU-01F % 1,430
19 |74004149 |2 RK)LI\DY > —= RU-02H 22,000
20 74004101 |F—7 5>ty k M3x8 RU-01H 880
21 |74004102|=RJLZL—bk RU-01H 5,720
22 74004103 | = R)LIN\DY VY R—k RU-0TH 1,100
23 |74004095|7——(X) U7 P48 RU-01H 4,180
24 |74004096|~\J)Lk U¥— P186 RU-01H 9mmig 1,210
25 |74004104|E—4%—7—"Y—tvhk RU-01H 5,390
25-1|74004105 E—45—"7—Y—7vhk RU-01F 1,210
25-2|74004106 7—Y—(0N) U7 P19 RU-01F 3,300
25-3/74004107 E—4%—7—Y—1dLvbk RU-01H 1,210
25-4|74004108 EF—H—T—Y—ZA~x—H— RU-01H8 330
26 |74004109|E—4 —HfftaL M3x6(418) RU-01H 550
27 |74004110 | E—%—7L—hk RU-01H 3,080
28 [74004154|70—JABfFHR 0 M3x5(101) RU-02F| 1,100
29 |51020140|OMA-4043-1160 (F3A E—%—) 38,000
74004086| 70> k<> KB RU-01H 2,750
74004111 |V 77>y s RU-01H 1,320

*RRMAEIIHIRTT . RBBBOIcH, FEB MR - BRFEES 25ED1HD KT,

78



OSKCToR

EEPIEE

High Performance Brushless Motors

* L ofE
BCMRyYFrvIRIUa—
CFryTRYYa—

> 3

No. | &&3J—F [ % flit& (F9)
% | 1 [51020150| RU-01(F3AU%4-¥a>va=vh) 50,000
% | 2 |74004080| 7OXTFYb 1,210
% | 3 |74004081| 7ONRSTvi+ 550
% | 4 74004082 RSATTviv 1,210
% | 5 |74004083| RSr7aLvh 1,100

6 70V MOV R (475K)
¥ | 7 |74004085| 7OYKI IV RA 3410
% | 8 74004087 | 7OYMN\DYVYT —= 11,000

9 NV RAT—(418)
% | 10 74004090 7O—hk T4 (81&) 1,210

11 Z0—hk7vv (418)

12 70—kl (418)

13 Z0V87L—hK

14 7OV N\DIVTHIR—K

15 7—J—(X)
% | 16 |74004096| ~JL~ 1.210

17 OY Y 27— (21&)

18 ¥3—hAT—B(21&)

19 Ya—hZAT—A(218)

20 IRV —=R

21 F—TI7 Ityh

22 IRILZL—b

23 SIRIVNGYVTHR—k

24 E—5—T—)—Fvh

25 T—=U—=0)

26 E—y—7—U—3dLvh

27 E—5F—T——AR—H—

28 E—F Bl 4X)

29 E—45—TL—h
% | 30 [51020140| OMA-4043-1160 38,000
* 74004086 7OV kYU RB 2,750
x 74004111| UPTovbEyh 1,320

X HMAD/—Y RIEETOMIDESETWEEEET,

R RRMABISHIE TS RABRDH. FER MK - fREFLET 25G6DBD £,

OMR-4043-172

(51020130) ¥79,000

OMA-4043-1160

(51020140) ¥38,000

No. | ®&3J—K ] % ffitg (M)
x| 1 |74004074| 2oV 21—ty 880
x| 2 |74004075| 7O> K f1/\— 3,080
x| 3 |74004006 | X7 UVT (118) 550
% | 4 74004076 R7—4— —= 18,700
x| 5 |74004077| O—4%— —= 24,200
% | 6 74004078 Y 7 HI\— 3410

79



OSECToR

High Performance Brushless Motors

*RFT7OY MRF YT 2EHEAHDHEETT .

* 1 U OtEE
F: Ml
Sty hRIUa—

S.M3x4

OMA-2820-950
(51010310) ¥6,600
(7OY MRFY v 2 EfHAH)

OMA-2815-1100
(51010210) ¥5,800
(Z7Ay kRFUT 1 EEAM)

(EEHLE)
OMA-2810-1250

(51010110) ¥5,200
(ZAy kRFUT 1 EEAM)

*RRMAEIEBIRTT . RABRDH, FER K - MRFLEET 25EDHDET,

No.| ®&3—K & % kg ()
1 (74004061 7OXRZ Vv 7 hEwY b 1,100
2 (74004069| = RJILY VT —= 4510
3 |74004070| X1 >V ¥+ 7~ 220
4 |74004071| ¥ 2T 4=V 200
5 |74004068| A 7—% — —= 5,390
6 |74004064| N7 U vty ~ (F2{E/R11&E) 1,540
7 |74004062| E—%—~ "> ~ 330
8 |74004005| IRV v bk 550
No.| &&3—K & % kg ()
1 |74004061| 7OXRS Y v 7 RtV K 1,100
2 |74004066| X RJ)LU VT —= 3,960
3 |74004067| X1 >+ T~ 220
4 |74004060| X2 UFas—YVT 200
5 |74004065| R 5 —% — —= 4,730
6 |74004063| X7 YTy ~ (F1{E/R11E) 990
7 |74004062| E—45—< T~ 330
8 |74004005| JX7 ¥ v k 550
No.| &&a—K & % i )
1 (74004061 7ORS Y+ T hEv bk 1,100
2 74004058 = KLY v —= 3,630
3 |74004059| XA ¥+ T k 220
4 |74004060| X1 UF1—Y Y 200
5 |74004057| A5 —4%— —= 4,180
6 |74004063| X7 Y v Ty b (F1{@E/R11&) 990
7 |74004062| E—¥—<X Tk 330
8 |74004005| A7 &= w k 550

80



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

*HFT7OY MRFUVT 2 EEAHDEETY .

* L oEsE
F:mual
S:tyhZXVUa—

9

OMA-3815-1000-W (7Ov hRFU Y& 1 EfHAH) OMA-3825-750-W (70> hR7 U v 2 BHAH)
(51015000) ¥8,900 (51012100) ¥9,500

No.| &&3—K & % NG No.| ®&3—K & % i ()

1 (74004043| 7OXRZ ¥+ 7 htwv k | 1,650 1 (74004000 7AXS Y+ 7 kv b | 1,650

2 |74004157| S R)LU VT —= 4,950 2 |74004155| S KLU v —= 5,720

3 |74004158| X1 >+ 7 b+ 390 3 |74004056| X1 > ¥ v 7 ~ 390

4 |74004004| X2 UF1—U VY 200 4 |74004004| X1 UF4—UV Y 200

5 |74004040| R 57 —4% — —=\ 2,530 5 |74004156| 2 7 —4 — —= 2,750

6 [74004007| X7 YU >4 (F) 660 6 |74004007| N7 U >4 (F) (118) 660

7 74004006 X7 YU >4 (R) 550 7 |74004006| X7 U >4 (R) 550

8 |74004001| E—4%—~N o>k 770 8 |74004001| E—4¥ —< ¥ k 770

9 |74004005| ARV F €Y ~ 550 9 |74004005| ORI 7 &Y ~ 550
OMA-3810-1050 (7O~ bARFU > 1 EfEIAH) OMA-3820-960 (7O~ hRF U v 2 E#HAH)
(51010910) ¥6,000 (4eFErPIE) (51011100) ¥9,100

No.| @&a1—FK & % TG No.| @&3—K & % it ()

1 (74004039 7OXRZ ¥+ 7ty h | 1,650 1 (74004000 7OARZ Y+ 7 kv | 1,650

2 |74004036| = KLU VT —= 4,730 2 |74004045| = R)LY > —= 5,060

3 [74004037| XA > v 7 b~ 330 3 [74004046| XA V¥ T ~ 330

4 |74004038| EF¥ 1 UF4—UVT 200 4 |74004004| €¥ 1 UF4—U VY 200

5 |74004035| R 7—% — —= 2,530 5 (74004044| 27 —4% — —2{ 2,640

6 |74004019| RF7 YU > (F) 550 6 |74004007| X7 Y7 (F) (118) 660

7 |74004018| X7 U > (R) 550 7 |74004006| X7 >4 (R) 550

8 |74004001| E—¥—~< o> b 770 8 |74004001| E—%—V >k 770

9 |74004005| OAx V¥t v k 550 9 |74004005| IR F Y ~ 550
OMA-3805-1200 (7A> ~RF7 UV 1 EEAH) OMA-3820-1200-W (7O kX7 U > 2 @#HAH)
(51010905) ¥5,800 (51011200) ¥9,100

No.| @&3—FK & % s (F) No.| &&3—K & % G

1 (74004039 7OXRS ¥+ 7ty k | 1,650 1 (74004000 7OXRS Y+ 7 htv k | 1,650

2 (74004033 T RJLU VS —= 4,730 2 |74004013| S KLU VT —= 4,950

3 |74004034| XA > v T 330 3 |74004014| XA >+ T b 330

4 |74004038| X1 UF 1 —UVS 200 4 |74004004| EF 2 UF o —U Y 200

5 |74004032| X 57 —4% — —= 2,530 5 |74004011| A7 —% — —= 2,530

6 (74004031 RF7 U4 (F) 550 6 (74004007| X7 YU > (F) (11&) 660

7 |74004018| X7 U > 7 (R) 550 7 |74004006| X7 Y > (R) 550

8 |74004001| E—%—< >k 770 8 |74004001| E—¥—~Y o> b 770

9 |74004005| OAx 7 ¥ v k 550 9 |74004005| X7 ¥ v k 550

K RRNMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERL MR - BRSFEET 25E5DHDE T,



OSMEToR

High Performance Brushless Motors

¥HEFET7AY MRZ UV T 2@EAHDEETY,

k) UofEE
C:F¥vvIRIYa—
F:mfal
Sty XV Ua—

OMA-5025-375 (7OY hR7 U VT 2 BiAH)

S.M4x8

(51014000) ¥15,700

No.| @&3—FK & % it (F)
1 |74004002| 7OXZ v 7 htwv h | 1,980
2 (74004027| = KLU VT —= 10,450
3 |74004025| XA > ¥4 7 ~ 500
4 |74004024| X4 vy v T b ANy A=ty k 220
5 |74004026| A 57 —4% — —= 6,490
6 |74004009| X7 U >4 (F) (11&) 550
7 |74004008| X7 Y >4 (R) 660
8 |74004003| E—%—< I ~ 990
9 |74004023| %7 ¥ v 660

OMA-5020-490 (7 Oy kRF7 U V& 2 B#E5AH)

(51013010) ¥14,900

OMA-5015-650 (7O kRF UV 1 BEIEAH)
(51020160) ¥13,900

No.| @%3—FK & % & (F)
1 (74004002| 7ORZ Y+ 7 htv b | 1,980
2 (74004139 S KLUV —= 9,130
3 |74004140| XA ¥+ T K 440
4 |74004024| A1 VY v 7 RARy =ty | 220
5 |74004138| R 7—4 — —={ 5,280
6 (74004009 X7 Y >4 (F) 550
7 |74004008| X7 YU >4 (R) 660
8 |74004003| E—¥—~ 7T b~ 990
9 |74004023| ARV F v b 660

OMA-5010-810 (7o> rkRFZU VS 1 B#EAH)

(51012910) ¥13,100

No.| ®%3—FK & % i (F)
1 [74004002| 7ERZ ¥+ 7 vk | 1,980
2 74004151 | RILU VT —K 9,790
3 |74004020| X1 > ¥+ 7 K 440
4 |74004024| XYY+ TRANYIi—Ey b 220
5 |74004153| A 7—% — —=, 6,050
6 |74004009| X7 Y > (F) (11&) 550
7 |74004008| X7 U > (R) 660
8 |74004003| E—4%—< V> k 990
9 |74004023| A%V ¥ v k 660

*RRMABIEHIRTT . RBBRO/cH, FERL MK - ARFEET 25ELHDE T,

No.| 2&3—FK & F3 s (F)
1 (74004002 7OXRZ ¥+ 7 hEv ~ | 1,980
2 |74004150| = R)LY v —= 8,470
3 |74004030| X1 V¥ v 7 b 440
4 |74004024| A1 Yy v ThANy K=ty h | 220
5 |74004152| R 57 —4 — —=, 4,950
6 (74004009| X7 U >4 (F) 550
7 (74004008 X7 U >4 (R) 660
8 (74004003 E—4—~X TV~ 990
9 |74004023| IRV 7t v b 660

BOS. #MIE7VE7)—

BE—Y—RZ14T Ty vikRE DPI
(71510010) ¥ 2,890

BWEETIL

* OMA-3820-1200-W

* OMA-3820-960 (4 1E)
¢ OMA-3825-750-W

* OMA-5010-810

* OMA-5020-490

* OMA-5025-375

82



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

OMA-6030-220

(51021000) ¥68,000

No.| @m#%I—K ] % i ()
1|74004163 | 7ARZ Ty vtEyh 3,500
2174004162 | XU htyvh 6,500
374004160 | X7 —5— —= 32,000
4| 74004161 | X7 U2 T v (3E) 1,800
574004159 | SRILUVT —K 36,000

5-1| 74004165 XA v Tk 5,500
6 | 74004164 | Y7 HIR—5— 3,000

KR RNMABEFIRTT . RRBBROH, FERL K - AREEET 2HELHD KT,

83



OSMCTaR

High Performance Brushless Molors

OMH-5825-520

(51020210) ¥48,800

xR UofEsE
S:ieyhRIYa—

No| ®%I—K 2 % [G)
1 (74004135 |2 RILUVT —= 29,150
274004136 XA v Tk 2,200
3(74004137| XYY vTRRbv/—tvh | 880
474004133 | A7 —5— —= 31,350
5(74004134| NPTty (3ME) 6,600
OMH-5830-490
(51020180) ¥49,800
*1a U OIS
S:ityhRTU2— (LT
3
-
S.M3x5
No.| ®&J—K ] % fifit& (F3)
1(74004122| T RLYV T —R 29,700
274004123 XA vTh 2,200
3 74004132 XAV IvTRARY A=Yk 880
4174004121 | R7—%— —= 31,900
574004131 N7V Ty~ (3@) 6,600

*RRMEBEBIRTT . BRBRROH, FER MK - BREXET 2HED'HBDET,

84



OSMETaR

EERIEETE

High Performance Brushless Motors

* U DEHE
S:tEYhRIU1—

OMH-4535-1260

(51020110) ¥15,500

OMH-4535-560

(51020120) ¥16,600

S.M3x5

SISO O

o il o v
|

5
OMH-4535-1260 No.| @%J—K i % it (F3)
1 (74004047 | S RILU>YT —H 10,630
2 (74004048 XA v Tk 1,080
3 (74004049 | A7 —%— —x 9,570
4 174004050 R7U>T (&) 550
574004023 | OxU%tv k 660
OMH-4535-560 No.| ®%3—FK ] % i (F3)
1(74004051| S RILYYT —=R 11,180
2174004048 XA v T~ 1,080
374004053 R7—%— —= 10,230
4 174004050 7Y (18) 550
574004023 IxX75Ev ~ 660

K RNMABIEFIRTT . RRBBROcH, FERL K - AREEET 2HELHD KT,

85



INIFBEEFE =1t

T546-0003 KEHEEZFXS)ISTHEGE-15
EEE (06)6702-0225 (ff) FAX (06)6704-2722
OST Yy vH—E Xk B (06)6702-0230 (1X)

© Copyright 2017 by O.S.Engines Mfg. Co., Ltd. All rights reserved.

O0.5.ENGINES wroco.imo
6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku
Osaka 546-0003, Japan TEL. (06) 6702-0225

FAX. (06) 6704-2722
URL : http://www.0s-engines.co.jp

021700



